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集計表中の上段は回答数、下段は割合（％）を示している。 
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全
体

男
性

女
性

無
回
答

全体 1559 703 849 7
100.0 45.1 54.5 0.4

男性 703 703 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

女性 849 0 849 0
100.0 0.0 100.0 0.0

男性20歳代 76 76 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

男性30歳代 94 94 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

男性40歳代 127 127 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

男性50歳代 106 106 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

男性60歳代 131 131 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

男性70歳以上 167 167 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

女性20歳代 96 0 96 0
100.0 0.0 100.0 0.0

女性30歳代 131 0 131 0
100.0 0.0 100.0 0.0

女性40歳代 177 0 177 0
100.0 0.0 100.0 0.0

女性50歳代 145 0 145 0
100.0 0.0 100.0 0.0

女性60歳代 152 0 152 0
100.0 0.0 100.0 0.0

女性70歳以上 148 0 148 0
100.0 0.0 100.0 0.0

伊豆 77 37 40 0
100.0 48.1 51.9 0.0

東部 422 186 234 2
100.0 44.1 55.5 0.5

中部 516 234 281 1
100.0 45.3 54.5 0.2

西部 541 245 294 2
100.0 45.3 54.3 0.4

喫煙者 187 145 42 0
100.0 77.5 22.5 0.0

非喫煙者 1364 557 801 6
100.0 40.8 58.7 0.4

問１　あなたの性別を○で囲んでください。
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全
体

20
歳
代

30
歳
代

40
歳
代

50
歳
代

60
歳
代

70
歳
以
上

無
回
答

全体 1559 172 225 305 252 283 318 4
100.0 11.0 14.4 19.6 16.2 18.2 20.4 0.3

男性 703 76 94 127 106 131 167 2
100.0 10.8 13.4 18.1 15.1 18.6 23.8 0.3

女性 849 96 131 177 145 152 148 0
100.0 11.3 15.4 20.8 17.1 17.9 17.4 0.0

男性20歳代 76 76 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性30歳代 94 0 94 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性40歳代 127 0 0 127 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性50歳代 106 0 0 0 106 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性60歳代 131 0 0 0 0 131 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性70歳以上 167 0 0 0 0 0 167 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性20歳代 96 96 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30歳代 131 0 131 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40歳代 177 0 0 177 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50歳代 145 0 0 0 145 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性60歳代 152 0 0 0 0 152 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性70歳以上 148 0 0 0 0 0 148 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

伊豆 77 7 12 16 14 13 15 0
100.0 9.1 15.6 20.8 18.2 16.9 19.5 0.0

東部 422 40 60 83 76 72 91 0
100.0 9.5 14.2 19.7 18.0 17.1 21.6 0.0

中部 516 60 86 98 68 99 103 2
100.0 11.6 16.7 19.0 13.2 19.2 20.0 0.4

西部 541 65 66 108 94 99 109 0
100.0 12.0 12.2 20.0 17.4 18.3 20.1 0.0

喫煙者 187 20 31 37 35 36 27 1
100.0 10.7 16.6 19.8 18.7 19.3 14.4 0.5

非喫煙者 1364 152 194 267 217 247 285 2
100.0 11.1 14.2 19.6 15.9 18.1 20.9 0.1

問２　あなたの年齢を○で囲んでください。
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全
体

下
田
市

東
伊
豆
町

河
津
町

南
伊
豆
町

松
崎
町

西
伊
豆
町

熱
海
市

伊
東
市

沼
津
市

三
島
市

御
殿
場
市

裾
野
市

全体 1559 7 2 3 8 0 5 16 36 71 47 37 22
100.0 0.4 0.1 0.2 0.5 0.0 0.3 1.0 2.3 4.6 3.0 2.4 1.4

男性 703 2 1 1 5 0 1 9 18 30 22 19 10
100.0 0.3 0.1 0.1 0.7 0.0 0.1 1.3 2.6 4.3 3.1 2.7 1.4

女性 849 5 1 2 3 0 4 7 18 41 24 18 12
100.0 0.6 0.1 0.2 0.4 0.0 0.5 0.8 2.1 4.8 2.8 2.1 1.4

男性20歳代 76 0 0 0 1 0 0 0 1 3 2 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 3.9 2.6 2.6 0.0

男性30歳代 94 0 0 1 1 0 0 2 2 1 2 2 3
100.0 0.0 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 2.1 2.1 1.1 2.1 2.1 3.2

男性40歳代 127 0 0 0 1 0 0 0 6 7 4 4 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 4.7 5.5 3.1 3.1 0.8

男性50歳代 106 1 0 0 0 0 0 2 3 4 2 4 1
100.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 2.8 3.8 1.9 3.8 0.9

男性60歳代 131 1 0 0 1 0 0 2 2 5 5 2 3
100.0 0.8 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 1.5 1.5 3.8 3.8 1.5 2.3

男性70歳以上 167 0 1 0 1 0 1 3 4 10 7 5 2
100.0 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 0.6 1.8 2.4 6.0 4.2 3.0 1.2

女性20歳代 96 0 0 0 0 0 2 0 3 4 3 1 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 3.1 4.2 3.1 1.0 3.1

女性30歳代 131 2 0 1 0 0 0 1 2 5 6 5 1
100.0 1.5 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 1.5 3.8 4.6 3.8 0.8

女性40歳代 177 2 0 1 1 0 1 1 3 9 3 2 0
100.0 1.1 0.0 0.6 0.6 0.0 0.6 0.6 1.7 5.1 1.7 1.1 0.0

女性50歳代 145 1 0 0 0 0 0 2 5 7 4 4 3
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 3.4 4.8 2.8 2.8 2.1

女性60歳代 152 0 1 0 1 0 0 2 3 8 3 4 2
100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 1.3 2.0 5.3 2.0 2.6 1.3

女性70歳以上 148 0 0 0 1 0 1 1 2 8 5 2 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 1.4 5.4 3.4 1.4 2.0

伊豆 77 7 2 3 8 0 5 16 36 0 0 0 0
100.0 9.1 2.6 3.9 10.4 0.0 6.5 20.8 46.8 0.0 0.0 0.0 0.0

東部 422 0 0 0 0 0 0 0 0 71 47 37 22
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.8 11.1 8.8 5.2

中部 516 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

西部 541 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

喫煙者 187 1 0 1 1 0 0 6 9 6 11 4 3
100.0 0.5 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0 3.2 4.8 3.2 5.9 2.1 1.6

非喫煙者 1364 6 2 2 7 0 5 9 27 65 36 33 19
100.0 0.4 0.1 0.1 0.5 0.0 0.4 0.7 2.0 4.8 2.6 2.4 1.4

問３　お住まいの市町はどこですか。
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伊
豆
市

伊
豆
の
国
市

函
南
町

清
水
町

長
泉
町

小
山
町

富
士
宮
市

富
士
市

静
岡
市

島
田
市

焼
津
市

藤
枝
市

牧
之
原
市

全体 16 20 18 16 17 6 56 96 303 39 65 66 21
1.0 1.3 1.2 1.0 1.1 0.4 3.6 6.2 19.4 2.5 4.2 4.2 1.3

男性 7 8 7 8 8 3 29 35 133 18 31 31 10
1.0 1.1 1.0 1.1 1.1 0.4 4.1 5.0 18.9 2.6 4.4 4.4 1.4

女性 9 12 11 8 9 3 26 61 169 21 34 35 11
1.1 1.4 1.3 0.9 1.1 0.4 3.1 7.2 19.9 2.5 4.0 4.1 1.3

男性20歳代 0 3 1 0 1 0 3 2 13 1 4 3 1
0.0 3.9 1.3 0.0 1.3 0.0 3.9 2.6 17.1 1.3 5.3 3.9 1.3

男性30歳代 1 0 0 1 0 0 7 6 22 3 5 4 1
1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 7.4 6.4 23.4 3.2 5.3 4.3 1.1

男性40歳代 2 0 1 2 2 1 5 8 24 2 3 3 1
1.6 0.0 0.8 1.6 1.6 0.8 3.9 6.3 18.9 1.6 2.4 2.4 0.8

男性50歳代 0 2 2 3 2 1 3 5 17 4 6 5 1
0.0 1.9 1.9 2.8 1.9 0.9 2.8 4.7 16.0 3.8 5.7 4.7 0.9

男性60歳代 3 2 2 0 1 0 3 6 27 3 6 8 4
2.3 1.5 1.5 0.0 0.8 0.0 2.3 4.6 20.6 2.3 4.6 6.1 3.1

男性70歳以上 1 1 1 2 2 1 8 8 28 5 7 8 2
0.6 0.6 0.6 1.2 1.2 0.6 4.8 4.8 16.8 3.0 4.2 4.8 1.2

女性20歳代 1 2 1 1 2 0 2 3 20 4 4 5 2
1.0 2.1 1.0 1.0 2.1 0.0 2.1 3.1 20.8 4.2 4.2 5.2 2.1

女性30歳代 0 0 2 1 2 0 5 10 29 2 7 7 1
0.0 0.0 1.5 0.8 1.5 0.0 3.8 7.6 22.1 1.5 5.3 5.3 0.8

女性40歳代 1 3 2 2 1 1 6 15 37 4 10 6 3
0.6 1.7 1.1 1.1 0.6 0.6 3.4 8.5 20.9 2.3 5.6 3.4 1.7

女性50歳代 3 2 2 2 1 1 6 12 22 3 3 3 2
2.1 1.4 1.4 1.4 0.7 0.7 4.1 8.3 15.2 2.1 2.1 2.1 1.4

女性60歳代 2 1 1 2 2 1 3 11 30 5 4 7 2
1.3 0.7 0.7 1.3 1.3 0.7 2.0 7.2 19.7 3.3 2.6 4.6 1.3

女性70歳以上 2 4 3 0 1 0 4 10 31 3 6 7 1
1.4 2.7 2.0 0.0 0.7 0.0 2.7 6.8 20.9 2.0 4.1 4.7 0.7

伊豆 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部 16 20 18 16 17 6 56 96 0 0 0 0 0
3.8 4.7 4.3 3.8 4.0 1.4 13.3 22.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中部 0 0 0 0 0 0 0 0 303 39 65 66 21
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.7 7.6 12.6 12.8 4.1

西部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

喫煙者 1 3 1 4 2 0 7 7 43 3 8 9 2
0.5 1.6 0.5 2.1 1.1 0.0 3.7 3.7 23.0 1.6 4.3 4.8 1.1

非喫煙者 15 17 17 12 15 6 49 88 256 36 57 57 19
1.1 1.2 1.2 0.9 1.1 0.4 3.6 6.5 18.8 2.6 4.2 4.2 1.4
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吉
田
町

川
根
本
町

磐
田
市

掛
川
市

袋
井
市

御
前
崎
市

菊
川
市

森
町

浜
松
市

湖
西
市

無
回
答

全体 14 8 68 46 31 19 15 5 332 25 3
0.9 0.5 4.4 3.0 2.0 1.2 1.0 0.3 21.3 1.6 0.2

男性 7 4 30 21 13 12 6 3 146 14 1
1.0 0.6 4.3 3.0 1.8 1.7 0.9 0.4 20.8 2.0 0.1

女性 7 4 38 24 18 7 8 2 186 11 0
0.8 0.5 4.5 2.8 2.1 0.8 0.9 0.2 21.9 1.3 0.0

男性20歳代 0 1 5 4 1 2 1 1 19 1 0
0.0 1.3 6.6 5.3 1.3 2.6 1.3 1.3 25.0 1.3 0.0

男性30歳代 2 1 2 2 2 2 0 0 16 2 1
2.1 1.1 2.1 2.1 2.1 2.1 0.0 0.0 17.0 2.1 1.1

男性40歳代 2 1 5 3 3 3 1 1 28 3 0
1.6 0.8 3.9 2.4 2.4 2.4 0.8 0.8 22.0 2.4 0.0

男性50歳代 0 0 2 3 2 2 1 0 26 2 0
0.0 0.0 1.9 2.8 1.9 1.9 0.9 0.0 24.5 1.9 0.0

男性60歳代 1 0 8 3 2 2 2 0 24 3 0
0.8 0.0 6.1 2.3 1.5 1.5 1.5 0.0 18.3 2.3 0.0

男性70歳以上 2 1 8 6 3 1 1 1 33 3 0
1.2 0.6 4.8 3.6 1.8 0.6 0.6 0.6 19.8 1.8 0.0

女性20歳代 2 0 0 3 3 1 1 0 22 1 0
2.1 0.0 0.0 3.1 3.1 1.0 1.0 0.0 22.9 1.0 0.0

女性30歳代 1 1 6 6 2 0 0 0 24 2 0
0.8 0.8 4.6 4.6 1.5 0.0 0.0 0.0 18.3 1.5 0.0

女性40歳代 1 1 11 5 2 1 1 0 39 2 0
0.6 0.6 6.2 2.8 1.1 0.6 0.6 0.0 22.0 1.1 0.0

女性50歳代 1 1 6 3 5 1 2 1 35 2 0
0.7 0.7 4.1 2.1 3.4 0.7 1.4 0.7 24.1 1.4 0.0

女性60歳代 2 0 6 4 3 2 2 1 35 2 0
1.3 0.0 3.9 2.6 2.0 1.3 1.3 0.7 23.0 1.3 0.0

女性70歳以上 0 1 9 3 3 2 2 0 31 2 0
0.0 0.7 6.1 2.0 2.0 1.4 1.4 0.0 20.9 1.4 0.0

伊豆 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中部 14 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2.7 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

西部 0 0 68 46 31 19 15 5 332 25 0
0.0 0.0 12.6 8.5 5.7 3.5 2.8 0.9 61.4 4.6 0.0

喫煙者 5 1 11 3 1 2 0 1 30 1 0
2.7 0.5 5.9 1.6 0.5 1.1 0.0 0.5 16.0 0.5 0.0

非喫煙者 9 7 57 43 30 17 15 4 301 24 2
0.7 0.5 4.2 3.2 2.2 1.2 1.1 0.3 22.1 1.8 0.1
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全
体

伊
豆

東
部

中
部

西
部

無
回
答

全体 1559 77 422 516 541 3
100.0 4.9 27.1 33.1 34.7 0.2

男性 703 37 186 234 245 1
100.0 5.3 26.5 33.3 34.9 0.1

女性 849 40 234 281 294 0
100.0 4.7 27.6 33.1 34.6 0.0

男性20歳代 76 2 17 23 34 0
100.0 2.6 22.4 30.3 44.7 0.0

男性30歳代 94 6 23 38 26 1
100.0 6.4 24.5 40.4 27.7 1.1

男性40歳代 127 7 37 36 47 0
100.0 5.5 29.1 28.3 37.0 0.0

男性50歳代 106 6 29 33 38 0
100.0 5.7 27.4 31.1 35.8 0.0

男性60歳代 131 6 32 49 44 0
100.0 4.6 24.4 37.4 33.6 0.0

男性70歳以上 167 10 48 53 56 0
100.0 6.0 28.7 31.7 33.5 0.0

女性20歳代 96 5 23 37 31 0
100.0 5.2 24.0 38.5 32.3 0.0

女性30歳代 131 6 37 48 40 0
100.0 4.6 28.2 36.6 30.5 0.0

女性40歳代 177 9 45 62 61 0
100.0 5.1 25.4 35.0 34.5 0.0

女性50歳代 145 8 47 35 55 0
100.0 5.5 32.4 24.1 37.9 0.0

女性60歳代 152 7 40 50 55 0
100.0 4.6 26.3 32.9 36.2 0.0

女性70歳以上 148 5 42 49 52 0
100.0 3.4 28.4 33.1 35.1 0.0

伊豆 77 77 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部 422 0 422 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中部 516 0 0 516 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

西部 541 0 0 0 541 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

喫煙者 187 18 49 71 49 0
100.0 9.6 26.2 38.0 26.2 0.0

非喫煙者 1364 58 372 441 491 2
100.0 4.3 27.3 32.3 36.0 0.1

問３　地域別
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全
体

会
社
員
・
公
務
員

派
遣
・
パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

家
事
専
業

学
生

無
職

無
回
答

全体 1559 583 281 152 219 37 283 4
100.0 37.4 18.0 9.7 14.0 2.4 18.2 0.3

男性 703 350 53 97 1 19 182 1
100.0 49.8 7.5 13.8 0.1 2.7 25.9 0.1

女性 849 232 228 53 218 18 99 1
100.0 27.3 26.9 6.2 25.7 2.1 11.7 0.1

男性20歳代 76 45 7 3 0 19 2 0
100.0 59.2 9.2 3.9 0.0 25.0 2.6 0.0

男性30歳代 94 75 5 10 0 0 4 0
100.0 79.8 5.3 10.6 0.0 0.0 4.3 0.0

男性40歳代 127 99 7 20 0 0 1 0
100.0 78.0 5.5 15.7 0.0 0.0 0.8 0.0

男性50歳代 106 84 1 14 0 0 7 0
100.0 79.2 0.9 13.2 0.0 0.0 6.6 0.0

男性60歳代 131 41 21 24 0 0 45 0
100.0 31.3 16.0 18.3 0.0 0.0 34.4 0.0

男性70歳以上 167 6 12 25 1 0 122 1
100.0 3.6 7.2 15.0 0.6 0.0 73.1 0.6

女性20歳代 96 45 15 0 13 18 5 0
100.0 46.9 15.6 0.0 13.5 18.8 5.2 0.0

女性30歳代 131 58 33 9 25 0 6 0
100.0 44.3 25.2 6.9 19.1 0.0 4.6 0.0

女性40歳代 177 77 60 8 30 0 1 1
100.0 43.5 33.9 4.5 16.9 0.0 0.6 0.6

女性50歳代 145 35 75 6 24 0 5 0
100.0 24.1 51.7 4.1 16.6 0.0 3.4 0.0

女性60歳代 152 16 38 12 73 0 13 0
100.0 10.5 25.0 7.9 48.0 0.0 8.6 0.0

女性70歳以上 148 1 7 18 53 0 69 0
100.0 0.7 4.7 12.2 35.8 0.0 46.6 0.0

伊豆 77 23 17 10 9 3 15 0
100.0 29.9 22.1 13.0 11.7 3.9 19.5 0.0

東部 422 154 76 41 66 11 73 1
100.0 36.5 18.0 9.7 15.6 2.6 17.3 0.2

中部 516 193 98 47 76 10 91 1
100.0 37.4 19.0 9.1 14.7 1.9 17.6 0.2

西部 541 212 90 54 68 13 104 0
100.0 39.2 16.6 10.0 12.6 2.4 19.2 0.0

喫煙者 187 96 28 23 10 1 29 0
100.0 51.3 15.0 12.3 5.3 0.5 15.5 0.0

非喫煙者 1364 487 253 129 209 36 248 2
100.0 35.7 18.5 9.5 15.3 2.6 18.2 0.1

問４　あなたの主たる仕事（就業）は、どれにあたりますか。
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全
体

毎
日
吸
っ
て
い
る

と
き
ど
き
吸
う
日
が
あ
る

以
前
は
吸

っ
て
い
た
が
今
は

吸

っ
て
い
な
い

吸
わ
な
い

無
回
答

全体 1559 171 16 279 1085 8
100.0 11.0 1.0 17.9 69.6 0.5

男性 703 136 9 209 348 1
100.0 19.3 1.3 29.7 49.5 0.1

女性 849 35 7 70 731 6
100.0 4.1 0.8 8.2 86.1 0.7

男性20歳代 76 13 2 4 57 0
100.0 17.1 2.6 5.3 75.0 0.0

男性30歳代 94 24 2 14 54 0
100.0 25.5 2.1 14.9 57.4 0.0

男性40歳代 127 24 0 35 68 0
100.0 18.9 0.0 27.6 53.5 0.0

男性50歳代 106 24 2 38 42 0
100.0 22.6 1.9 35.8 39.6 0.0

男性60歳代 131 27 2 48 54 0
100.0 20.6 1.5 36.6 41.2 0.0

男性70歳以上 167 23 1 70 72 1
100.0 13.8 0.6 41.9 43.1 0.6

女性20歳代 96 4 1 6 85 0
100.0 4.2 1.0 6.3 88.5 0.0

女性30歳代 131 5 0 16 110 0
100.0 3.8 0.0 12.2 84.0 0.0

女性40歳代 177 11 2 22 141 1
100.0 6.2 1.1 12.4 79.7 0.6

女性50歳代 145 6 3 9 127 0
100.0 4.1 2.1 6.2 87.6 0.0

女性60歳代 152 6 1 13 132 0
100.0 3.9 0.7 8.6 86.8 0.0

女性70歳以上 148 3 0 4 136 5
100.0 2.0 0.0 2.7 91.9 3.4

伊豆 77 17 1 15 43 1
100.0 22.1 1.3 19.5 55.8 1.3

東部 422 43 6 72 300 1
100.0 10.2 1.4 17.1 71.1 0.2

中部 516 64 7 90 351 4
100.0 12.4 1.4 17.4 68.0 0.8

西部 541 47 2 101 390 1
100.0 8.7 0.4 18.7 72.1 0.2

喫煙者 187 171 16 0 0 0
100.0 91.4 8.6 0.0 0.0 0.0

非喫煙者 1364 0 0 279 1085 0
100.0 0.0 0.0 20.5 79.5 0.0

問５　あなたは、たばこ（加熱式たばこも含む）を吸いますか。
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全
体

や
め
た
い

本
数
を
減
ら
し
た
い

や
め
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 187 59 53 51 21 3
100.0 31.6 28.3 27.3 11.2 1.6

男性 145 42 46 41 14 2
100.0 29.0 31.7 28.3 9.7 1.4

女性 42 17 7 10 7 1
100.0 40.5 16.7 23.8 16.7 2.4

男性20歳代 15 3 3 6 3 0
100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

男性30歳代 26 9 7 7 3 0
100.0 34.6 26.9 26.9 11.5 0.0

男性40歳代 24 8 6 5 5 0
100.0 33.3 25.0 20.8 20.8 0.0

男性50歳代 26 4 9 10 2 1
100.0 15.4 34.6 38.5 7.7 3.8

男性60歳代 29 6 11 11 0 1
100.0 20.7 37.9 37.9 0.0 3.4

男性70歳以上 24 12 9 2 1 0
100.0 50.0 37.5 8.3 4.2 0.0

女性20歳代 5 3 0 0 2 0
100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0

女性30歳代 5 4 0 0 1 0
100.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0

女性40歳代 13 4 3 3 3 0
100.0 30.8 23.1 23.1 23.1 0.0

女性50歳代 9 4 1 3 1 0
100.0 44.4 11.1 33.3 11.1 0.0

女性60歳代 7 2 2 2 0 1
100.0 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3

女性70歳以上 3 0 1 2 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

伊豆 18 5 6 6 1 0
100.0 27.8 33.3 33.3 5.6 0.0

東部 49 21 16 9 3 0
100.0 42.9 32.7 18.4 6.1 0.0

中部 71 23 16 21 9 2
100.0 32.4 22.5 29.6 12.7 2.8

西部 49 10 15 15 8 1
100.0 20.4 30.6 30.6 16.3 2.0

喫煙者 187 59 53 51 21 3
100.0 31.6 28.3 27.3 11.2 1.6

非喫煙者 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（問５で１又は２と答えた方のみ回答）
問５-２　あなたは、たばこをやめたいと思いますか。
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全
体

指
定
の
喫
煙
場
所
の
み
で
吸
う

（
路
上

、
家

、
車
中
等
で
吸
わ

な
い

）

禁
煙
場
所
で
は
吸
わ
な
い

（
禁

煙
の
指
定
の
な
い
路
上

、
家

、

車
中
等
で
は
吸
う

）

禁
煙
場
所
で
は
な
い
が

、
混
雑

し
て
い
る
場
所
で
は
吸
わ
な
い

公
共
的
な
場
所

（
例
：
官
公
庁

、

教
育
機
関

、
医
療
機
関

、
金
融
機

関

、
駅

）
で
は
吸
わ
な
い

子
ど
も
や
妊
産
婦
等
が
い
る
場

所
で
は
吸
わ
な
い

周
り
に
食
事
中
の
人
が
い
る
場

所
で
は
吸
わ
な
い

周
囲
の
了
解
を
得
て
か
ら
吸
う

気
を
つ
け
て
い
る
こ
と
は
特
に

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 187 77 127 92 110 114 84 48 3 4 21
100.0 41.2 67.9 49.2 58.8 61.0 44.9 25.7 1.6 2.1 11.2

男性 145 60 98 71 85 90 66 29 3 1 13
100.0 41.4 67.6 49.0 58.6 62.1 45.5 20.0 2.1 0.7 9.0

女性 42 17 29 21 25 24 18 19 0 3 8
100.0 40.5 69.0 50.0 59.5 57.1 42.9 45.2 0.0 7.1 19.0

男性20歳代 15 5 8 4 7 8 5 5 1 0 3
100.0 33.3 53.3 26.7 46.7 53.3 33.3 33.3 6.7 0.0 20.0

男性30歳代 26 9 17 11 14 17 13 4 1 0 3
100.0 34.6 65.4 42.3 53.8 65.4 50.0 15.4 3.8 0.0 11.5

男性40歳代 24 10 18 11 12 16 10 5 1 0 3
100.0 41.7 75.0 45.8 50.0 66.7 41.7 20.8 4.2 0.0 12.5

男性50歳代 26 12 21 15 18 18 14 7 0 0 2
100.0 46.2 80.8 57.7 69.2 69.2 53.8 26.9 0.0 0.0 7.7

男性60歳代 29 10 20 16 18 19 13 5 0 0 2
100.0 34.5 69.0 55.2 62.1 65.5 44.8 17.2 0.0 0.0 6.9

男性70歳以上 24 13 13 13 15 11 10 3 0 1 0
100.0 54.2 54.2 54.2 62.5 45.8 41.7 12.5 0.0 4.2 0.0

女性20歳代 5 2 2 1 1 2 0 2 0 0 1
100.0 40.0 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0

女性30歳代 5 1 5 3 4 4 3 4 0 0 0
100.0 20.0 100.0 60.0 80.0 80.0 60.0 80.0 0.0 0.0 0.0

女性40歳代 13 7 12 8 11 10 7 7 0 0 0
100.0 53.8 92.3 61.5 84.6 76.9 53.8 53.8 0.0 0.0 0.0

女性50歳代 9 3 5 5 5 4 4 3 0 1 3
100.0 33.3 55.6 55.6 55.6 44.4 44.4 33.3 0.0 11.1 33.3

女性60歳代 7 3 4 3 3 3 3 2 0 0 3
100.0 42.9 57.1 42.9 42.9 42.9 42.9 28.6 0.0 0.0 42.9

女性70歳以上 3 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1
100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 66.7 33.3

伊豆 18 8 13 11 13 14 11 6 0 0 2
100.0 44.4 72.2 61.1 72.2 77.8 61.1 33.3 0.0 0.0 11.1

東部 49 21 29 23 25 29 22 9 1 2 6
100.0 42.9 59.2 46.9 51.0 59.2 44.9 18.4 2.0 4.1 12.2

中部 71 30 45 31 41 37 26 21 2 0 10
100.0 42.3 63.4 43.7 57.7 52.1 36.6 29.6 2.8 0.0 14.1

西部 49 18 40 27 31 34 25 12 0 2 3
100.0 36.7 81.6 55.1 63.3 69.4 51.0 24.5 0.0 4.1 6.1

喫煙者 187 77 127 92 110 114 84 48 3 4 21
100.0 41.2 67.9 49.2 58.8 61.0 44.9 25.7 1.6 2.1 11.2

非喫煙者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（問５で１又は２と答えた方のみ回答）
問５-３　あなたは、たばこを吸うときに気をつけていることはありますか。　（○はいくつでも）
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全
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で
は

じ
め
て
知

っ
た

）

無
回
答

全体 1559 1386 163 10
100.0 88.9 10.5 0.6

男性 703 636 63 4
100.0 90.5 9.0 0.6

女性 849 746 98 5
100.0 87.9 11.5 0.6

男性20歳代 76 69 7 0
100.0 90.8 9.2 0.0

男性30歳代 94 92 1 1
100.0 97.9 1.1 1.1

男性40歳代 127 120 7 0
100.0 94.5 5.5 0.0

男性50歳代 106 99 7 0
100.0 93.4 6.6 0.0

男性60歳代 131 118 13 0
100.0 90.1 9.9 0.0

男性70歳以上 167 136 28 3
100.0 81.4 16.8 1.8

女性20歳代 96 95 1 0
100.0 99.0 1.0 0.0

女性30歳代 131 121 9 1
100.0 92.4 6.9 0.8

女性40歳代 177 156 21 0
100.0 88.1 11.9 0.0

女性50歳代 145 130 15 0
100.0 89.7 10.3 0.0

女性60歳代 152 135 16 1
100.0 88.8 10.5 0.7

女性70歳以上 148 109 36 3
100.0 73.6 24.3 2.0

伊豆 77 68 9 0
100.0 88.3 11.7 0.0

東部 422 379 40 3
100.0 89.8 9.5 0.7

中部 516 469 43 4
100.0 90.9 8.3 0.8

西部 541 469 70 2
100.0 86.7 12.9 0.4

喫煙者 187 176 11 0
100.0 94.1 5.9 0.0

非喫煙者 1364 1207 151 6
100.0 88.5 11.1 0.4

問６　あなたは「受動喫煙」という言葉をご存知ですか。
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全
体

健
康
へ
の
影
響
が
あ
る

健
康
へ
の
影
響
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1559 1394 14 139 12
100.0 89.4 0.9 8.9 0.8

男性 703 608 12 80 3
100.0 86.5 1.7 11.4 0.4

女性 849 782 2 58 7
100.0 92.1 0.2 6.8 0.8

男性20歳代 76 67 1 8 0
100.0 88.2 1.3 10.5 0.0

男性30歳代 94 83 2 8 1
100.0 88.3 2.1 8.5 1.1

男性40歳代 127 115 3 9 0
100.0 90.6 2.4 7.1 0.0

男性50歳代 106 92 1 13 0
100.0 86.8 0.9 12.3 0.0

男性60歳代 131 113 2 16 0
100.0 86.3 1.5 12.2 0.0

男性70歳以上 167 136 3 26 2
100.0 81.4 1.8 15.6 1.2

女性20歳代 96 92 0 4 0
100.0 95.8 0.0 4.2 0.0

女性30歳代 131 123 0 8 0
100.0 93.9 0.0 6.1 0.0

女性40歳代 177 164 0 13 0
100.0 92.7 0.0 7.3 0.0

女性50歳代 145 133 1 11 0
100.0 91.7 0.7 7.6 0.0

女性60歳代 152 144 0 7 1
100.0 94.7 0.0 4.6 0.7

女性70歳以上 148 126 1 15 6
100.0 85.1 0.7 10.1 4.1

伊豆 77 68 0 9 0
100.0 88.3 0.0 11.7 0.0

東部 422 370 3 45 4
100.0 87.7 0.7 10.7 0.9

中部 516 477 6 30 3
100.0 92.4 1.2 5.8 0.6

西部 541 478 5 54 4
100.0 88.4 0.9 10.0 0.7

喫煙者 187 138 6 43 0
100.0 73.8 3.2 23.0 0.0

非喫煙者 1364 1253 8 95 8
100.0 91.9 0.6 7.0 0.6

問７　あなたは、受動喫煙が健康へあたえる影響について、どのように思いますか。
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 56 630 716 157
100.0 3.6 40.4 45.9 10.1

男性 703 24 241 347 91
100.0 3.4 34.3 49.4 12.9

女性 849 31 388 366 64
100.0 3.7 45.7 43.1 7.5

男性20歳代 76 1 27 44 4
100.0 1.3 35.5 57.9 5.3

男性30歳代 94 7 47 37 3
100.0 7.4 50.0 39.4 3.2

男性40歳代 127 8 70 44 5
100.0 6.3 55.1 34.6 3.9

男性50歳代 106 4 34 62 6
100.0 3.8 32.1 58.5 5.7

男性60歳代 131 3 34 70 24
100.0 2.3 26.0 53.4 18.3

男性70歳以上 167 1 29 88 49
100.0 0.6 17.4 52.7 29.3

女性20歳代 96 6 48 41 1
100.0 6.3 50.0 42.7 1.0

女性30歳代 131 7 82 39 3
100.0 5.3 62.6 29.8 2.3

女性40歳代 177 11 112 45 9
100.0 6.2 63.3 25.4 5.1

女性50歳代 145 4 49 84 8
100.0 2.8 33.8 57.9 5.5

女性60歳代 152 2 59 79 12
100.0 1.3 38.8 52.0 7.9

女性70歳以上 148 1 38 78 31
100.0 0.7 25.7 52.7 20.9

伊豆 77 5 35 30 7
100.0 6.5 45.5 39.0 9.1

東部 422 18 169 186 49
100.0 4.3 40.0 44.1 11.6

中部 516 19 210 236 51
100.0 3.7 40.7 45.7 9.9

西部 541 14 216 261 50
100.0 2.6 39.9 48.2 9.2

喫煙者 187 10 61 97 19
100.0 5.3 32.6 51.9 10.2

非喫煙者 1364 46 569 617 132
100.0 3.4 41.7 45.2 9.7

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
①幼稚園・保育所・小学校・中学校・高校
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 59 334 1005 161
100.0 3.8 21.4 64.5 10.3

男性 703 29 134 448 92
100.0 4.1 19.1 63.7 13.1

女性 849 30 198 555 66
100.0 3.5 23.3 65.4 7.8

男性20歳代 76 17 21 34 4
100.0 22.4 27.6 44.7 5.3

男性30歳代 94 6 14 71 3
100.0 6.4 14.9 75.5 3.2

男性40歳代 127 2 32 89 4
100.0 1.6 25.2 70.1 3.1

男性50歳代 106 2 31 66 7
100.0 1.9 29.2 62.3 6.6

男性60歳代 131 1 21 85 24
100.0 0.8 16.0 64.9 18.3

男性70歳以上 167 1 15 101 50
100.0 0.6 9.0 60.5 29.9

女性20歳代 96 16 31 48 1
100.0 16.7 32.3 50.0 1.0

女性30歳代 131 7 30 90 4
100.0 5.3 22.9 68.7 3.1

女性40歳代 177 3 57 107 10
100.0 1.7 32.2 60.5 5.6

女性50歳代 145 3 38 96 8
100.0 2.1 26.2 66.2 5.5

女性60歳代 152 1 23 116 12
100.0 0.7 15.1 76.3 7.9

女性70歳以上 148 0 19 98 31
100.0 0.0 12.8 66.2 20.9

伊豆 77 2 18 50 7
100.0 2.6 23.4 64.9 9.1

東部 422 18 94 261 49
100.0 4.3 22.3 61.8 11.6

中部 516 21 96 347 52
100.0 4.1 18.6 67.2 10.1

西部 541 18 126 345 52
100.0 3.3 23.3 63.8 9.6

喫煙者 187 6 34 129 18
100.0 3.2 18.2 69.0 9.6

非喫煙者 1364 53 299 875 137
100.0 3.9 21.9 64.1 10.0

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
②大学・専門学校・その他①以外の学校
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 95 1199 115 150
100.0 6.1 76.9 7.4 9.6

男性 703 44 508 66 85
100.0 6.3 72.3 9.4 12.1

女性 849 50 687 48 64
100.0 5.9 80.9 5.7 7.5

男性20歳代 76 2 56 14 4
100.0 2.6 73.7 18.4 5.3

男性30歳代 94 9 71 11 3
100.0 9.6 75.5 11.7 3.2

男性40歳代 127 10 102 11 4
100.0 7.9 80.3 8.7 3.1

男性50歳代 106 9 80 12 5
100.0 8.5 75.5 11.3 4.7

男性60歳代 131 6 96 6 23
100.0 4.6 73.3 4.6 17.6

男性70歳以上 167 8 101 12 46
100.0 4.8 60.5 7.2 27.5

女性20歳代 96 4 86 5 1
100.0 4.2 89.6 5.2 1.0

女性30歳代 131 15 102 9 5
100.0 11.5 77.9 6.9 3.8

女性40歳代 177 11 150 7 9
100.0 6.2 84.7 4.0 5.1

女性50歳代 145 10 120 9 6
100.0 6.9 82.8 6.2 4.1

女性60歳代 152 4 131 4 13
100.0 2.6 86.2 2.6 8.6

女性70歳以上 148 6 98 14 30
100.0 4.1 66.2 9.5 20.3

伊豆 77 5 58 6 8
100.0 6.5 75.3 7.8 10.4

東部 422 33 312 32 45
100.0 7.8 73.9 7.6 10.7

中部 516 30 401 38 47
100.0 5.8 77.7 7.4 9.1

西部 541 27 425 39 50
100.0 5.0 78.6 7.2 9.2

喫煙者 187 14 126 30 17
100.0 7.5 67.4 16.0 9.1

非喫煙者 1364 81 1070 85 128
100.0 5.9 78.4 6.2 9.4

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
③病院・診療所
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 92 904 399 164
100.0 5.9 58.0 25.6 10.5

男性 703 54 394 164 91
100.0 7.7 56.0 23.3 12.9

女性 849 36 509 234 70
100.0 4.2 60.0 27.6 8.2

男性20歳代 76 5 36 31 4
100.0 6.6 47.4 40.8 5.3

男性30歳代 94 8 45 38 3
100.0 8.5 47.9 40.4 3.2

男性40歳代 127 12 81 30 4
100.0 9.4 63.8 23.6 3.1

男性50歳代 106 11 69 21 5
100.0 10.4 65.1 19.8 4.7

男性60歳代 131 8 85 14 24
100.0 6.1 64.9 10.7 18.3

男性70歳以上 167 10 77 29 51
100.0 6.0 46.1 17.4 30.5

女性20歳代 96 3 57 35 1
100.0 3.1 59.4 36.5 1.0

女性30歳代 131 13 66 47 5
100.0 9.9 50.4 35.9 3.8

女性40歳代 177 6 115 46 10
100.0 3.4 65.0 26.0 5.6

女性50歳代 145 9 101 27 8
100.0 6.2 69.7 18.6 5.5

女性60歳代 152 3 98 39 12
100.0 2.0 64.5 25.7 7.9

女性70歳以上 148 2 72 40 34
100.0 1.4 48.6 27.0 23.0

伊豆 77 6 46 18 7
100.0 7.8 59.7 23.4 9.1

東部 422 33 239 98 52
100.0 7.8 56.6 23.2 12.3

中部 516 28 310 129 49
100.0 5.4 60.1 25.0 9.5

西部 541 24 309 152 56
100.0 4.4 57.1 28.1 10.4

喫煙者 187 13 102 55 17
100.0 7.0 54.5 29.4 9.1

非喫煙者 1364 78 801 344 141
100.0 5.7 58.7 25.2 10.3

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
④官公庁施設
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 229 689 488 153
100.0 14.7 44.2 31.3 9.8

男性 703 111 291 217 84
100.0 15.8 41.4 30.9 11.9

女性 849 116 397 269 67
100.0 13.7 46.8 31.7 7.9

男性20歳代 76 11 26 35 4
100.0 14.5 34.2 46.1 5.3

男性30歳代 94 16 32 43 3
100.0 17.0 34.0 45.7 3.2

男性40歳代 127 17 58 46 6
100.0 13.4 45.7 36.2 4.7

男性50歳代 106 14 58 26 8
100.0 13.2 54.7 24.5 7.5

男性60歳代 131 22 56 33 20
100.0 16.8 42.7 25.2 15.3

男性70歳以上 167 31 60 33 43
100.0 18.6 35.9 19.8 25.7

女性20歳代 96 13 39 43 1
100.0 13.5 40.6 44.8 1.0

女性30歳代 131 14 61 52 4
100.0 10.7 46.6 39.7 3.1

女性40歳代 177 25 85 57 10
100.0 14.1 48.0 32.2 5.6

女性50歳代 145 24 72 41 8
100.0 16.6 49.7 28.3 5.5

女性60歳代 152 21 79 39 13
100.0 13.8 52.0 25.7 8.6

女性70歳以上 148 19 61 37 31
100.0 12.8 41.2 25.0 20.9

伊豆 77 15 25 30 7
100.0 19.5 32.5 39.0 9.1

東部 422 70 195 113 44
100.0 16.6 46.2 26.8 10.4

中部 516 50 221 194 51
100.0 9.7 42.8 37.6 9.9

西部 541 93 248 149 51
100.0 17.2 45.8 27.5 9.4

喫煙者 187 19 88 61 19
100.0 10.2 47.1 32.6 10.2

非喫煙者 1364 209 600 427 128
100.0 15.3 44.0 31.3 9.4

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑤公民館等の集会場
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 28 465 905 161
100.0 1.8 29.8 58.1 10.3

男性 703 11 196 402 94
100.0 1.6 27.9 57.2 13.4

女性 849 17 269 498 65
100.0 2.0 31.7 58.7 7.7

男性20歳代 76 1 22 49 4
100.0 1.3 28.9 64.5 5.3

男性30歳代 94 1 25 65 3
100.0 1.1 26.6 69.1 3.2

男性40歳代 127 3 34 86 4
100.0 2.4 26.8 67.7 3.1

男性50歳代 106 1 28 70 7
100.0 0.9 26.4 66.0 6.6

男性60歳代 131 2 41 63 25
100.0 1.5 31.3 48.1 19.1

男性70歳以上 167 3 45 68 51
100.0 1.8 26.9 40.7 30.5

女性20歳代 96 2 33 61 0
100.0 2.1 34.4 63.5 0.0

女性30歳代 131 4 32 91 4
100.0 3.1 24.4 69.5 3.1

女性40歳代 177 3 48 117 9
100.0 1.7 27.1 66.1 5.1

女性50歳代 145 3 66 68 8
100.0 2.1 45.5 46.9 5.5

女性60歳代 152 2 46 91 13
100.0 1.3 30.3 59.9 8.6

女性70歳以上 148 3 44 70 31
100.0 2.0 29.7 47.3 20.9

伊豆 77 1 30 38 8
100.0 1.3 39.0 49.4 10.4

東部 422 8 121 246 47
100.0 1.9 28.7 58.3 11.1

中部 516 13 138 311 54
100.0 2.5 26.7 60.3 10.5

西部 541 6 176 307 52
100.0 1.1 32.5 56.7 9.6

喫煙者 187 2 56 110 19
100.0 1.1 29.9 58.8 10.2

非喫煙者 1364 26 408 794 136
100.0 1.9 29.9 58.2 10.0

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑥老人ホーム等の社会福祉施設
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 46 1196 153 164
100.0 3.0 76.7 9.8 10.5

男性 703 21 484 105 93
100.0 3.0 68.8 14.9 13.2

女性 849 25 708 47 69
100.0 2.9 83.4 5.5 8.1

男性20歳代 76 2 58 12 4
100.0 2.6 76.3 15.8 5.3

男性30歳代 94 1 75 14 4
100.0 1.1 79.8 14.9 4.3

男性40歳代 127 5 105 12 5
100.0 3.9 82.7 9.4 3.9

男性50歳代 106 3 74 23 6
100.0 2.8 69.8 21.7 5.7

男性60歳代 131 3 90 14 24
100.0 2.3 68.7 10.7 18.3

男性70歳以上 167 7 81 29 50
100.0 4.2 48.5 17.4 29.9

女性20歳代 96 1 90 4 1
100.0 1.0 93.8 4.2 1.0

女性30歳代 131 6 115 5 5
100.0 4.6 87.8 3.8 3.8

女性40歳代 177 5 153 10 9
100.0 2.8 86.4 5.6 5.1

女性50歳代 145 8 122 6 9
100.0 5.5 84.1 4.1 6.2

女性60歳代 152 3 133 3 13
100.0 2.0 87.5 2.0 8.6

女性70歳以上 148 2 95 19 32
100.0 1.4 64.2 12.8 21.6

伊豆 77 2 59 9 7
100.0 2.6 76.6 11.7 9.1

東部 422 13 319 40 50
100.0 3.1 75.6 9.5 11.8

中部 516 15 397 51 53
100.0 2.9 76.9 9.9 10.3

西部 541 16 419 52 54
100.0 3.0 77.4 9.6 10.0

喫煙者 187 5 128 35 19
100.0 2.7 68.4 18.7 10.2

非喫煙者 1364 41 1066 118 139
100.0 3.0 78.2 8.7 10.2

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑦金融機関
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 29 840 528 162
100.0 1.9 53.9 33.9 10.4

男性 703 15 325 272 91
100.0 2.1 46.2 38.7 12.9

女性 849 13 513 254 69
100.0 1.5 60.4 29.9 8.1

男性20歳代 76 2 46 24 4
100.0 2.6 60.5 31.6 5.3

男性30歳代 94 4 50 37 3
100.0 4.3 53.2 39.4 3.2

男性40歳代 127 4 78 41 4
100.0 3.1 61.4 32.3 3.1

男性50歳代 106 1 47 52 6
100.0 0.9 44.3 49.1 5.7

男性60歳代 131 0 56 51 24
100.0 0.0 42.7 38.9 18.3

男性70歳以上 167 4 47 66 50
100.0 2.4 28.1 39.5 29.9

女性20歳代 96 0 73 23 0
100.0 0.0 76.0 24.0 0.0

女性30歳代 131 5 96 26 4
100.0 3.8 73.3 19.8 3.1

女性40歳代 177 2 119 46 10
100.0 1.1 67.2 26.0 5.6

女性50歳代 145 6 81 50 8
100.0 4.1 55.9 34.5 5.5

女性60歳代 152 0 83 56 13
100.0 0.0 54.6 36.8 8.6

女性70歳以上 148 0 61 53 34
100.0 0.0 41.2 35.8 23.0

伊豆 77 2 37 31 7
100.0 2.6 48.1 40.3 9.1

東部 422 12 238 124 48
100.0 2.8 56.4 29.4 11.4

中部 516 9 275 178 54
100.0 1.7 53.3 34.5 10.5

西部 541 5 290 193 53
100.0 0.9 53.6 35.7 9.8

喫煙者 187 5 70 94 18
100.0 2.7 37.4 50.3 9.6

非喫煙者 1364 23 770 433 138
100.0 1.7 56.5 31.7 10.1

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑧図書館・博物館・美術館
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 218 571 611 159
100.0 14.0 36.6 39.2 10.2

男性 703 96 224 291 92
100.0 13.7 31.9 41.4 13.1

女性 849 122 346 316 65
100.0 14.4 40.8 37.2 7.7

男性20歳代 76 15 30 27 4
100.0 19.7 39.5 35.5 5.3

男性30歳代 94 26 42 23 3
100.0 27.7 44.7 24.5 3.2

男性40歳代 127 32 54 36 5
100.0 25.2 42.5 28.3 3.9

男性50歳代 106 9 36 55 6
100.0 8.5 34.0 51.9 5.7

男性60歳代 131 6 35 66 24
100.0 4.6 26.7 50.4 18.3

男性70歳以上 167 7 27 83 50
100.0 4.2 16.2 49.7 29.9

女性20歳代 96 20 57 19 0
100.0 20.8 59.4 19.8 0.0

女性30歳代 131 38 65 23 5
100.0 29.0 49.6 17.6 3.8

女性40歳代 177 27 73 70 7
100.0 15.3 41.2 39.5 4.0

女性50歳代 145 20 52 66 7
100.0 13.8 35.9 45.5 4.8

女性60歳代 152 9 62 66 15
100.0 5.9 40.8 43.4 9.9

女性70歳以上 148 8 37 72 31
100.0 5.4 25.0 48.6 20.9

伊豆 77 10 29 32 6
100.0 13.0 37.7 41.6 7.8

東部 422 58 164 154 46
100.0 13.7 38.9 36.5 10.9

中部 516 78 174 210 54
100.0 15.1 33.7 40.7 10.5

西部 541 72 204 212 53
100.0 13.3 37.7 39.2 9.8

喫煙者 187 33 49 86 19
100.0 17.6 26.2 46.0 10.2

非喫煙者 1364 185 522 523 134
100.0 13.6 38.3 38.3 9.8

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑨動物園、植物園、水族館、遊園地
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 83 743 577 156
100.0 5.3 47.7 37.0 10.0

男性 703 34 283 297 89
100.0 4.8 40.3 42.2 12.7

女性 849 48 460 276 65
100.0 5.7 54.2 32.5 7.7

男性20歳代 76 8 51 13 4
100.0 10.5 67.1 17.1 5.3

男性30歳代 94 6 41 44 3
100.0 6.4 43.6 46.8 3.2

男性40歳代 127 7 69 47 4
100.0 5.5 54.3 37.0 3.1

男性50歳代 106 4 52 44 6
100.0 3.8 49.1 41.5 5.7

男性60歳代 131 2 44 60 25
100.0 1.5 33.6 45.8 19.1

男性70歳以上 167 7 26 87 47
100.0 4.2 15.6 52.1 28.1

女性20歳代 96 9 64 23 0
100.0 9.4 66.7 24.0 0.0

女性30歳代 131 6 86 35 4
100.0 4.6 65.6 26.7 3.1

女性40歳代 177 11 112 45 9
100.0 6.2 63.3 25.4 5.1

女性50歳代 145 11 86 40 8
100.0 7.6 59.3 27.6 5.5

女性60歳代 152 6 67 66 13
100.0 3.9 44.1 43.4 8.6

女性70歳以上 148 5 45 67 31
100.0 3.4 30.4 45.3 20.9

伊豆 77 3 32 35 7
100.0 3.9 41.6 45.5 9.1

東部 422 21 199 154 48
100.0 5.0 47.2 36.5 11.4

中部 516 31 246 189 50
100.0 6.0 47.7 36.6 9.7

西部 541 28 266 196 51
100.0 5.2 49.2 36.2 9.4

喫煙者 187 11 69 89 18
100.0 5.9 36.9 47.6 9.6

非喫煙者 1364 72 673 487 132
100.0 5.3 49.3 35.7 9.7

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑩劇場・映画館
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 177 1016 204 162
100.0 11.4 65.2 13.1 10.4

男性 703 70 424 114 95
100.0 10.0 60.3 16.2 13.5

女性 849 105 590 89 65
100.0 12.4 69.5 10.5 7.7

男性20歳代 76 12 51 9 4
100.0 15.8 67.1 11.8 5.3

男性30歳代 94 15 63 13 3
100.0 16.0 67.0 13.8 3.2

男性40歳代 127 25 87 11 4
100.0 19.7 68.5 8.7 3.1

男性50歳代 106 5 76 18 7
100.0 4.7 71.7 17.0 6.6

男性60歳代 131 6 75 23 27
100.0 4.6 57.3 17.6 20.6

男性70歳以上 167 7 71 39 50
100.0 4.2 42.5 23.4 29.9

女性20歳代 96 22 69 4 1
100.0 22.9 71.9 4.2 1.0

女性30歳代 131 22 98 7 4
100.0 16.8 74.8 5.3 3.1

女性40歳代 177 19 136 15 7
100.0 10.7 76.8 8.5 4.0

女性50歳代 145 22 102 12 9
100.0 15.2 70.3 8.3 6.2

女性60歳代 152 12 110 18 12
100.0 7.9 72.4 11.8 7.9

女性70歳以上 148 8 75 33 32
100.0 5.4 50.7 22.3 21.6

伊豆 77 9 46 16 6
100.0 11.7 59.7 20.8 7.8

東部 422 52 262 60 48
100.0 12.3 62.1 14.2 11.4

中部 516 60 346 56 54
100.0 11.6 67.1 10.9 10.5

西部 541 55 360 72 54
100.0 10.2 66.5 13.3 10.0

喫煙者 187 19 107 43 18
100.0 10.2 57.2 23.0 9.6

非喫煙者 1364 157 908 161 138
100.0 11.5 66.6 11.8 10.1

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑪百貨店・デパート
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 361 989 55 154
100.0 23.2 63.4 3.5 9.9

男性 703 141 440 33 89
100.0 20.1 62.6 4.7 12.7

女性 849 218 546 22 63
100.0 25.7 64.3 2.6 7.4

男性20歳代 76 14 52 6 4
100.0 18.4 68.4 7.9 5.3

男性30歳代 94 29 57 4 4
100.0 30.9 60.6 4.3 4.3

男性40歳代 127 46 76 2 3
100.0 36.2 59.8 1.6 2.4

男性50歳代 106 16 79 4 7
100.0 15.1 74.5 3.8 6.6

男性60歳代 131 16 89 3 23
100.0 12.2 67.9 2.3 17.6

男性70歳以上 167 20 85 14 48
100.0 12.0 50.9 8.4 28.7

女性20歳代 96 31 63 1 1
100.0 32.3 65.6 1.0 1.0

女性30歳代 131 51 75 1 4
100.0 38.9 57.3 0.8 3.1

女性40歳代 177 50 114 4 9
100.0 28.2 64.4 2.3 5.1

女性50歳代 145 34 103 1 7
100.0 23.4 71.0 0.7 4.8

女性60歳代 152 30 107 4 11
100.0 19.7 70.4 2.6 7.2

女性70歳以上 148 22 84 11 31
100.0 14.9 56.8 7.4 20.9

伊豆 77 20 48 2 7
100.0 26.0 62.3 2.6 9.1

東部 422 99 259 17 47
100.0 23.5 61.4 4.0 11.1

中部 516 127 322 15 52
100.0 24.6 62.4 2.9 10.1

西部 541 113 359 21 48
100.0 20.9 66.4 3.9 8.9

喫煙者 187 24 125 19 19
100.0 12.8 66.8 10.2 10.2

非喫煙者 1364 336 863 36 129
100.0 24.6 63.3 2.6 9.5

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑫スーパー・小売店
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 322 679 400 158
100.0 20.7 43.6 25.7 10.1

男性 703 168 288 159 88
100.0 23.9 41.0 22.6 12.5

女性 849 154 389 238 68
100.0 18.1 45.8 28.0 8.0

男性20歳代 76 22 33 16 5
100.0 28.9 43.4 21.1 6.6

男性30歳代 94 21 44 24 5
100.0 22.3 46.8 25.5 5.3

男性40歳代 127 41 61 20 5
100.0 32.3 48.0 15.7 3.9

男性50歳代 106 28 47 25 6
100.0 26.4 44.3 23.6 5.7

男性60歳代 131 26 55 29 21
100.0 19.8 42.0 22.1 16.0

男性70歳以上 167 30 47 44 46
100.0 18.0 28.1 26.3 27.5

女性20歳代 96 17 59 19 1
100.0 17.7 61.5 19.8 1.0

女性30歳代 131 30 63 34 4
100.0 22.9 48.1 26.0 3.1

女性40歳代 177 38 82 48 9
100.0 21.5 46.3 27.1 5.1

女性50歳代 145 33 65 37 10
100.0 22.8 44.8 25.5 6.9

女性60歳代 152 23 66 51 12
100.0 15.1 43.4 33.6 7.9

女性70歳以上 148 13 54 49 32
100.0 8.8 36.5 33.1 21.6

伊豆 77 19 37 16 5
100.0 24.7 48.1 20.8 6.5

東部 422 87 195 97 43
100.0 20.6 46.2 23.0 10.2

中部 516 103 214 146 53
100.0 20.0 41.5 28.3 10.3

西部 541 113 233 138 57
100.0 20.9 43.1 25.5 10.5

喫煙者 187 31 80 56 20
100.0 16.6 42.8 29.9 10.7

非喫煙者 1364 291 598 343 132
100.0 21.3 43.8 25.1 9.7

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑬ホテル・旅館
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 933 446 60 120
100.0 59.8 28.6 3.8 7.7

男性 703 427 187 23 66
100.0 60.7 26.6 3.3 9.4

女性 849 503 259 36 51
100.0 59.2 30.5 4.2 6.0

男性20歳代 76 58 16 0 2
100.0 76.3 21.1 0.0 2.6

男性30歳代 94 66 21 4 3
100.0 70.2 22.3 4.3 3.2

男性40歳代 127 105 20 0 2
100.0 82.7 15.7 0.0 1.6

男性50歳代 106 70 31 2 3
100.0 66.0 29.2 1.9 2.8

男性60歳代 131 67 42 6 16
100.0 51.1 32.1 4.6 12.2

男性70歳以上 167 60 56 11 40
100.0 35.9 33.5 6.6 24.0

女性20歳代 96 81 13 1 1
100.0 84.4 13.5 1.0 1.0

女性30歳代 131 98 31 0 2
100.0 74.8 23.7 0.0 1.5

女性40歳代 177 132 38 5 2
100.0 74.6 21.5 2.8 1.1

女性50歳代 145 90 46 6 3
100.0 62.1 31.7 4.1 2.1

女性60歳代 152 65 67 6 14
100.0 42.8 44.1 3.9 9.2

女性70歳以上 148 37 64 18 29
100.0 25.0 43.2 12.2 19.6

伊豆 77 43 26 3 5
100.0 55.8 33.8 3.9 6.5

東部 422 262 112 17 31
100.0 62.1 26.5 4.0 7.3

中部 516 313 144 18 41
100.0 60.7 27.9 3.5 7.9

西部 541 313 164 22 42
100.0 57.9 30.3 4.1 7.8

喫煙者 187 99 56 16 16
100.0 52.9 29.9 8.6 8.6

非喫煙者 1364 833 389 44 98
100.0 61.1 28.5 3.2 7.2

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑭飲食店
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 379 138 907 135
100.0 24.3 8.9 58.2 8.7

男性 703 240 53 340 70
100.0 34.1 7.5 48.4 10.0

女性 849 138 84 564 63
100.0 16.3 9.9 66.4 7.4

男性20歳代 76 39 10 24 3
100.0 51.3 13.2 31.6 3.9

男性30歳代 94 36 12 43 3
100.0 38.3 12.8 45.7 3.2

男性40歳代 127 50 8 65 4
100.0 39.4 6.3 51.2 3.1

男性50歳代 106 39 9 53 5
100.0 36.8 8.5 50.0 4.7

男性60歳代 131 38 6 70 17
100.0 29.0 4.6 53.4 13.0

男性70歳以上 167 38 8 83 38
100.0 22.8 4.8 49.7 22.8

女性20歳代 96 34 17 45 0
100.0 35.4 17.7 46.9 0.0

女性30歳代 131 34 16 77 4
100.0 26.0 12.2 58.8 3.1

女性40歳代 177 32 19 119 7
100.0 18.1 10.7 67.2 4.0

女性50歳代 145 21 10 106 8
100.0 14.5 6.9 73.1 5.5

女性60歳代 152 8 8 123 13
100.0 5.3 5.3 80.9 8.6

女性70歳以上 148 9 14 94 31
100.0 6.1 9.5 63.5 20.9

伊豆 77 25 6 40 6
100.0 32.5 7.8 51.9 7.8

東部 422 100 41 239 42
100.0 23.7 9.7 56.6 10.0

中部 516 130 39 305 42
100.0 25.2 7.6 59.1 8.1

西部 541 124 51 321 45
100.0 22.9 9.4 59.3 8.3

喫煙者 187 71 17 82 17
100.0 38.0 9.1 43.9 9.1

非喫煙者 1364 308 121 823 112
100.0 22.6 8.9 60.3 8.2

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑮ゲームセンター・パチンコ店等の娯楽施設



受動喫煙に関する県民意識調査集計表 

 220 

 

全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 140 342 913 164
100.0 9.0 21.9 58.6 10.5

男性 703 87 178 344 94
100.0 12.4 25.3 48.9 13.4

女性 849 53 162 566 68
100.0 6.2 19.1 66.7 8.0

男性20歳代 76 10 21 41 4
100.0 13.2 27.6 53.9 5.3

男性30歳代 94 13 26 51 4
100.0 13.8 27.7 54.3 4.3

男性40歳代 127 23 43 54 7
100.0 18.1 33.9 42.5 5.5

男性50歳代 106 16 23 60 7
100.0 15.1 21.7 56.6 6.6

男性60歳代 131 9 29 69 24
100.0 6.9 22.1 52.7 18.3

男性70歳以上 167 16 36 67 48
100.0 9.6 21.6 40.1 28.7

女性20歳代 96 8 23 65 0
100.0 8.3 24.0 67.7 0.0

女性30歳代 131 11 20 96 4
100.0 8.4 15.3 73.3 3.1

女性40歳代 177 15 45 106 11
100.0 8.5 25.4 59.9 6.2

女性50歳代 145 11 28 98 8
100.0 7.6 19.3 67.6 5.5

女性60歳代 152 5 23 111 13
100.0 3.3 15.1 73.0 8.6

女性70歳以上 148 3 23 90 32
100.0 2.0 15.5 60.8 21.6

伊豆 77 8 17 45 7
100.0 10.4 22.1 58.4 9.1

東部 422 28 98 247 49
100.0 6.6 23.2 58.5 11.6

中部 516 52 100 310 54
100.0 10.1 19.4 60.1 10.5

西部 541 52 126 309 54
100.0 9.6 23.3 57.1 10.0

喫煙者 187 20 41 107 19
100.0 10.7 21.9 57.2 10.2

非喫煙者 1364 120 299 806 139
100.0 8.8 21.9 59.1 10.2

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑯スポーツ等の屋外観覧施設　　※スポーツなどの観覧の場合。自身が運動する場合は⑱
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 47 511 837 164
100.0 3.0 32.8 53.7 10.5

男性 703 28 220 359 96
100.0 4.0 31.3 51.1 13.7

女性 849 19 291 473 66
100.0 2.2 34.3 55.7 7.8

男性20歳代 76 2 37 33 4
100.0 2.6 48.7 43.4 5.3

男性30歳代 94 5 31 54 4
100.0 5.3 33.0 57.4 4.3

男性40歳代 127 8 47 68 4
100.0 6.3 37.0 53.5 3.1

男性50歳代 106 5 36 59 6
100.0 4.7 34.0 55.7 5.7

男性60歳代 131 3 38 65 25
100.0 2.3 29.0 49.6 19.1

男性70歳以上 167 5 30 79 53
100.0 3.0 18.0 47.3 31.7

女性20歳代 96 1 44 51 0
100.0 1.0 45.8 53.1 0.0

女性30歳代 131 6 49 71 5
100.0 4.6 37.4 54.2 3.8

女性40歳代 177 4 69 96 8
100.0 2.3 39.0 54.2 4.5

女性50歳代 145 6 51 80 8
100.0 4.1 35.2 55.2 5.5

女性60歳代 152 2 44 93 13
100.0 1.3 28.9 61.2 8.6

女性70歳以上 148 0 34 82 32
100.0 0.0 23.0 55.4 21.6

伊豆 77 2 22 44 9
100.0 2.6 28.6 57.1 11.7

東部 422 12 133 227 50
100.0 2.8 31.5 53.8 11.8

中部 516 15 163 286 52
100.0 2.9 31.6 55.4 10.1

西部 541 17 193 278 53
100.0 3.1 35.7 51.4 9.8

喫煙者 187 5 43 119 20
100.0 2.7 23.0 63.6 10.7

非喫煙者 1364 42 467 717 138
100.0 3.1 34.2 52.6 10.1

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑰体育館、フィットネスクラブ等の屋内運動施設
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 119 216 1072 152
100.0 7.6 13.9 68.8 9.7

男性 703 89 118 411 85
100.0 12.7 16.8 58.5 12.1

女性 849 30 97 658 64
100.0 3.5 11.4 77.5 7.5

男性20歳代 76 7 18 47 4
100.0 9.2 23.7 61.8 5.3

男性30歳代 94 12 20 59 3
100.0 12.8 21.3 62.8 3.2

男性40歳代 127 20 22 81 4
100.0 15.7 17.3 63.8 3.1

男性50歳代 106 14 19 68 5
100.0 13.2 17.9 64.2 4.7

男性60歳代 131 8 18 82 23
100.0 6.1 13.7 62.6 17.6

男性70歳以上 167 27 21 73 46
100.0 16.2 12.6 43.7 27.5

女性20歳代 96 3 14 79 0
100.0 3.1 14.6 82.3 0.0

女性30歳代 131 6 18 103 4
100.0 4.6 13.7 78.6 3.1

女性40歳代 177 7 22 139 9
100.0 4.0 12.4 78.5 5.1

女性50歳代 145 6 17 114 8
100.0 4.1 11.7 78.6 5.5

女性60歳代 152 2 13 124 13
100.0 1.3 8.6 81.6 8.6

女性70歳以上 148 6 13 99 30
100.0 4.1 8.8 66.9 20.3

伊豆 77 11 7 52 7
100.0 14.3 9.1 67.5 9.1

東部 422 35 71 270 46
100.0 8.3 16.8 64.0 10.9

中部 516 33 57 380 46
100.0 6.4 11.0 73.6 8.9

西部 541 40 81 368 52
100.0 7.4 15.0 68.0 9.6

喫煙者 187 26 29 113 19
100.0 13.9 15.5 60.4 10.2

非喫煙者 1364 92 187 957 128
100.0 6.7 13.7 70.2 9.4

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑱ゴルフ場、テニス場等の屋外運動施設
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 294 745 365 155
100.0 18.9 47.8 23.4 9.9

男性 703 145 330 142 86
100.0 20.6 46.9 20.2 12.2

女性 849 146 413 223 67
100.0 17.2 48.6 26.3 7.9

男性20歳代 76 18 31 23 4
100.0 23.7 40.8 30.3 5.3

男性30歳代 94 25 47 19 3
100.0 26.6 50.0 20.2 3.2

男性40歳代 127 43 58 22 4
100.0 33.9 45.7 17.3 3.1

男性50歳代 106 16 64 20 6
100.0 15.1 60.4 18.9 5.7

男性60歳代 131 17 64 26 24
100.0 13.0 48.9 19.8 18.3

男性70歳以上 167 25 66 31 45
100.0 15.0 39.5 18.6 26.9

女性20歳代 96 20 55 21 0
100.0 20.8 57.3 21.9 0.0

女性30歳代 131 29 80 18 4
100.0 22.1 61.1 13.7 3.1

女性40歳代 177 32 85 52 8
100.0 18.1 48.0 29.4 4.5

女性50歳代 145 28 65 43 9
100.0 19.3 44.8 29.7 6.2

女性60歳代 152 24 78 37 13
100.0 15.8 51.3 24.3 8.6

女性70歳以上 148 13 50 52 33
100.0 8.8 33.8 35.1 22.3

伊豆 77 15 30 26 6
100.0 19.5 39.0 33.8 7.8

東部 422 79 204 92 47
100.0 18.7 48.3 21.8 11.1

中部 516 111 237 119 49
100.0 21.5 45.9 23.1 9.5

西部 541 88 273 127 53
100.0 16.3 50.5 23.5 9.8

喫煙者 187 25 91 51 20
100.0 13.4 48.7 27.3 10.7

非喫煙者 1364 268 654 313 129
100.0 19.6 47.9 22.9 9.5

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑲公園
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 417 612 365 165
100.0 26.7 39.3 23.4 10.6

男性 703 230 258 129 86
100.0 32.7 36.7 18.3 12.2

女性 849 187 351 234 77
100.0 22.0 41.3 27.6 9.1

男性20歳代 76 35 29 9 3
100.0 46.1 38.2 11.8 3.9

男性30歳代 94 42 44 6 2
100.0 44.7 46.8 6.4 2.1

男性40歳代 127 65 57 2 3
100.0 51.2 44.9 1.6 2.4

男性50歳代 106 44 49 8 5
100.0 41.5 46.2 7.5 4.7

男性60歳代 131 30 46 33 22
100.0 22.9 35.1 25.2 16.8

男性70歳以上 167 14 33 69 51
100.0 8.4 19.8 41.3 30.5

女性20歳代 96 30 45 20 1
100.0 31.3 46.9 20.8 1.0

女性30歳代 131 45 60 20 6
100.0 34.4 45.8 15.3 4.6

女性40歳代 177 49 91 28 9
100.0 27.7 51.4 15.8 5.1

女性50歳代 145 36 78 22 9
100.0 24.8 53.8 15.2 6.2

女性60歳代 152 21 45 69 17
100.0 13.8 29.6 45.4 11.2

女性70歳以上 148 6 32 75 35
100.0 4.1 21.6 50.7 23.6

伊豆 77 27 30 13 7
100.0 35.1 39.0 16.9 9.1

東部 422 110 165 98 49
100.0 26.1 39.1 23.2 11.6

中部 516 132 201 132 51
100.0 25.6 39.0 25.6 9.9

西部 541 147 216 120 58
100.0 27.2 39.9 22.2 10.7

喫煙者 187 77 56 34 20
100.0 41.2 29.9 18.2 10.7

非喫煙者 1364 339 556 329 140
100.0 24.9 40.8 24.1 10.3

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
⑳職場
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 260 1080 65 154
100.0 16.7 69.3 4.2 9.9

男性 703 65 512 34 92
100.0 9.2 72.8 4.8 13.1

女性 849 195 564 30 60
100.0 23.0 66.4 3.5 7.1

男性20歳代 76 9 60 3 4
100.0 11.8 78.9 3.9 5.3

男性30歳代 94 17 66 8 3
100.0 18.1 70.2 8.5 3.2

男性40歳代 127 8 113 2 4
100.0 6.3 89.0 1.6 3.1

男性50歳代 106 11 85 4 6
100.0 10.4 80.2 3.8 5.7

男性60歳代 131 12 91 4 24
100.0 9.2 69.5 3.1 18.3

男性70歳以上 167 8 96 12 51
100.0 4.8 57.5 7.2 30.5

女性20歳代 96 31 63 2 0
100.0 32.3 65.6 2.1 0.0

女性30歳代 131 32 91 4 4
100.0 24.4 69.5 3.1 3.1

女性40歳代 177 46 122 2 7
100.0 26.0 68.9 1.1 4.0

女性50歳代 145 42 95 2 6
100.0 29.0 65.5 1.4 4.1

女性60歳代 152 27 107 5 13
100.0 17.8 70.4 3.3 8.6

女性70歳以上 148 17 86 15 30
100.0 11.5 58.1 10.1 20.3

伊豆 77 20 48 3 6
100.0 26.0 62.3 3.9 7.8

東部 422 69 285 22 46
100.0 16.4 67.5 5.2 10.9

中部 516 73 375 14 54
100.0 14.1 72.7 2.7 10.5

西部 541 98 371 24 48
100.0 18.1 68.6 4.4 8.9

喫煙者 187 55 100 12 20
100.0 29.4 53.5 6.4 10.7

非喫煙者 1364 205 978 53 128
100.0 15.0 71.7 3.9 9.4

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
㉑家庭
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 502 721 190 146
100.0 32.2 46.2 12.2 9.4

男性 703 213 318 91 81
100.0 30.3 45.2 12.9 11.5

女性 849 286 401 99 63
100.0 33.7 47.2 11.7 7.4

男性20歳代 76 35 30 8 3
100.0 46.1 39.5 10.5 3.9

男性30歳代 94 36 42 14 2
100.0 38.3 44.7 14.9 2.1

男性40歳代 127 50 67 7 3
100.0 39.4 52.8 5.5 2.4

男性50歳代 106 31 60 10 5
100.0 29.2 56.6 9.4 4.7

男性60歳代 131 28 62 17 24
100.0 21.4 47.3 13.0 18.3

男性70歳以上 167 33 57 33 44
100.0 19.8 34.1 19.8 26.3

女性20歳代 96 49 40 6 1
100.0 51.0 41.7 6.3 1.0

女性30歳代 131 57 57 13 4
100.0 43.5 43.5 9.9 3.1

女性40歳代 177 58 90 20 9
100.0 32.8 50.8 11.3 5.1

女性50歳代 145 55 73 10 7
100.0 37.9 50.3 6.9 4.8

女性60歳代 152 43 81 16 12
100.0 28.3 53.3 10.5 7.9

女性70歳以上 148 24 60 34 30
100.0 16.2 40.5 23.0 20.3

伊豆 77 22 40 9 6
100.0 28.6 51.9 11.7 7.8

東部 422 147 175 56 44
100.0 34.8 41.5 13.3 10.4

中部 516 193 230 48 45
100.0 37.4 44.6 9.3 8.7

西部 541 138 275 77 51
100.0 25.5 50.8 14.2 9.4

喫煙者 187 41 88 40 18
100.0 21.9 47.1 21.4 9.6

非喫煙者 1364 460 632 150 122
100.0 33.7 46.3 11.0 8.9

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
㉒駅・バスターミナル・空港
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 905 502 43 109
100.0 58.1 32.2 2.8 7.0

男性 703 398 214 23 68
100.0 56.6 30.4 3.3 9.7

女性 849 503 286 20 40
100.0 59.2 33.7 2.4 4.7

男性20歳代 76 44 24 4 4
100.0 57.9 31.6 5.3 5.3

男性30歳代 94 66 22 5 1
100.0 70.2 23.4 5.3 1.1

男性40歳代 127 96 29 0 2
100.0 75.6 22.8 0.0 1.6

男性50歳代 106 61 39 2 4
100.0 57.5 36.8 1.9 3.8

男性60歳代 131 66 44 2 19
100.0 50.4 33.6 1.5 14.5

男性70歳以上 167 64 55 10 38
100.0 38.3 32.9 6.0 22.8

女性20歳代 96 73 22 0 1
100.0 76.0 22.9 0.0 1.0

女性30歳代 131 96 33 1 1
100.0 73.3 25.2 0.8 0.8

女性40歳代 177 120 52 2 3
100.0 67.8 29.4 1.1 1.7

女性50歳代 145 84 55 2 4
100.0 57.9 37.9 1.4 2.8

女性60歳代 152 78 64 4 6
100.0 51.3 42.1 2.6 3.9

女性70歳以上 148 52 60 11 25
100.0 35.1 40.5 7.4 16.9

伊豆 77 47 24 2 4
100.0 61.0 31.2 2.6 5.2

東部 422 251 131 13 27
100.0 59.5 31.0 3.1 6.4

中部 516 322 148 11 35
100.0 62.4 28.7 2.1 6.8

西部 541 284 197 17 43
100.0 52.5 36.4 3.1 7.9

喫煙者 187 84 71 14 18
100.0 44.9 38.0 7.5 9.6

非喫煙者 1364 820 430 29 85
100.0 60.1 31.5 2.1 6.2

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
㉓路上
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全
体

あ

っ
た

あ
わ
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

無
回
答

全体 1559 135 255 162 1007
100.0 8.7 16.4 10.4 64.6

男性 703 55 123 83 442
100.0 7.8 17.5 11.8 62.9

女性 849 79 131 79 560
100.0 9.3 15.4 9.3 66.0

男性20歳代 76 4 16 14 42
100.0 5.3 21.1 18.4 55.3

男性30歳代 94 6 18 16 54
100.0 6.4 19.1 17.0 57.4

男性40歳代 127 12 30 18 67
100.0 9.4 23.6 14.2 52.8

男性50歳代 106 13 24 11 58
100.0 12.3 22.6 10.4 54.7

男性60歳代 131 8 22 10 91
100.0 6.1 16.8 7.6 69.5

男性70歳以上 167 12 13 14 128
100.0 7.2 7.8 8.4 76.6

女性20歳代 96 8 18 13 57
100.0 8.3 18.8 13.5 59.4

女性30歳代 131 12 19 14 86
100.0 9.2 14.5 10.7 65.6

女性40歳代 177 24 26 11 116
100.0 13.6 14.7 6.2 65.5

女性50歳代 145 12 29 14 90
100.0 8.3 20.0 9.7 62.1

女性60歳代 152 18 24 13 97
100.0 11.8 15.8 8.6 63.8

女性70歳以上 148 5 15 14 114
100.0 3.4 10.1 9.5 77.0

伊豆 77 7 10 9 51
100.0 9.1 13.0 11.7 66.2

東部 422 46 75 45 256
100.0 10.9 17.8 10.7 60.7

中部 516 42 74 46 354
100.0 8.1 14.3 8.9 68.6

西部 541 40 95 62 344
100.0 7.4 17.6 11.5 63.6

喫煙者 187 5 33 25 124
100.0 2.7 17.6 13.4 66.3

非喫煙者 1364 130 222 137 875
100.0 9.5 16.3 10.0 64.1

問８　あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫煙にあいましたか。
㉔その他
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全
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で
は

じ
め
て
知

っ
た

）

無
回
答

全体 1558 518 1003 37
100.0 33.2 64.4 2.4

男性 703 243 442 18
100.0 34.6 62.9 2.6

女性 848 270 559 19
100.0 31.8 65.9 2.2

男性20歳代 76 17 59 0
100.0 22.4 77.6 0.0

男性30歳代 94 21 72 1
100.0 22.3 76.6 1.1

男性40歳代 127 39 88 0
100.0 30.7 69.3 0.0

男性50歳代 106 43 62 1
100.0 40.6 58.5 0.9

男性60歳代 131 57 68 6
100.0 43.5 51.9 4.6

男性70歳以上 167 66 91 10
100.0 39.5 54.5 6.0

女性20歳代 96 15 81 0
100.0 15.6 84.4 0.0

女性30歳代 131 36 94 1
100.0 27.5 71.8 0.8

女性40歳代 177 60 117 0
100.0 33.9 66.1 0.0

女性50歳代 145 44 100 1
100.0 30.3 69.0 0.7

女性60歳代 152 68 79 5
100.0 44.7 52.0 3.3

女性70歳以上 147 47 88 12
100.0 32.0 59.9 8.2

伊豆 77 28 47 2
100.0 36.4 61.0 2.6

東部 421 137 276 8
100.0 32.5 65.6 1.9

中部 516 182 319 15
100.0 35.3 61.8 2.9

西部 541 170 359 12
100.0 31.4 66.4 2.2

喫煙者 187 81 104 2
100.0 43.3 55.6 1.1

非喫煙者 1363 435 895 33
100.0 31.9 65.7 2.4

問９　受動喫煙防止対策を強化するため、平成30年７月に健康増進法の改正が可決されましたが、
あなたは、その内容等についてご存知ですか。
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全
体

十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1559 726 665 80 88
100.0 46.6 42.7 5.1 5.6

男性 703 338 288 34 43
100.0 48.1 41.0 4.8 6.1

女性 849 387 374 46 42
100.0 45.6 44.1 5.4 4.9

男性20歳代 76 49 26 1 0
100.0 64.5 34.2 1.3 0.0

男性30歳代 94 48 40 4 2
100.0 51.1 42.6 4.3 2.1

男性40歳代 127 59 57 10 1
100.0 46.5 44.9 7.9 0.8

男性50歳代 106 50 48 6 2
100.0 47.2 45.3 5.7 1.9

男性60歳代 131 63 56 7 5
100.0 48.1 42.7 5.3 3.8

男性70歳以上 167 68 60 6 33
100.0 40.7 35.9 3.6 19.8

女性20歳代 96 51 42 3 0
100.0 53.1 43.8 3.1 0.0

女性30歳代 131 61 62 7 1
100.0 46.6 47.3 5.3 0.8

女性40歳代 177 83 79 13 2
100.0 46.9 44.6 7.3 1.1

女性50歳代 145 62 72 7 4
100.0 42.8 49.7 4.8 2.8

女性60歳代 152 67 68 7 10
100.0 44.1 44.7 4.6 6.6

女性70歳以上 148 63 51 9 25
100.0 42.6 34.5 6.1 16.9

伊豆 77 40 29 3 5
100.0 51.9 37.7 3.9 6.5

東部 422 207 179 15 21
100.0 49.1 42.4 3.6 5.0

中部 516 226 242 26 22
100.0 43.8 46.9 5.0 4.3

西部 541 253 214 36 38
100.0 46.8 39.6 6.7 7.0

喫煙者 187 132 30 16 9
100.0 70.6 16.0 8.6 4.8

非喫煙者 1364 592 635 63 74
100.0 43.4 46.6 4.6 5.4

問10　健康増進法の改正内容について、受動喫煙対策としてどのように感じていますか。
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全
体

学
校

、
病
院

、
官
公
庁
で

、
例

外
的
に
屋
外
に
喫
煙
場
所
の
設

置
が
認
め
ら
れ
て
い
る
点

小
規
模
飲
食
店
は

、
条
件
付
で

喫
煙
可
と
な

っ
て
い
る
点

加
熱
式
た
ば
こ
は

、
喫
煙
室
で

飲
食
可
と
な

っ
て
い
る
点

そ
の
他

無
回
答

全体 665 325 493 277 112 5
100.0 48.9 74.1 41.7 16.8 0.8

男性 288 141 225 125 52 2
100.0 49.0 78.1 43.4 18.1 0.7

女性 374 181 266 152 59 3
100.0 48.4 71.1 40.6 15.8 0.8

男性20歳代 26 12 18 6 4 0
100.0 46.2 69.2 23.1 15.4 0.0

男性30歳代 40 23 29 16 11 0
100.0 57.5 72.5 40.0 27.5 0.0

男性40歳代 57 27 43 29 7 1
100.0 47.4 75.4 50.9 12.3 1.8

男性50歳代 48 22 41 24 8 0
100.0 45.8 85.4 50.0 16.7 0.0

男性60歳代 56 25 42 19 11 0
100.0 44.6 75.0 33.9 19.6 0.0

男性70歳以上 60 31 51 30 11 1
100.0 51.7 85.0 50.0 18.3 1.7

女性20歳代 42 22 27 19 9 0
100.0 52.4 64.3 45.2 21.4 0.0

女性30歳代 62 29 44 27 10 1
100.0 46.8 71.0 43.5 16.1 1.6

女性40歳代 79 39 59 32 13 0
100.0 49.4 74.7 40.5 16.5 0.0

女性50歳代 72 32 45 27 12 0
100.0 44.4 62.5 37.5 16.7 0.0

女性60歳代 68 33 49 24 12 2
100.0 48.5 72.1 35.3 17.6 2.9

女性70歳以上 51 26 42 23 3 0
100.0 51.0 82.4 45.1 5.9 0.0

伊豆 29 11 20 16 0 0
100.0 37.9 69.0 55.2 0.0 0.0

東部 179 90 120 79 36 0
100.0 50.3 67.0 44.1 20.1 0.0

中部 242 119 188 100 37 2
100.0 49.2 77.7 41.3 15.3 0.8

西部 214 105 164 82 39 3
100.0 49.1 76.6 38.3 18.2 1.4

喫煙者 30 14 17 17 3 0
100.0 46.7 56.7 56.7 10.0 0.0

非喫煙者 635 311 476 260 109 5
100.0 49.0 75.0 40.9 17.2 0.8

（問10で２と答えた方のみ回答）
問10-２　不十分と感じているところは、どんな点ですか。　（○はいくつでも）
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全
体

受
動
喫
煙
に
よ
る
健
康
へ
の
悪

影
響
に
つ
い
て
の
普
及
啓
発

喫
煙
者
へ
の
マ
ナ
ー

向
上
の
た

め
の
普
及
啓
発

た
ば
こ
を
や
め
た
い
人
へ
の
禁

煙
支
援

未
成
年
者
へ
の
喫
煙
防
止
教
育

健
康
増
進
法
の
改
正
内
容
の
周

知

、
遵
守
徹
底

受
動
喫
煙
防
止
の
た
め
の
喫
煙

の
一
層
の
規
制
強
化

施
設
管
理
者
等
が
実
施
す
る
受

動
喫
煙
防
止
対
策
へ
の
経
済
的

支
援

施
設
管
理
者
等
が
実
施
す
る
受
動
喫

煙
防
止
対
策
へ
の
技
術
的
支
援

（
実

施
方
法
の
ア
ド
バ
イ
ス
等

）

駅
前
な
ど
公
共
の
場
所
で
の
喫

煙
所
の
整
備

行
政
が
取
り
組
む
必
要
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1559 843 939 598 898 441 535 287 332 743 36 41 47
100.0 54.1 60.2 38.4 57.6 28.3 34.3 18.4 21.3 47.7 2.3 2.6 3.0

男性 703 340 408 234 357 195 249 117 129 312 24 28 19
100.0 48.4 58.0 33.3 50.8 27.7 35.4 16.6 18.3 44.4 3.4 4.0 2.7

女性 849 499 531 363 537 243 283 169 201 429 12 13 26
100.0 58.8 62.5 42.8 63.3 28.6 33.3 19.9 23.7 50.5 1.4 1.5 3.1

男性20歳代 76 34 42 32 45 22 32 14 15 41 1 4 0
100.0 44.7 55.3 42.1 59.2 28.9 42.1 18.4 19.7 53.9 1.3 5.3 0.0

男性30歳代 94 39 58 42 47 22 26 17 24 44 2 3 3
100.0 41.5 61.7 44.7 50.0 23.4 27.7 18.1 25.5 46.8 2.1 3.2 3.2

男性40歳代 127 54 80 49 58 36 50 25 28 56 3 8 0
100.0 42.5 63.0 38.6 45.7 28.3 39.4 19.7 22.0 44.1 2.4 6.3 0.0

男性50歳代 106 55 68 28 45 33 34 25 19 43 3 4 1
100.0 51.9 64.2 26.4 42.5 31.1 32.1 23.6 17.9 40.6 2.8 3.8 0.9

男性60歳代 131 67 74 35 64 37 33 14 21 60 6 4 3
100.0 51.1 56.5 26.7 48.9 28.2 25.2 10.7 16.0 45.8 4.6 3.1 2.3

男性70歳以上 167 90 85 47 96 45 74 21 21 67 9 5 12
100.0 53.9 50.9 28.1 57.5 26.9 44.3 12.6 12.6 40.1 5.4 3.0 7.2

女性20歳代 96 48 57 47 46 33 32 33 28 62 1 1 1
100.0 50.0 59.4 49.0 47.9 34.4 33.3 34.4 29.2 64.6 1.0 1.0 1.0

女性30歳代 131 67 82 72 83 28 43 27 35 78 1 2 0
100.0 51.1 62.6 55.0 63.4 21.4 32.8 20.6 26.7 59.5 0.8 1.5 0.0

女性40歳代 177 98 111 72 101 48 53 40 41 80 4 2 4
100.0 55.4 62.7 40.7 57.1 27.1 29.9 22.6 23.2 45.2 2.3 1.1 2.3

女性50歳代 145 97 93 49 86 48 52 27 29 76 2 1 3
100.0 66.9 64.1 33.8 59.3 33.1 35.9 18.6 20.0 52.4 1.4 0.7 2.1

女性60歳代 152 95 103 58 118 43 49 18 40 66 1 0 3
100.0 62.5 67.8 38.2 77.6 28.3 32.2 11.8 26.3 43.4 0.7 0.0 2.0

女性70歳以上 148 94 85 65 103 43 54 24 28 67 3 7 15
100.0 63.5 57.4 43.9 69.6 29.1 36.5 16.2 18.9 45.3 2.0 4.7 10.1

伊豆 77 40 45 35 42 19 19 15 17 43 0 1 2
100.0 51.9 58.4 45.5 54.5 24.7 24.7 19.5 22.1 55.8 0.0 1.3 2.6

東部 422 237 267 158 232 117 150 68 85 211 12 10 9
100.0 56.2 63.3 37.4 55.0 27.7 35.5 16.1 20.1 50.0 2.8 2.4 2.1

中部 516 272 295 195 296 143 177 99 115 243 12 15 19
100.0 52.7 57.2 37.8 57.4 27.7 34.3 19.2 22.3 47.1 2.3 2.9 3.7

西部 541 293 331 210 328 162 188 105 115 246 12 15 15
100.0 54.2 61.2 38.8 60.6 29.9 34.8 19.4 21.3 45.5 2.2 2.8 2.8

喫煙者 187 58 94 84 96 28 14 36 31 115 11 7 5
100.0 31.0 50.3 44.9 51.3 15.0 7.5 19.3 16.6 61.5 5.9 3.7 2.7

非喫煙者 1364 785 845 513 800 413 521 251 301 627 25 34 36
100.0 57.6 62.0 37.6 58.7 30.3 38.2 18.4 22.1 46.0 1.8 2.5 2.6

問11　あなたは、受動喫煙防止対策を効果的に進めるために、行政が取り組むことが望ましいと思う
対策はどれですか。　（○はいくつでも）



受動喫煙に関する県民意識調査集計表 

 233 

全
体

禁
煙
に
し
て
欲
し
い
施
設
は
特

に
な
い

小
規
模
飲
食
店

動
物
園

、
植
物
園

、
水
族
館

、

遊
園
地
の
屋
外
部
分

ス
ポ
ー

ツ
等
の
屋
外
観
覧
施
設

屋
外
の
運
動
施
設

観
光
施
設

公
園

そ
の
他

無
回
答

全体 1559 274 726 584 383 336 605 610 122 106
100.0 17.6 46.6 37.5 24.6 21.6 38.8 39.1 7.8 6.8

男性 703 156 307 228 175 162 250 263 56 50
100.0 22.2 43.7 32.4 24.9 23.0 35.6 37.4 8.0 7.1

女性 849 118 418 354 207 173 352 345 64 54
100.0 13.9 49.2 41.7 24.4 20.4 41.5 40.6 7.5 6.4

男性20歳代 76 30 29 20 13 16 24 23 2 2
100.0 39.5 38.2 26.3 17.1 21.1 31.6 30.3 2.6 2.6

男性30歳代 94 20 29 37 19 19 39 38 8 7
100.0 21.3 30.9 39.4 20.2 20.2 41.5 40.4 8.5 7.4

男性40歳代 127 33 58 42 30 33 49 49 18 5
100.0 26.0 45.7 33.1 23.6 26.0 38.6 38.6 14.2 3.9

男性50歳代 106 28 50 33 27 27 37 39 6 2
100.0 26.4 47.2 31.1 25.5 25.5 34.9 36.8 5.7 1.9

男性60歳代 131 25 59 42 28 28 36 41 15 9
100.0 19.1 45.0 32.1 21.4 21.4 27.5 31.3 11.5 6.9

男性70歳以上 167 19 82 54 57 39 65 73 7 25
100.0 11.4 49.1 32.3 34.1 23.4 38.9 43.7 4.2 15.0

女性20歳代 96 14 48 45 19 22 38 52 10 1
100.0 14.6 50.0 46.9 19.8 22.9 39.6 54.2 10.4 1.0

女性30歳代 131 20 55 64 27 27 57 72 7 4
100.0 15.3 42.0 48.9 20.6 20.6 43.5 55.0 5.3 3.1

女性40歳代 177 28 93 67 31 26 70 55 16 9
100.0 15.8 52.5 37.9 17.5 14.7 39.5 31.1 9.0 5.1

女性50歳代 145 23 73 54 46 27 63 52 16 7
100.0 15.9 50.3 37.2 31.7 18.6 43.4 35.9 11.0 4.8

女性60歳代 152 16 80 71 40 34 63 66 10 11
100.0 10.5 52.6 46.7 26.3 22.4 41.4 43.4 6.6 7.2

女性70歳以上 148 17 69 53 44 37 61 48 5 22
100.0 11.5 46.6 35.8 29.7 25.0 41.2 32.4 3.4 14.9

伊豆 77 18 28 32 10 12 24 32 3 4
100.0 23.4 36.4 41.6 13.0 15.6 31.2 41.6 3.9 5.2

東部 422 75 198 147 100 91 156 166 43 29
100.0 17.8 46.9 34.8 23.7 21.6 37.0 39.3 10.2 6.9

中部 516 93 243 208 134 121 199 226 37 33
100.0 18.0 47.1 40.3 26.0 23.4 38.6 43.8 7.2 6.4

西部 541 88 256 196 139 111 226 185 38 39
100.0 16.3 47.3 36.2 25.7 20.5 41.8 34.2 7.0 7.2

喫煙者 187 102 22 26 14 13 23 29 10 18
100.0 54.5 11.8 13.9 7.5 7.0 12.3 15.5 5.3 9.6

非喫煙者 1364 172 702 556 368 322 579 580 111 83
100.0 12.6 51.5 40.8 27.0 23.6 42.4 42.5 8.1 6.1

問12　健康増進法の改正により喫煙が規制される施設以外で、禁煙にして欲しい施設はありますか。　（○はいくつでも）
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全
体

規
制
は
不
要

店
頭
表
示
を
行
う
こ
と
で

、
禁
煙
・

分
煙
・
喫
煙
可
能
は
飲
食
店
が
選
択

で
き
る
よ
う
に
す
る

酒
類
を
主
と
し
て
提
供
す
る
店

（
居
酒
屋

、

バ
ー

、
ス
ナ

ッ
ク
等

）
の
み
喫
煙
可
と
し

、
他

は
原
則
禁
煙
と
す
べ
き

従
業
員
が
い
る
店
は
原
則
禁
煙

と
す
べ
き

業
種
等
を
問
わ
ず

、
原
則
禁
煙

と
す
べ
き

そ
の
他

無
回
答

全体 1471 81 570 269 56 415 22 58
100.0 5.5 38.7 18.3 3.8 28.2 1.5 3.9

男性 659 58 236 107 22 198 13 25
100.0 8.8 35.8 16.2 3.3 30.0 2.0 3.8

女性 805 23 334 162 33 214 9 30
100.0 2.9 41.5 20.1 4.1 26.6 1.1 3.7

男性20歳代 76 8 37 11 1 19 0 0
100.0 10.5 48.7 14.5 1.3 25.0 0.0 0.0

男性30歳代 92 9 37 20 4 21 0 1
100.0 9.8 40.2 21.7 4.3 22.8 0.0 1.1

男性40歳代 124 16 41 20 1 38 5 3
100.0 12.9 33.1 16.1 0.8 30.6 4.0 2.4

男性50歳代 100 8 50 12 5 25 0 0
100.0 8.0 50.0 12.0 5.0 25.0 0.0 0.0

男性60歳代 123 13 34 20 8 38 5 5
100.0 10.6 27.6 16.3 6.5 30.9 4.1 4.1

男性70歳以上 142 4 37 24 3 56 2 16
100.0 2.8 26.1 16.9 2.1 39.4 1.4 11.3

女性20歳代 95 3 48 23 4 14 0 3
100.0 3.2 50.5 24.2 4.2 14.7 0.0 3.2

女性30歳代 131 3 60 37 2 24 3 2
100.0 2.3 45.8 28.2 1.5 18.3 2.3 1.5

女性40歳代 171 6 83 32 6 39 2 3
100.0 3.5 48.5 18.7 3.5 22.8 1.2 1.8

女性50歳代 139 6 45 28 4 50 2 4
100.0 4.3 32.4 20.1 2.9 36.0 1.4 2.9

女性60歳代 144 2 61 21 8 46 1 5
100.0 1.4 42.4 14.6 5.6 31.9 0.7 3.5

女性70歳以上 125 3 37 21 9 41 1 13
100.0 2.4 29.6 16.8 7.2 32.8 0.8 10.4

伊豆 77 5 36 13 7 14 1 1
100.0 6.5 46.8 16.9 9.1 18.2 1.3 1.3

東部 398 26 157 75 10 107 7 16
100.0 6.5 39.4 18.8 2.5 26.9 1.8 4.0

中部 491 24 190 77 18 156 9 17
100.0 4.9 38.7 15.7 3.7 31.8 1.8 3.5

西部 502 26 187 104 21 137 5 22
100.0 5.2 37.3 20.7 4.2 27.3 1.0 4.4

喫煙者 185 42 89 35 2 8 2 7
100.0 22.7 48.1 18.9 1.1 4.3 1.1 3.8

非喫煙者 1279 39 480 234 53 403 20 50
100.0 3.0 37.5 18.3 4.1 31.5 1.6 3.9

問13　小規模飲食店に対する喫煙の規制について、あなたはどのように思いますか。考えが最も近いものを選んでくださ
い。
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全
体

考
慮
し
て
い
る

考
慮
す
る
と
き
も
あ
る

考
慮
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1559 606 540 348 65
100.0 38.9 34.6 22.3 4.2

男性 703 227 246 202 28
100.0 32.3 35.0 28.7 4.0

女性 849 376 293 145 35
100.0 44.3 34.5 17.1 4.1

男性20歳代 76 27 18 31 0
100.0 35.5 23.7 40.8 0.0

男性30歳代 94 36 38 18 2
100.0 38.3 40.4 19.1 2.1

男性40歳代 127 38 54 34 1
100.0 29.9 42.5 26.8 0.8

男性50歳代 106 32 51 23 0
100.0 30.2 48.1 21.7 0.0

男性60歳代 131 41 33 49 8
100.0 31.3 25.2 37.4 6.1

男性70歳以上 167 51 52 47 17
100.0 30.5 31.1 28.1 10.2

女性20歳代 96 32 41 23 0
100.0 33.3 42.7 24.0 0.0

女性30歳代 131 57 50 21 3
100.0 43.5 38.2 16.0 2.3

女性40歳代 177 71 74 30 2
100.0 40.1 41.8 16.9 1.1

女性50歳代 145 67 45 27 6
100.0 46.2 31.0 18.6 4.1

女性60歳代 152 81 43 23 5
100.0 53.3 28.3 15.1 3.3

女性70歳以上 148 68 40 21 19
100.0 45.9 27.0 14.2 12.8

伊豆 77 29 31 14 3
100.0 37.7 40.3 18.2 3.9

東部 422 156 143 96 27
100.0 37.0 33.9 22.7 6.4

中部 516 224 171 110 11
100.0 43.4 33.1 21.3 2.1

西部 541 196 195 128 22
100.0 36.2 36.0 23.7 4.1

喫煙者 187 67 59 59 2
100.0 35.8 31.6 31.6 1.1

非喫煙者 1364 534 480 288 62
100.0 39.1 35.2 21.1 4.5

問14　あなたは、飲食店を選ぶ際、喫煙の可否を考慮していますか。
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全
体

喫
煙
可
能
な
店

禁
煙
の
店

分
煙
さ
れ
て
い
る
店

そ
の
他

無
回
答

全体 1146 63 630 430 10 13
100.0 5.5 55.0 37.5 0.9 1.1

男性 473 47 244 174 5 3
100.0 9.9 51.6 36.8 1.1 0.6

女性 669 15 384 256 5 9
100.0 2.2 57.4 38.3 0.7 1.3

男性20歳代 45 6 19 20 0 0
100.0 13.3 42.2 44.4 0.0 0.0

男性30歳代 74 6 39 25 3 1
100.0 8.1 52.7 33.8 4.1 1.4

男性40歳代 92 7 47 37 1 0
100.0 7.6 51.1 40.2 1.1 0.0

男性50歳代 83 14 43 25 1 0
100.0 16.9 51.8 30.1 1.2 0.0

男性60歳代 74 5 39 30 0 0
100.0 6.8 52.7 40.5 0.0 0.0

男性70歳以上 103 9 56 36 0 2
100.0 8.7 54.4 35.0 0.0 1.9

女性20歳代 73 0 29 42 1 1
100.0 0.0 39.7 57.5 1.4 1.4

女性30歳代 107 2 67 36 2 0
100.0 1.9 62.6 33.6 1.9 0.0

女性40歳代 145 7 90 47 0 1
100.0 4.8 62.1 32.4 0.0 0.7

女性50歳代 112 2 66 42 1 1
100.0 1.8 58.9 37.5 0.9 0.9

女性60歳代 124 2 70 51 1 0
100.0 1.6 56.5 41.1 0.8 0.0

女性70歳以上 108 2 62 38 0 6
100.0 1.9 57.4 35.2 0.0 5.6

伊豆 60 4 24 32 0 0
100.0 6.7 40.0 53.3 0.0 0.0

東部 299 12 149 135 1 2
100.0 4.0 49.8 45.2 0.3 0.7

中部 395 26 245 113 4 7
100.0 6.6 62.0 28.6 1.0 1.8

西部 391 21 211 150 5 4
100.0 5.4 54.0 38.4 1.3 1.0

喫煙者 126 49 11 63 2 1
100.0 38.9 8.7 50.0 1.6 0.8

非喫煙者 1014 13 617 366 8 10
100.0 1.3 60.8 36.1 0.8 1.0

　（問14で１又は２と答えた方のみ回答）
問14-２　どのような店を選びたいですか。最も選びたいもの１つを選んでください。
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全
体

参
考
に
す
る

参
考
に
し
な
い

無
回
答

全体 1559 1246 289 24
100.0 79.9 18.5 1.5

男性 703 531 163 9
100.0 75.5 23.2 1.3

女性 849 712 124 13
100.0 83.9 14.6 1.5

男性20歳代 76 45 31 0
100.0 59.2 40.8 0.0

男性30歳代 94 72 22 0
100.0 76.6 23.4 0.0

男性40歳代 127 101 26 0
100.0 79.5 20.5 0.0

男性50歳代 106 89 17 0
100.0 84.0 16.0 0.0

男性60歳代 131 98 31 2
100.0 74.8 23.7 1.5

男性70歳以上 167 124 36 7
100.0 74.3 21.6 4.2

女性20歳代 96 77 19 0
100.0 80.2 19.8 0.0

女性30歳代 131 114 15 2
100.0 87.0 11.5 1.5

女性40歳代 177 144 32 1
100.0 81.4 18.1 0.6

女性50歳代 145 123 20 2
100.0 84.8 13.8 1.4

女性60歳代 152 136 16 0
100.0 89.5 10.5 0.0

女性70歳以上 148 118 22 8
100.0 79.7 14.9 5.4

伊豆 77 58 18 1
100.0 75.3 23.4 1.3

東部 422 335 82 5
100.0 79.4 19.4 1.2

中部 516 425 86 5
100.0 82.4 16.7 1.0

西部 541 427 103 11
100.0 78.9 19.0 2.0

喫煙者 187 133 54 0
100.0 71.1 28.9 0.0

非喫煙者 1364 1106 235 23
100.0 81.1 17.2 1.7

問15　あたなは、飲食店等の入口に喫煙の可否（禁煙、分煙、喫煙可等）の表示があれば、
利用をする際、入店するかどうかの参考にしますか。
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全
体

喫
茶
店

フ
ァ
ミ
リ
ー

レ
ス
ト
ラ
ン

そ
ば
・
う
ど
ん
店

寿
司
店

上
記
以
外
の
日
本
料
理
店

（
て
ん
ぷ
ら
料
理

、

う
な
ぎ
料
理

、
か
に
料
理

、
鍋
料
理

、
し

ゃ
ぶ

し

ゃ
ぶ

、
牛
丼
な
ど

）

西
洋
料
理
店

（
フ
ラ
ン
ス
料

理

、
イ
タ
リ
ア
料
理

）

中
華
料
理
店

（
ラ
ー

メ
ン
店
を

含
む

）

焼
肉
店

、
カ
レ
ー

専
門
店

、
エ

ス
ニ

ッ
ク
料
理
店
な
ど

一
般
食
堂

（
定
食
屋
な
ど

）

フ
ァ
ー
ス
ト
フ
ー

ド
店

お
好
み
焼
き
店

、
も
ん
じ
ゃ
店

全体 1058 99 18 72 56 86 56 93 37 80 23 17
100.0 9.4 1.7 6.8 5.3 8.1 5.3 8.8 3.5 7.6 2.2 1.6

一般飲食店 662 99 18 72 56 86 56 93 37 80 23 17
100.0 15.0 2.7 10.9 8.5 13.0 8.5 14.0 5.6 12.1 3.5 2.6

遊興飲食店 389 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

喫茶店 99 99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 0 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

72 0 0 72 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

56 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

86 0 0 0 0 86 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

56 0 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

93 0 0 0 0 0 0 93 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

37 0 0 0 0 0 0 0 37 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

80 0 0 0 0 0 0 0 0 80 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

161 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

188 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

768 78 4 51 37 50 45 68 22 59 10 12
100.0 10.2 0.5 6.6 4.8 6.5 5.9 8.9 2.9 7.7 1.3 1.6

168 12 12 9 10 24 8 16 8 15 8 1
100.0 7.1 7.1 5.4 6.0 14.3 4.8 9.5 4.8 8.9 4.8 0.6

122 9 2 12 9 12 3 9 7 6 5 4
100.0 7.4 1.6 9.8 7.4 9.8 2.5 7.4 5.7 4.9 4.1 3.3

729 75 17 68 50 76 49 82 31 70 23 15
100.0 10.3 2.3 9.3 6.9 10.4 6.7 11.2 4.3 9.6 3.2 2.1

293 23 0 2 4 8 4 2 4 10 0 1
100.0 7.8 0.0 0.7 1.4 2.7 1.4 0.7 1.4 3.4 0.0 0.3

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）

問１　お店の業種はどれですか。下記から最も近いものを選んでください。

料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし
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料
亭

小
料
理
店

バ
ー

、
ス
ナ

ッ
ク

、
キ
ャ
バ

レ
ー

、
ナ
イ
ト
ク
ラ
ブ

酒
場

、
ビ
ア
ホ
ー

ル

（
居
酒

屋

、
焼
鳥
屋

、
ダ
イ
ニ
ン
グ

バ
ー

）

そ
の
他
上
記
以
外
の
飲
食
店

（
た
こ
焼
き
店

、
甘
味
処
な

ど

）

無
回
答

全体 12 28 161 188 25 7
1.1 2.6 15.2 17.8 2.4 0.7

一般飲食店 0 0 0 0 25 0
0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0

遊興飲食店 12 28 161 188 0 0
3.1 7.2 41.4 48.3 0.0 0.0

喫茶店 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
12 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 28 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 161 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 188 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 25 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4 20 146 142 18 2

0.5 2.6 19.0 18.5 2.3 0.3
7 1 5 26 6 0

4.2 0.6 3.0 15.5 3.6 0.0
1 7 10 20 1 5

0.8 5.7 8.2 16.4 0.8 4.1
11 16 21 102 22 1
1.5 2.2 2.9 14.0 3.0 0.1

1 11 138 82 2 1
0.3 3.8 47.1 28.0 0.7 0.3

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

20歳未満の来店なし

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり
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全
体

個
人
経
営

資
本
金
5
,
0
0
0
万
円
以
下
の
中
小
規
模
の

会
社

（
発
行
株
式
の
1
/
2
以
上
を
大
規
模
会

社
が
所
有

）
※

資
本
金
5
,
0
0
0
万
円
以
下

の
中
小
規
模
の
会
社

（
左
記
※

を
除
く

）

資
本
金
5
,
0
0
0
万
円
以
上

の
大
規
模
の
会
社

そ
の
他

無
回
答

全体 1058 782 50 156 44 14 12
100.0 73.9 4.7 14.7 4.2 1.3 1.1

一般飲食店 662 462 34 109 41 9 7
100.0 69.8 5.1 16.5 6.2 1.4 1.1

遊興飲食店 389 318 16 46 3 5 1
100.0 81.7 4.1 11.8 0.8 1.3 0.3

喫茶店 99 78 5 11 3 2 0
100.0 78.8 5.1 11.1 3.0 2.0 0.0

18 2 1 5 10 0 0
100.0 11.1 5.6 27.8 55.6 0.0 0.0

72 53 3 11 2 3 0
100.0 73.6 4.2 15.3 2.8 4.2 0.0

56 40 2 11 3 0 0
100.0 71.4 3.6 19.6 5.4 0.0 0.0

86 52 7 20 5 1 1
100.0 60.5 8.1 23.3 5.8 1.2 1.2

56 42 4 8 1 0 1
100.0 75.0 7.1 14.3 1.8 0.0 1.8

93 72 4 11 4 1 1
100.0 77.4 4.3 11.8 4.3 1.1 1.1

37 26 1 5 4 0 1
100.0 70.3 2.7 13.5 10.8 0.0 2.7

80 64 3 11 0 1 1
100.0 80.0 3.8 13.8 0.0 1.3 1.3

23 5 1 8 7 0 2
100.0 21.7 4.3 34.8 30.4 0.0 8.7

17 12 1 2 1 1 0
100.0 70.6 5.9 11.8 5.9 5.9 0.0

12 7 1 4 0 0 0
100.0 58.3 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0

28 23 0 4 0 1 0
100.0 82.1 0.0 14.3 0.0 3.6 0.0

161 142 4 12 0 2 1
100.0 88.2 2.5 7.5 0.0 1.2 0.6

188 146 11 26 3 2 0
100.0 77.7 5.9 13.8 1.6 1.1 0.0

25 16 2 6 1 0 0
100.0 64.0 8.0 24.0 4.0 0.0 0.0

768 673 0 95 0 0 0
100.0 87.6 0.0 12.4 0.0 0.0 0.0

168 39 46 46 36 1 0
100.0 23.2 27.4 27.4 21.4 0.6 0.0

122 70 4 15 8 13 12
100.0 57.4 3.3 12.3 6.6 10.7 9.8

729 500 38 134 41 10 6
100.0 68.6 5.2 18.4 5.6 1.4 0.8

293 258 12 18 0 3 2
100.0 88.1 4.1 6.1 0.0 1.0 0.7

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

ファーストフード店

問２　お店の経営形態はどれですか。
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全
体

５
人
未
満

５
　
10
人
未
満

10
　
15
人
未
満

15
　
20
人
未
満

20
　
50
人
未
満

50
人
以
上

従
業
員
は
い
な
い

無
回
答

全体 1058 555 112 45 33 62 16 229 6
100.0 52.5 10.6 4.3 3.1 5.9 1.5 21.6 0.6

一般飲食店 662 351 80 28 25 48 16 113 1
100.0 53.0 12.1 4.2 3.8 7.3 2.4 17.1 0.2

遊興飲食店 389 203 32 16 8 14 0 115 1
100.0 52.2 8.2 4.1 2.1 3.6 0.0 29.6 0.3

喫茶店 99 50 5 1 0 4 1 38 0
100.0 50.5 5.1 1.0 0.0 4.0 1.0 38.4 0.0

18 1 3 0 1 10 3 0 0
100.0 5.6 16.7 0.0 5.6 55.6 16.7 0.0 0.0

72 47 12 2 1 5 0 5 0
100.0 65.3 16.7 2.8 1.4 6.9 0.0 6.9 0.0

56 25 8 2 1 2 3 15 0
100.0 44.6 14.3 3.6 1.8 3.6 5.4 26.8 0.0

86 46 17 6 4 4 0 9 0
100.0 53.5 19.8 7.0 4.7 4.7 0.0 10.5 0.0

56 37 11 2 2 1 0 3 0
100.0 66.1 19.6 3.6 3.6 1.8 0.0 5.4 0.0

93 53 14 2 7 4 1 11 1
100.0 57.0 15.1 2.2 7.5 4.3 1.1 11.8 1.1

37 24 3 1 1 4 1 3 0
100.0 64.9 8.1 2.7 2.7 10.8 2.7 8.1 0.0

80 49 5 5 4 1 2 14 0
100.0 61.3 6.3 6.3 5.0 1.3 2.5 17.5 0.0

23 3 2 3 3 8 3 1 0
100.0 13.0 8.7 13.0 13.0 34.8 13.0 4.3 0.0

17 6 0 1 1 1 0 8 0
100.0 35.3 0.0 5.9 5.9 5.9 0.0 47.1 0.0

12 4 4 2 0 1 0 1 0
100.0 33.3 33.3 16.7 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0

28 20 1 0 1 0 0 6 0
100.0 71.4 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 21.4 0.0

161 82 9 5 1 7 0 57 0
100.0 50.9 5.6 3.1 0.6 4.3 0.0 35.4 0.0

188 97 18 9 6 6 0 51 1
100.0 51.6 9.6 4.8 3.2 3.2 0.0 27.1 0.5

25 10 0 3 0 4 2 6 0
100.0 40.0 0.0 12.0 0.0 16.0 8.0 24.0 0.0

768 460 56 19 11 12 3 206 1
100.0 59.9 7.3 2.5 1.4 1.6 0.4 26.8 0.1

168 47 38 16 14 39 12 1 1
100.0 28.0 22.6 9.5 8.3 23.2 7.1 0.6 0.6

122 48 18 10 8 11 1 22 4
100.0 39.3 14.8 8.2 6.6 9.0 0.8 18.0 3.3

729 392 90 36 31 53 13 112 2
100.0 53.8 12.3 4.9 4.3 7.3 1.8 15.4 0.3

293 145 19 8 1 7 0 113 0
100.0 49.5 6.5 2.7 0.3 2.4 0.0 38.6 0.0

問３　お店の従業員（オーナー様を除く）はどれくらいですか。

ファミリーレストラン

そば・うどん店

一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など

その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外

～ ～ ～ ～
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全
体

10
㎡
以
下

11
　
20
㎡

21
　
30
㎡

31
　
50
㎡

51
　
75
㎡

76
　

100
㎡

101
　

150
㎡

151
　

200
㎡

201
　

300
㎡

301
㎡
以
上

無
回
答

全体 1058 118 187 154 171 123 82 43 26 23 24 107
100.0 11.2 17.7 14.6 16.2 11.6 7.8 4.1 2.5 2.2 2.3 10.1

一般飲食店 662 54 109 95 102 90 55 29 25 17 17 69
100.0 8.2 16.5 14.4 15.4 13.6 8.3 4.4 3.8 2.6 2.6 10.4

遊興飲食店 389 62 78 59 69 33 27 14 1 6 7 33
100.0 15.9 20.1 15.2 17.7 8.5 6.9 3.6 0.3 1.5 1.8 8.5

喫茶店 99 9 19 20 16 17 7 1 2 1 0 7
100.0 9.1 19.2 20.2 16.2 17.2 7.1 1.0 2.0 1.0 0.0 7.1

18 1 0 2 3 2 1 0 2 3 2 2
100.0 5.6 0.0 11.1 16.7 11.1 5.6 0.0 11.1 16.7 11.1 11.1

72 5 7 17 11 12 2 6 0 1 1 10
100.0 6.9 9.7 23.6 15.3 16.7 2.8 8.3 0.0 1.4 1.4 13.9

56 3 11 3 9 8 5 3 2 1 2 9
100.0 5.4 19.6 5.4 16.1 14.3 8.9 5.4 3.6 1.8 3.6 16.1

86 2 11 10 11 12 11 6 6 3 3 11
100.0 2.3 12.8 11.6 12.8 14.0 12.8 7.0 7.0 3.5 3.5 12.8

56 3 10 7 11 13 5 1 2 2 0 2
100.0 5.4 17.9 12.5 19.6 23.2 8.9 1.8 3.6 3.6 0.0 3.6

93 11 15 16 13 11 11 5 2 0 1 8
100.0 11.8 16.1 17.2 14.0 11.8 11.8 5.4 2.2 0.0 1.1 8.6

37 3 6 5 5 2 2 3 1 2 1 7
100.0 8.1 16.2 13.5 13.5 5.4 5.4 8.1 2.7 5.4 2.7 18.9

80 8 14 13 13 6 7 2 7 4 1 5
100.0 10.0 17.5 16.3 16.3 7.5 8.8 2.5 8.8 5.0 1.3 6.3

23 2 3 1 4 3 2 1 1 0 2 4
100.0 8.7 13.0 4.3 17.4 13.0 8.7 4.3 4.3 0.0 8.7 17.4

17 5 4 0 4 0 1 0 0 0 0 3
100.0 29.4 23.5 0.0 23.5 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6

12 0 0 1 1 1 1 0 0 2 5 1
100.0 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 16.7 41.7 8.3

28 3 4 5 6 3 0 1 0 0 0 6
100.0 10.7 14.3 17.9 21.4 10.7 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 21.4

161 27 40 31 30 13 11 0 1 0 0 8
100.0 16.8 24.8 19.3 18.6 8.1 6.8 0.0 0.6 0.0 0.0 5.0

188 32 34 22 32 16 15 13 0 4 2 18
100.0 17.0 18.1 11.7 17.0 8.5 8.0 6.9 0.0 2.1 1.1 9.6

25 2 9 1 2 4 1 1 0 0 4 1
100.0 8.0 36.0 4.0 8.0 16.0 4.0 4.0 0.0 0.0 16.0 4.0

768 116 182 144 159 103 64 0 0 0 0 0
100.0 15.1 23.7 18.8 20.7 13.4 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

168 0 3 8 9 16 16 43 26 23 24 0
100.0 0.0 1.8 4.8 5.4 9.5 9.5 25.6 15.5 13.7 14.3 0.0

122 2 2 2 3 4 2 0 0 0 0 107
100.0 1.6 1.6 1.6 2.5 3.3 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 87.7

729 53 107 101 124 99 66 37 25 21 21 75
100.0 7.3 14.7 13.9 17.0 13.6 9.1 5.1 3.4 2.9 2.9 10.3

293 60 74 49 46 23 12 6 1 1 1 20
100.0 20.5 25.3 16.7 15.7 7.8 4.1 2.0 0.3 0.3 0.3 6.8

問４　店舗の客席面積は何㎡ですか。

ファミリーレストラン

焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）

既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設

～～ ～ ～ ～ ～ ～～
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全
体

お
客
様
の
大
半
が
20
歳
未
満

お
客
様
の
半
数
程
度
が
20
歳
未
満

20
歳
未
満
の
お
客
様
は
あ
ま
り
い
な
い

20
歳
未
満
の
お
客
様
は
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1058 4 76 649 293 26 10
100.0 0.4 7.2 61.3 27.7 2.5 0.9

一般飲食店 662 4 74 500 60 19 5
100.0 0.6 11.2 75.5 9.1 2.9 0.8

遊興飲食店 389 0 2 148 232 6 1
100.0 0.0 0.5 38.0 59.6 1.5 0.3

喫茶店 99 0 3 72 23 1 0
100.0 0.0 3.0 72.7 23.2 1.0 0.0

18 0 10 7 0 1 0
100.0 0.0 55.6 38.9 0.0 5.6 0.0

72 0 4 64 2 2 0
100.0 0.0 5.6 88.9 2.8 2.8 0.0

56 1 3 46 4 1 1
100.0 1.8 5.4 82.1 7.1 1.8 1.8

86 0 3 73 8 2 0
100.0 0.0 3.5 84.9 9.3 2.3 0.0

56 2 0 47 4 3 0
100.0 3.6 0.0 83.9 7.1 5.4 0.0

93 0 16 66 2 6 3
100.0 0.0 17.2 71.0 2.2 6.5 3.2

37 0 7 24 4 1 1
100.0 0.0 18.9 64.9 10.8 2.7 2.7

80 0 8 62 10 0 0
100.0 0.0 10.0 77.5 12.5 0.0 0.0

23 1 14 8 0 0 0
100.0 4.3 60.9 34.8 0.0 0.0 0.0

17 0 1 14 1 1 0
100.0 0.0 5.9 82.4 5.9 5.9 0.0

12 0 0 11 1 0 0
100.0 0.0 0.0 91.7 8.3 0.0 0.0

28 0 0 16 11 1 0
100.0 0.0 0.0 57.1 39.3 3.6 0.0

161 0 0 21 138 2 0
100.0 0.0 0.0 13.0 85.7 1.2 0.0

188 0 2 100 82 3 1
100.0 0.0 1.1 53.2 43.6 1.6 0.5

25 0 5 17 2 1 0
100.0 0.0 20.0 68.0 8.0 4.0 0.0

768 3 37 456 252 18 2
100.0 0.4 4.8 59.4 32.8 2.3 0.3

168 0 31 116 18 2 1
100.0 0.0 18.5 69.0 10.7 1.2 0.6

122 1 8 77 23 6 7
100.0 0.8 6.6 63.1 18.9 4.9 5.7

729 4 76 649 0 0 0
100.0 0.5 10.4 89.0 0.0 0.0 0.0

293 0 0 0 293 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

問５　20歳未満のお客様の来店状況を教えてください。

中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）
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全
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で
は

じ
め
て
知

っ
た

）

無
回
答

全体 1058 979 70 9
100.0 92.5 6.6 0.9

一般飲食店 662 621 38 3
100.0 93.8 5.7 0.5

遊興飲食店 389 354 31 4
100.0 91.0 8.0 1.0

喫茶店 99 93 5 1
100.0 93.9 5.1 1.0

18 16 2 0
100.0 88.9 11.1 0.0

72 67 5 0
100.0 93.1 6.9 0.0

56 52 3 1
100.0 92.9 5.4 1.8

86 79 7 0
100.0 91.9 8.1 0.0

56 53 3 0
100.0 94.6 5.4 0.0

93 88 4 1
100.0 94.6 4.3 1.1

37 34 3 0
100.0 91.9 8.1 0.0

80 75 5 0
100.0 93.8 6.3 0.0

23 23 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

17 16 1 0
100.0 94.1 5.9 0.0

12 12 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

28 25 3 0
100.0 89.3 10.7 0.0

161 142 15 4
100.0 88.2 9.3 2.5

188 175 13 0
100.0 93.1 6.9 0.0

25 25 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

768 709 52 7
100.0 92.3 6.8 0.9

168 165 3 0
100.0 98.2 1.8 0.0

122 105 15 2
100.0 86.1 12.3 1.6

729 687 39 3
100.0 94.2 5.3 0.4

293 264 26 3
100.0 90.1 8.9 1.0

西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

問６　施設の管理者または責任者（以下「あなた」という。）は、「受動喫煙」という言葉をご存知ですか。

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店

一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

20歳未満の来店なし
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全
体

健
康
へ
の
影
響
が
あ
る

健
康
へ
の
影
響
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1057 834 24 178 21
100.0 78.9 2.3 16.8 2.0

一般飲食店 662 547 7 97 11
100.0 82.6 1.1 14.7 1.7

遊興飲食店 388 283 16 81 8
100.0 72.9 4.1 20.9 2.1

喫茶店 99 71 1 21 6
100.0 71.7 1.0 21.2 6.1

18 14 0 4 0
100.0 77.8 0.0 22.2 0.0

72 63 1 8 0
100.0 87.5 1.4 11.1 0.0

56 44 1 8 3
100.0 78.6 1.8 14.3 5.4

86 75 1 10 0
100.0 87.2 1.2 11.6 0.0

56 47 0 9 0
100.0 83.9 0.0 16.1 0.0

93 79 1 12 1
100.0 84.9 1.1 12.9 1.1

37 33 0 4 0
100.0 89.2 0.0 10.8 0.0

80 67 1 12 0
100.0 83.8 1.3 15.0 0.0

23 21 0 2 0
100.0 91.3 0.0 8.7 0.0

17 12 0 4 1
100.0 70.6 0.0 23.5 5.9

12 11 1 0 0
100.0 91.7 8.3 0.0 0.0

28 17 0 10 1
100.0 60.7 0.0 35.7 3.6

160 108 9 37 6
100.0 67.5 5.6 23.1 3.8

188 147 6 34 1
100.0 78.2 3.2 18.1 0.5

25 21 1 3 0
100.0 84.0 4.0 12.0 0.0

767 598 22 131 16
100.0 78.0 2.9 17.1 2.1

168 145 0 21 2
100.0 86.3 0.0 12.5 1.2

122 91 2 26 3
100.0 74.6 1.6 21.3 2.5

729 604 7 109 9
100.0 82.9 1.0 15.0 1.2

292 204 16 64 8
100.0 69.9 5.5 21.9 2.7

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

問７　あなたは、受動喫煙の健康への影響について、どのように思いますか。

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし
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全
体

受
動
喫
煙
防
止
対
策
を
行

っ
て

い
る

受
動
喫
煙
防
止
対
策
を
行

っ
て

い
な
い

無
回
答

全体 1056 443 516 97
100.0 42.0 48.9 9.2

一般飲食店 661 373 224 64
100.0 56.4 33.9 9.7

遊興飲食店 388 67 291 30
100.0 17.3 75.0 7.7

喫茶店 99 44 40 15
100.0 44.4 40.4 15.2

18 15 2 1
100.0 83.3 11.1 5.6

72 45 20 7
100.0 62.5 27.8 9.7

56 28 26 2
100.0 50.0 46.4 3.6

86 53 26 7
100.0 61.6 30.2 8.1

56 45 9 2
100.0 80.4 16.1 3.6

92 53 30 9
100.0 57.6 32.6 9.8

37 17 15 5
100.0 45.9 40.5 13.5

80 30 40 10
100.0 37.5 50.0 12.5

23 17 3 3
100.0 73.9 13.0 13.0

17 7 9 1
100.0 41.2 52.9 5.9

12 10 1 1
100.0 83.3 8.3 8.3

28 8 14 6
100.0 28.6 50.0 21.4

160 14 129 17
100.0 8.8 80.6 10.6

188 35 147 6
100.0 18.6 78.2 3.2

25 19 4 2
100.0 76.0 16.0 8.0

766 273 424 69
100.0 35.6 55.4 9.0

168 116 39 13
100.0 69.0 23.2 7.7

122 54 53 15
100.0 44.3 43.4 12.3

728 371 295 62
100.0 51.0 40.5 8.5

292 53 213 26
100.0 18.2 72.9 8.9

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など

問８　貴店では、受動喫煙防止対策を行っていますか。

ファミリーレストラン

そば・うどん店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外

一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし



受動喫煙に関する飲食店実態調査集計表 

 247 

全
体

～

2
0
0
2
年

2
0
0
3
～

2
0
0
9
年

2
0
1
0
年
～

無
回
答

全体 443 25 45 134 239
100.0 5.6 10.2 30.2 54.0

一般飲食店 373 21 42 111 199
100.0 5.6 11.3 29.8 53.4

遊興飲食店 67 3 3 23 38
100.0 4.5 4.5 34.3 56.7

喫茶店 44 1 4 12 27
100.0 2.3 9.1 27.3 61.4

15 0 1 3 11
100.0 0.0 6.7 20.0 73.3

45 5 7 8 25
100.0 11.1 15.6 17.8 55.6

28 3 1 10 14
100.0 10.7 3.6 35.7 50.0

53 3 7 15 28
100.0 5.7 13.2 28.3 52.8

45 2 7 16 20
100.0 4.4 15.6 35.6 44.4

53 1 5 23 24
100.0 1.9 9.4 43.4 45.3

17 2 0 4 11
100.0 11.8 0.0 23.5 64.7

30 2 3 12 13
100.0 6.7 10.0 40.0 43.3

17 2 1 4 10
100.0 11.8 5.9 23.5 58.8

7 0 1 0 6
100.0 0.0 14.3 0.0 85.7

10 0 0 2 8
100.0 0.0 0.0 20.0 80.0

8 0 0 4 4
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0

14 2 1 6 5
100.0 14.3 7.1 42.9 35.7

35 1 2 11 21
100.0 2.9 5.7 31.4 60.0

19 0 5 4 10
100.0 0.0 26.3 21.1 52.6

273 18 29 89 137
100.0 6.6 10.6 32.6 50.2

116 4 12 35 65
100.0 3.4 10.3 30.2 56.0

54 3 4 10 37
100.0 5.6 7.4 18.5 68.5

371 20 37 116 198
100.0 5.4 10.0 31.3 53.4

53 4 6 13 30
100.0 7.5 11.3 24.5 56.6

（問８で１と答えた方のみ回答）
問８-１　貴店の受動喫煙防止対策の開始時期

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）
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全
体

敷
地
内
を
禁
煙
に
し
て
い
る

建
物
内
は
完
全
禁
煙
に
し
て
い

る

（
喫
煙
専
用
室

（
※
１

）
な

し

）

建
物
内
は
原
則
禁
煙
に
し
て
い

る

（
喫
煙
専
用
室

（
※
１

）
あ

り

）

建
物
内
は
完
全
分
煙

（
飲
食
可

）
を
実
施
し
て

い
る

（
喫
煙
室
や
喫
煙
フ
ロ
ア

（
※
２

）
を
設

置
し

、
た
ば
こ
の
煙
が
禁
煙
席
に
流
れ
な
い
よ

う
に
し
て
い
る

）

建
物
内
は

、
不
完
全
で
は
あ
る
が
分
煙
を
実
施

し
て
い
る

。

（
つ
い
立
で
区
切

っ
て
あ
る
だ
け

等
の
た
め

、
喫
煙
席
か
ら
た
ば
こ
の
煙
が
禁
煙

席
に
流
れ
出
て
い
る

）

昼
食
時
な
ど
一
定
の
時
間
帯
は

建
物
内
を
禁
煙
に
し
て
い
る

。

そ
の
他

無
回
答

全体 443 49 223 40 35 43 38 10 5
100.0 11.1 50.3 9.0 7.9 9.7 8.6 2.3 1.1

一般飲食店 373 46 198 37 26 26 29 6 5
100.0 12.3 53.1 9.9 7.0 7.0 7.8 1.6 1.3

遊興飲食店 67 3 23 3 8 17 9 4 0
100.0 4.5 34.3 4.5 11.9 25.4 13.4 6.0 0.0

喫茶店 44 8 21 3 3 7 2 0 0
100.0 18.2 47.7 6.8 6.8 15.9 4.5 0.0 0.0

15 4 5 2 2 2 0 0 0
100.0 26.7 33.3 13.3 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0

45 7 27 4 2 1 2 1 1
100.0 15.6 60.0 8.9 4.4 2.2 4.4 2.2 2.2

28 5 13 4 2 1 3 0 0
100.0 17.9 46.4 14.3 7.1 3.6 10.7 0.0 0.0

53 4 27 4 3 6 8 1 0
100.0 7.5 50.9 7.5 5.7 11.3 15.1 1.9 0.0

45 2 31 4 1 0 5 2 0
100.0 4.4 68.9 8.9 2.2 0.0 11.1 4.4 0.0

53 6 31 4 3 2 6 0 1
100.0 11.3 58.5 7.5 5.7 3.8 11.3 0.0 1.9

17 0 5 3 3 3 1 1 1
100.0 0.0 29.4 17.6 17.6 17.6 5.9 5.9 5.9

30 3 17 2 4 1 1 1 1
100.0 10.0 56.7 6.7 13.3 3.3 3.3 3.3 3.3

17 2 10 3 1 0 0 0 1
100.0 11.8 58.8 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9

7 0 4 0 0 2 1 0 0
100.0 0.0 57.1 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0

10 0 3 0 4 3 0 0 0
100.0 0.0 30.0 0.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0

8 0 6 1 1 0 0 0 0
100.0 0.0 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

14 1 5 0 1 5 1 1 0
100.0 7.1 35.7 0.0 7.1 35.7 7.1 7.1 0.0

35 2 9 2 2 9 8 3 0
100.0 5.7 25.7 5.7 5.7 25.7 22.9 8.6 0.0

19 5 7 4 2 1 0 0 0
100.0 26.3 36.8 21.1 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0

273 27 144 24 14 25 27 8 4
100.0 9.9 52.7 8.8 5.1 9.2 9.9 2.9 1.5

116 17 49 10 16 14 7 2 1
100.0 14.7 42.2 8.6 13.8 12.1 6.0 1.7 0.9

54 5 30 6 5 4 4 0 0
100.0 9.3 55.6 11.1 9.3 7.4 7.4 0.0 0.0

371 41 191 36 26 30 34 8 5
100.0 11.1 51.5 9.7 7.0 8.1 9.2 2.2 1.3

53 4 23 3 8 12 2 1 0
100.0 7.5 43.4 5.7 15.1 22.6 3.8 1.9 0.0

（問８で１と答えた方のみ回答）
問８-２　貴店の受動喫煙防止対策を次の中から1つ選んでください。

ファミリーレストラン

焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）

既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
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全
体

お
客
様
が
増
加
し
た

売
上
が
増
加
し
た

客
単
価
が
増
加
し
た

禁
煙
や
分
煙
に
関
す
る
苦
情
が

減
少
し
た

感
謝
の
声
が
増
え
た

清
掃
回
数
や
費
用
が
減
少
し
た

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 443 30 10 4 89 57 44 228 35 29
100.0 6.8 2.3 0.9 20.1 12.9 9.9 51.5 7.9 6.5

一般飲食店 373 23 8 2 79 42 36 192 27 26
100.0 6.2 2.1 0.5 21.2 11.3 9.7 51.5 7.2 7.0

遊興飲食店 67 7 2 2 10 14 8 34 8 3
100.0 10.4 3.0 3.0 14.9 20.9 11.9 50.7 11.9 4.5

喫茶店 44 2 1 1 11 4 2 23 7 3
100.0 4.5 2.3 2.3 25.0 9.1 4.5 52.3 15.9 6.8

15 1 0 0 7 1 1 7 0 0
100.0 6.7 0.0 0.0 46.7 6.7 6.7 46.7 0.0 0.0

45 3 0 0 7 4 5 24 4 5
100.0 6.7 0.0 0.0 15.6 8.9 11.1 53.3 8.9 11.1

28 1 0 0 7 5 1 16 0 1
100.0 3.6 0.0 0.0 25.0 17.9 3.6 57.1 0.0 3.6

53 1 1 0 13 6 6 29 4 2
100.0 1.9 1.9 0.0 24.5 11.3 11.3 54.7 7.5 3.8

45 5 2 0 9 6 4 27 2 0
100.0 11.1 4.4 0.0 20.0 13.3 8.9 60.0 4.4 0.0

53 1 0 0 13 8 7 23 6 2
100.0 1.9 0.0 0.0 24.5 15.1 13.2 43.4 11.3 3.8

17 2 2 0 4 3 2 6 0 3
100.0 11.8 11.8 0.0 23.5 17.6 11.8 35.3 0.0 17.6

30 3 0 1 4 1 2 16 1 4
100.0 10.0 0.0 3.3 13.3 3.3 6.7 53.3 3.3 13.3

17 2 2 0 0 1 4 7 1 2
100.0 11.8 11.8 0.0 0.0 5.9 23.5 41.2 5.9 11.8

7 1 0 0 2 1 1 3 1 1
100.0 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3

10 0 0 0 1 0 2 6 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

8 0 0 0 2 3 2 4 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5 25.0 50.0 0.0 0.0

14 1 0 1 2 2 1 7 2 1
100.0 7.1 0.0 7.1 14.3 14.3 7.1 50.0 14.3 7.1

35 6 2 1 5 9 3 17 4 2
100.0 17.1 5.7 2.9 14.3 25.7 8.6 48.6 11.4 5.7

19 1 0 0 2 2 1 11 1 3
100.0 5.3 0.0 0.0 10.5 10.5 5.3 57.9 5.3 15.8

273 20 7 4 54 38 24 139 22 20
100.0 7.3 2.6 1.5 19.8 13.9 8.8 50.9 8.1 7.3

116 5 3 0 26 12 19 58 9 5
100.0 4.3 2.6 0.0 22.4 10.3 16.4 50.0 7.8 4.3

54 5 0 0 9 7 1 31 4 4
100.0 9.3 0.0 0.0 16.7 13.0 1.9 57.4 7.4 7.4

371 26 8 1 77 40 39 193 30 24
100.0 7.0 2.2 0.3 20.8 10.8 10.5 52.0 8.1 6.5

53 4 2 3 6 13 4 27 5 4
100.0 7.5 3.8 5.7 11.3 24.5 7.5 50.9 9.4 7.5

（問８で１と答えた方のみ回答）
問８-３　貴店では、対策実施によるメリットはありましたか。　（○はいくつでも）

中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）
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全
体

お
客
様
が
減
少
し
た

売
上
が
減
少
し
た

客
単
価
が
減
少
し
た

禁
煙
や
分
煙
に
関
す
る
苦
情
が

増
加
し
た

お
客
様
の
理
解
を
得
る
た
め
の

説
明
が
増
え
た

分
煙
の
た
め
の
工
事
費
や
清
掃

等
の
コ
ス
ト
が
か
か

っ
た

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 443 48 19 7 14 55 6 278 19 45
100.0 10.8 4.3 1.6 3.2 12.4 1.4 62.8 4.3 10.2

一般飲食店 373 37 12 5 10 43 6 237 15 40
100.0 9.9 3.2 1.3 2.7 11.5 1.6 63.5 4.0 10.7

遊興飲食店 67 11 7 2 4 12 0 39 4 4
100.0 16.4 10.4 3.0 6.0 17.9 0.0 58.2 6.0 6.0

喫茶店 44 5 3 0 2 5 1 25 3 5
100.0 11.4 6.8 0.0 4.5 11.4 2.3 56.8 6.8 11.4

15 4 2 1 2 2 1 6 0 2
100.0 26.7 13.3 6.7 13.3 13.3 6.7 40.0 0.0 13.3

45 3 0 0 0 2 0 28 2 10
100.0 6.7 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 62.2 4.4 22.2

28 5 1 0 0 4 0 18 1 2
100.0 17.9 3.6 0.0 0.0 14.3 0.0 64.3 3.6 7.1

53 5 3 1 2 11 1 33 3 2
100.0 9.4 5.7 1.9 3.8 20.8 1.9 62.3 5.7 3.8

45 2 0 2 1 2 2 35 2 2
100.0 4.4 0.0 4.4 2.2 4.4 4.4 77.8 4.4 4.4

53 7 0 1 2 7 0 35 2 2
100.0 13.2 0.0 1.9 3.8 13.2 0.0 66.0 3.8 3.8

17 1 0 0 0 4 0 10 0 2
100.0 5.9 0.0 0.0 0.0 23.5 0.0 58.8 0.0 11.8

30 2 2 0 0 2 0 21 0 5
100.0 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 70.0 0.0 16.7

17 2 0 0 0 2 1 10 0 3
100.0 11.8 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 58.8 0.0 17.6

7 1 1 0 0 0 0 4 1 1
100.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 14.3 14.3

10 1 1 0 0 3 0 6 1 0
100.0 10.0 10.0 0.0 0.0 30.0 0.0 60.0 10.0 0.0

8 2 0 0 1 1 0 5 0 0
100.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 62.5 0.0 0.0

14 0 1 1 0 0 0 8 2 3
100.0 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 57.1 14.3 21.4

35 8 5 1 3 8 0 20 1 1
100.0 22.9 14.3 2.9 8.6 22.9 0.0 57.1 2.9 2.9

19 0 0 0 1 2 0 12 1 4
100.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 0.0 63.2 5.3 21.1

273 30 9 3 6 31 1 169 15 30
100.0 11.0 3.3 1.1 2.2 11.4 0.4 61.9 5.5 11.0

116 12 7 2 5 19 5 73 3 8
100.0 10.3 6.0 1.7 4.3 16.4 4.3 62.9 2.6 6.9

54 6 3 2 3 5 0 36 1 7
100.0 11.1 5.6 3.7 5.6 9.3 0.0 66.7 1.9 13.0

371 38 15 5 11 46 6 234 17 37
100.0 10.2 4.0 1.3 3.0 12.4 1.6 63.1 4.6 10.0

53 8 4 2 3 6 0 33 2 5
100.0 15.1 7.5 3.8 5.7 11.3 0.0 62.3 3.8 9.4

中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

（問８で１と答えた方のみ回答）
問８-４　貴店では、対策実施によるデメリットはありましたか。（○はいくつでも）

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店

20歳未満の来店なし

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
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全
体

お
客
様
や
売
り
上
げ
が
減
少
す

る
恐
れ
が
あ
る
た
め

お
客
様
か
ら
要
望
が
な
い
た
め

店
の
面
積
や
構
造
上

、
喫
煙
室

な
ど
を
設
け
る
こ
と
が
困
難
な

た
め

喫
煙
室
な
ど
を
設
け
る
費
用
が

か
か
る
た
め

受
動
喫
煙
防
止
の
対
策
を
し
た

い
が

、
方
法
が
わ
か
ら
な
い
た

め 受
動
喫
煙
防
止
は

、
喫
煙
者
の

マ
ナ
ー
の
問
題
で
あ
る
た
め

喫
煙
は
嗜
好
の
問
題
な
の
で
制

限
す
べ
き
で
は
な
い
た
め

喫
煙
可
能
な
店
と
し
て
営
業
し

た
い
た
め

本
社
や
チ

ェ
ー

ン
本
部
な
ど
の

方
針
の
た
め

過
去
に
禁
煙
に
取
り
組
ん
だ

が

、
お
客
様
の
要
望
に
よ
り
取

り
や
め
た
た
め

特
に
理
由
は
な
い

全体 516 226 213 341 148 18 126 98 155 7 9 44
100.0 43.8 41.3 66.1 28.7 3.5 24.4 19.0 30.0 1.4 1.7 8.5

一般飲食店 224 90 66 144 61 8 58 22 53 1 4 23
100.0 40.2 29.5 64.3 27.2 3.6 25.9 9.8 23.7 0.4 1.8 10.3

遊興飲食店 291 136 147 196 87 10 67 76 102 6 4 21
100.0 46.7 50.5 67.4 29.9 3.4 23.0 26.1 35.1 2.1 1.4 7.2

喫茶店 40 12 12 29 8 0 11 4 14 0 0 5
100.0 30.0 30.0 72.5 20.0 0.0 27.5 10.0 35.0 0.0 0.0 12.5

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

20 9 7 12 6 4 8 2 3 0 1 2
100.0 45.0 35.0 60.0 30.0 20.0 40.0 10.0 15.0 0.0 5.0 10.0

26 8 7 14 5 0 8 4 5 0 0 2
100.0 30.8 26.9 53.8 19.2 0.0 30.8 15.4 19.2 0.0 0.0 7.7

26 9 12 16 7 1 9 2 6 1 0 2
100.0 34.6 46.2 61.5 26.9 3.8 34.6 7.7 23.1 3.8 0.0 7.7

9 0 2 5 1 0 2 3 4 0 0 1
100.0 0.0 22.2 55.6 11.1 0.0 22.2 33.3 44.4 0.0 0.0 11.1

30 16 8 19 8 1 6 3 6 0 2 2
100.0 53.3 26.7 63.3 26.7 3.3 20.0 10.0 20.0 0.0 6.7 6.7

15 8 4 9 6 0 1 1 4 0 1 1
100.0 53.3 26.7 60.0 40.0 0.0 6.7 6.7 26.7 0.0 6.7 6.7

40 21 10 27 15 2 9 2 9 0 0 5
100.0 52.5 25.0 67.5 37.5 5.0 22.5 5.0 22.5 0.0 0.0 12.5

3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 5 3 8 4 0 4 1 2 0 0 1
100.0 55.6 33.3 88.9 44.4 0.0 44.4 11.1 22.2 0.0 0.0 11.1

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 7 10 13 7 1 4 6 7 0 1 0
100.0 50.0 71.4 92.9 50.0 7.1 28.6 42.9 50.0 0.0 7.1 0.0

129 64 71 75 28 3 28 44 42 0 0 13
100.0 49.6 55.0 58.1 21.7 2.3 21.7 34.1 32.6 0.0 0.0 10.1

147 65 66 107 52 6 35 26 53 6 3 8
100.0 44.2 44.9 72.8 35.4 4.1 23.8 17.7 36.1 4.1 2.0 5.4

4 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

424 191 181 291 119 16 100 80 132 3 5 34
100.0 45.0 42.7 68.6 28.1 3.8 23.6 18.9 31.1 0.7 1.2 8.0

39 16 16 22 16 1 8 6 11 2 3 5
100.0 41.0 41.0 56.4 41.0 2.6 20.5 15.4 28.2 5.1 7.7 12.8

53 19 16 28 13 1 18 12 12 2 1 5
100.0 35.8 30.2 52.8 24.5 1.9 34.0 22.6 22.6 3.8 1.9 9.4

295 128 104 207 97 14 75 41 74 7 7 20
100.0 43.4 35.3 70.2 32.9 4.7 25.4 13.9 25.1 2.4 2.4 6.8

213 95 108 131 51 4 49 57 79 0 1 23
100.0 44.6 50.7 61.5 23.9 1.9 23.0 26.8 37.1 0.0 0.5 10.8

（問８で２と答えた方のみ回答）
問８-５　貴店が対策を実施していない理由は何ですか。　（○はいくつでも）

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）
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そ
の
他

無
回
答

全体 51 12
9.9 2.3

一般飲食店 30 9
13.4 4.0

遊興飲食店 21 3
7.2 1.0

喫茶店 3 0
7.5 0.0

0 0
0.0 0.0

4 1
20.0 5.0

4 1
15.4 3.8

4 2
15.4 7.7

1 0
11.1 0.0

4 1
13.3 3.3

3 2
20.0 13.3

3 2
7.5 5.0

1 0
33.3 0.0

2 0
22.2 0.0

1 0
100.0 0.0

0 0
0.0 0.0
14 2

10.9 1.6
6 1

4.1 0.7
1 0

25.0 0.0
40 9
9.4 2.1

4 1
10.3 2.6

7 2
13.2 3.8

35 7
11.9 2.4

16 4
7.5 1.9

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）
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全
体

表
示
し
て
い
る

表
示
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1058 318 704 36
100.0 30.1 66.5 3.4

一般飲食店 662 264 376 22
100.0 39.9 56.8 3.3

遊興飲食店 389 52 326 11
100.0 13.4 83.8 2.8

喫茶店 99 37 55 7
100.0 37.4 55.6 7.1

18 14 4 0
100.0 77.8 22.2 0.0

72 31 40 1
100.0 43.1 55.6 1.4

56 18 37 1
100.0 32.1 66.1 1.8

86 35 48 3
100.0 40.7 55.8 3.5

56 21 35 0
100.0 37.5 62.5 0.0

93 43 47 3
100.0 46.2 50.5 3.2

37 11 24 2
100.0 29.7 64.9 5.4

80 25 50 5
100.0 31.3 62.5 6.3

23 13 10 0
100.0 56.5 43.5 0.0

17 6 11 0
100.0 35.3 64.7 0.0

12 5 7 0
100.0 41.7 58.3 0.0

28 1 24 3
100.0 3.6 85.7 10.7

161 9 145 7
100.0 5.6 90.1 4.3

188 37 150 1
100.0 19.7 79.8 0.5

25 10 15 0
100.0 40.0 60.0 0.0

768 201 539 28
100.0 26.2 70.2 3.6

168 78 88 2
100.0 46.4 52.4 1.2

122 39 77 6
100.0 32.0 63.1 4.9

729 263 445 21
100.0 36.1 61.0 2.9

293 40 243 10
100.0 13.7 82.9 3.4

西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

問９　貴店では、喫煙の可否（禁煙、分煙、喫煙可等）を表示していますか。

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

20歳未満の来店なし
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全
体

店
頭
の
み
に
表
示

店
内
の
み
に
表
示

（
壁

、
座

席

、
メ
ニ

ュ
ー

等

）

店
頭
と
店
内
両
方
に
表
示

そ
の
他

無
回
答

全体 318 83 141 86 4 4
100.0 26.1 44.3 27.0 1.3 1.3

一般飲食店 264 63 122 73 3 3
100.0 23.9 46.2 27.7 1.1 1.1

遊興飲食店 52 18 19 13 1 1
100.0 34.6 36.5 25.0 1.9 1.9

喫茶店 37 14 15 8 0 0
100.0 37.8 40.5 21.6 0.0 0.0

14 5 3 6 0 0
100.0 35.7 21.4 42.9 0.0 0.0

31 7 14 9 0 1
100.0 22.6 45.2 29.0 0.0 3.2

18 5 6 7 0 0
100.0 27.8 33.3 38.9 0.0 0.0

35 2 22 10 0 1
100.0 5.7 62.9 28.6 0.0 2.9

21 7 8 4 2 0
100.0 33.3 38.1 19.0 9.5 0.0

43 6 21 15 0 1
100.0 14.0 48.8 34.9 0.0 2.3

11 4 6 1 0 0
100.0 36.4 54.5 9.1 0.0 0.0

25 6 13 6 0 0
100.0 24.0 52.0 24.0 0.0 0.0

13 5 3 5 0 0
100.0 38.5 23.1 38.5 0.0 0.0

6 1 5 0 0 0
100.0 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0

5 1 3 1 0 0
100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 3 2 4 0 0
100.0 33.3 22.2 44.4 0.0 0.0

37 13 14 8 1 1
100.0 35.1 37.8 21.6 2.7 2.7

10 1 6 2 1 0
100.0 10.0 60.0 20.0 10.0 0.0

201 55 90 51 2 3
100.0 27.4 44.8 25.4 1.0 1.5

78 19 30 27 2 0
100.0 24.4 38.5 34.6 2.6 0.0

39 9 21 8 0 1
100.0 23.1 53.8 20.5 0.0 2.6

263 62 123 72 3 3
100.0 23.6 46.8 27.4 1.1 1.1

40 14 14 11 1 0
100.0 35.0 35.0 27.5 2.5 0.0

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

（問９で１と答えた方のみ回答）
問９-２　表示している場所はどこですか。

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし
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全
体

自
分
で
作
成
し
た

市
販
品

所
属
組
合
や
チ

ェ
ー

ン
本
部
等

か
ら
入
手

県
や
市
町
な
ど
自
治
体
か
ら
入

手 そ
の
他

無
回
答

全体 318 123 71 76 10 22 16
100.0 38.7 22.3 23.9 3.1 6.9 5.0

一般飲食店 264 104 64 60 7 17 12
100.0 39.4 24.2 22.7 2.7 6.4 4.5

遊興飲食店 52 18 6 16 3 5 4
100.0 34.6 11.5 30.8 5.8 9.6 7.7

喫茶店 37 12 5 12 2 3 3
100.0 32.4 13.5 32.4 5.4 8.1 8.1

14 5 0 8 0 1 0
100.0 35.7 0.0 57.1 0.0 7.1 0.0

31 13 10 3 2 3 0
100.0 41.9 32.3 9.7 6.5 9.7 0.0

18 8 6 4 0 0 0
100.0 44.4 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0

35 19 5 7 0 2 2
100.0 54.3 14.3 20.0 0.0 5.7 5.7

21 5 10 2 0 1 3
100.0 23.8 47.6 9.5 0.0 4.8 14.3

43 19 10 7 1 5 1
100.0 44.2 23.3 16.3 2.3 11.6 2.3

11 5 3 3 0 0 0
100.0 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0

25 10 7 4 2 1 1
100.0 40.0 28.0 16.0 8.0 4.0 4.0

13 2 1 9 0 0 1
100.0 15.4 7.7 69.2 0.0 0.0 7.7

6 0 5 1 0 0 0
100.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

5 0 2 2 0 1 0
100.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 3 2 1 2 1
100.0 0.0 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1

37 18 0 12 2 2 3
100.0 48.6 0.0 32.4 5.4 5.4 8.1

10 6 2 0 0 1 1
100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0

201 76 50 43 5 16 11
100.0 37.8 24.9 21.4 2.5 8.0 5.5

78 34 12 23 2 4 3
100.0 43.6 15.4 29.5 2.6 5.1 3.8

39 13 9 10 3 2 2
100.0 33.3 23.1 25.6 7.7 5.1 5.1

263 101 55 67 7 19 14
100.0 38.4 20.9 25.5 2.7 7.2 5.3

40 14 9 9 3 3 2
100.0 35.0 22.5 22.5 7.5 7.5 5.0

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など

（問９で１と答えた方のみ回答）
問９-３　表示物（ステッカー等）はどこで入手しましたか。

ファミリーレストラン

そば・うどん店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外

一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし
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全
体

お
客
様
が
増
加
し
た

売
上
げ
が
増
加
し
た

お
客
様
へ
の
説
明
の
手
間
が

減

っ
た

喫
煙
の
可
否
に
関
す
る
苦
情
が

減

っ
た

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 318 7 3 87 41 140 42 9 17
100.0 2.2 0.9 27.4 12.9 44.0 13.2 2.8 5.3

一般飲食店 264 5 2 71 38 112 39 6 14
100.0 1.9 0.8 26.9 14.4 42.4 14.8 2.3 5.3

遊興飲食店 52 2 1 15 3 27 3 3 3
100.0 3.8 1.9 28.8 5.8 51.9 5.8 5.8 5.8

喫茶店 37 2 0 10 4 17 4 1 1
100.0 5.4 0.0 27.0 10.8 45.9 10.8 2.7 2.7

14 0 0 4 3 7 2 0 0
100.0 0.0 0.0 28.6 21.4 50.0 14.3 0.0 0.0

31 0 0 7 6 17 3 0 1
100.0 0.0 0.0 22.6 19.4 54.8 9.7 0.0 3.2

18 0 0 6 3 9 1 1 0
100.0 0.0 0.0 33.3 16.7 50.0 5.6 5.6 0.0

35 0 0 9 8 12 5 2 3
100.0 0.0 0.0 25.7 22.9 34.3 14.3 5.7 8.6

21 0 0 8 4 6 4 0 2
100.0 0.0 0.0 38.1 19.0 28.6 19.0 0.0 9.5

43 0 0 11 8 15 7 1 3
100.0 0.0 0.0 25.6 18.6 34.9 16.3 2.3 7.0

11 2 2 4 0 3 2 0 1
100.0 18.2 18.2 36.4 0.0 27.3 18.2 0.0 9.1

25 0 0 5 1 13 5 1 1
100.0 0.0 0.0 20.0 4.0 52.0 20.0 4.0 4.0

13 0 0 4 0 6 3 0 0
100.0 0.0 0.0 30.8 0.0 46.2 23.1 0.0 0.0

6 1 0 1 0 3 1 0 0
100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0

5 0 0 1 0 2 2 0 0
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 0 3 1 3 1 1 1
100.0 0.0 0.0 33.3 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1

37 2 1 10 2 22 0 2 2
100.0 5.4 2.7 27.0 5.4 59.5 0.0 5.4 5.4

10 0 0 2 1 4 2 0 2
100.0 0.0 0.0 20.0 10.0 40.0 20.0 0.0 20.0

201 5 3 59 31 78 27 7 12
100.0 2.5 1.5 29.4 15.4 38.8 13.4 3.5 6.0

78 0 0 17 9 42 10 1 5
100.0 0.0 0.0 21.8 11.5 53.8 12.8 1.3 6.4

39 2 0 11 1 20 5 1 0
100.0 5.1 0.0 28.2 2.6 51.3 12.8 2.6 0.0

263 5 2 71 35 118 33 5 16
100.0 1.9 0.8 27.0 13.3 44.9 12.5 1.9 6.1

40 2 1 11 3 19 5 4 1
100.0 5.0 2.5 27.5 7.5 47.5 12.5 10.0 2.5

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）

（問９で１と答えた方のみ回答）
問９-４　表示によりどのようなメリットがありましたか。

ファミリーレストラン

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設

焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし
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全
体

お
客
様
が
減
少
し
た

売
上
げ
が
減
少
し
た

お
客
様
へ
の
説
明
の
手
間
が
増

え
た

喫
煙
の
可
否
に
関
す
る
苦
情
が

増
え
た

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 318 29 14 22 15 195 38 5 25
100.0 9.1 4.4 6.9 4.7 61.3 11.9 1.6 7.9

一般飲食店 264 24 8 14 11 161 35 4 22
100.0 9.1 3.0 5.3 4.2 61.0 13.3 1.5 8.3

遊興飲食店 52 5 6 8 4 33 3 1 2
100.0 9.6 11.5 15.4 7.7 63.5 5.8 1.9 3.8

喫茶店 37 3 1 3 1 23 4 0 4
100.0 8.1 2.7 8.1 2.7 62.2 10.8 0.0 10.8

14 2 1 2 2 8 2 0 0
100.0 14.3 7.1 14.3 14.3 57.1 14.3 0.0 0.0

31 2 0 0 0 20 4 1 4
100.0 6.5 0.0 0.0 0.0 64.5 12.9 3.2 12.9

18 4 1 1 1 9 0 1 2
100.0 22.2 5.6 5.6 5.6 50.0 0.0 5.6 11.1

35 5 1 1 1 19 7 2 2
100.0 14.3 2.9 2.9 2.9 54.3 20.0 5.7 5.7

21 2 1 2 1 14 2 0 2
100.0 9.5 4.8 9.5 4.8 66.7 9.5 0.0 9.5

43 3 0 1 2 27 8 0 2
100.0 7.0 0.0 2.3 4.7 62.8 18.6 0.0 4.7

11 0 0 0 0 10 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.9 0.0 0.0 9.1

25 1 3 1 1 14 4 0 2
100.0 4.0 12.0 4.0 4.0 56.0 16.0 0.0 8.0

13 1 0 1 1 6 3 0 1
100.0 7.7 0.0 7.7 7.7 46.2 23.1 0.0 7.7

6 0 0 1 1 5 0 0 0
100.0 0.0 0.0 16.7 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0

5 1 1 1 0 2 1 0 0
100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

9 0 1 1 0 5 1 1 1
100.0 0.0 11.1 11.1 0.0 55.6 11.1 11.1 11.1

37 4 4 6 4 25 1 0 1
100.0 10.8 10.8 16.2 10.8 67.6 2.7 0.0 2.7

10 1 0 1 0 6 1 0 2
100.0 10.0 0.0 10.0 0.0 60.0 10.0 0.0 20.0

201 18 5 12 8 123 24 5 16
100.0 9.0 2.5 6.0 4.0 61.2 11.9 2.5 8.0

78 8 6 6 4 47 11 0 6
100.0 10.3 7.7 7.7 5.1 60.3 14.1 0.0 7.7

39 3 3 4 3 25 3 0 3
100.0 7.7 7.7 10.3 7.7 64.1 7.7 0.0 7.7

263 22 9 16 12 163 32 4 21
100.0 8.4 3.4 6.1 4.6 62.0 12.2 1.5 8.0

40 5 4 4 1 25 4 1 2
100.0 12.5 10.0 10.0 2.5 62.5 10.0 2.5 5.0

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）

（問９で１と答えた方のみ回答）
問９-５　表示によりどのようなデメリットがありましたか。

料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし



受動喫煙に関する飲食店実態調査集計表 

 258 

全
体

表
示
し
な
く
て
も
ト
ラ
ブ
ル
が

な
い
た
め

ス
テ

ッ
カ
ー

等
を
も

っ
て
い
な

い
た
め

店
の
雰
囲
気
に
合
わ
な
い
た
め

表
示
す
る
必
要
性
を
感
じ
な
い

た
め

そ
の
他

無
回
答

全体 704 481 99 143 305 72 14
100.0 68.3 14.1 20.3 43.3 10.2 2.0

一般飲食店 376 255 49 49 151 51 9
100.0 67.8 13.0 13.0 40.2 13.6 2.4

遊興飲食店 326 224 50 93 154 21 5
100.0 68.7 15.3 28.5 47.2 6.4 1.5

喫茶店 55 41 10 6 25 10 2
100.0 74.5 18.2 10.9 45.5 18.2 3.6

4 1 1 0 1 1 0
100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

40 26 9 4 16 6 1
100.0 65.0 22.5 10.0 40.0 15.0 2.5

37 29 2 3 18 4 1
100.0 78.4 5.4 8.1 48.6 10.8 2.7

48 38 0 10 16 4 1
100.0 79.2 0.0 20.8 33.3 8.3 2.1

35 25 4 10 15 4 0
100.0 71.4 11.4 28.6 42.9 11.4 0.0

47 29 9 6 22 6 1
100.0 61.7 19.1 12.8 46.8 12.8 2.1

24 8 6 4 9 5 1
100.0 33.3 25.0 16.7 37.5 20.8 4.2

50 34 3 4 14 9 1
100.0 68.0 6.0 8.0 28.0 18.0 2.0

10 4 2 0 4 0 1
100.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 10.0

11 10 1 1 5 0 0
100.0 90.9 9.1 9.1 45.5 0.0 0.0

7 5 0 5 1 3 0
100.0 71.4 0.0 71.4 14.3 42.9 0.0

24 18 6 11 12 1 0
100.0 75.0 25.0 45.8 50.0 4.2 0.0

145 100 20 40 70 8 4
100.0 69.0 13.8 27.6 48.3 5.5 2.8

150 101 24 37 71 9 1
100.0 67.3 16.0 24.7 47.3 6.0 0.7

15 10 2 1 6 2 0
100.0 66.7 13.3 6.7 40.0 13.3 0.0

539 370 82 112 232 63 8
100.0 68.6 15.2 20.8 43.0 11.7 1.5

88 60 8 17 43 7 2
100.0 68.2 9.1 19.3 48.9 8.0 2.3

77 51 9 14 30 2 4
100.0 66.2 11.7 18.2 39.0 2.6 5.2

445 304 63 74 178 57 10
100.0 68.3 14.2 16.6 40.0 12.8 2.2

243 167 32 67 125 14 3
100.0 68.7 13.2 27.6 51.4 5.8 1.2

（問９で２と答えた方のみ回答）
問９-６　表示していない理由は何ですか。　（○はいくつでも）

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

20歳未満の来店なし

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり
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全
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で
は

じ
め
て
知

っ
た

）

無
回
答

全体 1058 592 415 51
100.0 56.0 39.2 4.8

一般飲食店 662 370 258 34
100.0 55.9 39.0 5.1

遊興飲食店 389 219 155 15
100.0 56.3 39.8 3.9

喫茶店 99 58 35 6
100.0 58.6 35.4 6.1

18 9 9 0
100.0 50.0 50.0 0.0

72 38 27 7
100.0 52.8 37.5 9.7

56 25 27 4
100.0 44.6 48.2 7.1

86 52 29 5
100.0 60.5 33.7 5.8

56 33 21 2
100.0 58.9 37.5 3.6

93 46 42 5
100.0 49.5 45.2 5.4

37 20 16 1
100.0 54.1 43.2 2.7

80 53 23 4
100.0 66.3 28.8 5.0

23 13 10 0
100.0 56.5 43.5 0.0

17 11 6 0
100.0 64.7 35.3 0.0

12 8 4 0
100.0 66.7 33.3 0.0

28 13 14 1
100.0 46.4 50.0 3.6

161 93 60 8
100.0 57.8 37.3 5.0

188 105 77 6
100.0 55.9 41.0 3.2

25 12 13 0
100.0 48.0 52.0 0.0

768 444 289 35
100.0 57.8 37.6 4.6

168 93 70 5
100.0 55.4 41.7 3.0

122 55 56 11
100.0 45.1 45.9 9.0

729 394 301 34
100.0 54.0 41.3 4.7

293 180 102 11
100.0 61.4 34.8 3.8

問10　受動喫煙防止対策を強化するため、平成30年７月に健康増進法の改正が可決されましたが、
あなたは、その内容等についてご存知ですか。

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答
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全
体

賛
成
で
あ
る

反
対
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1058 650 156 141 111
100.0 61.4 14.7 13.3 10.5

一般飲食店 662 473 62 68 59
100.0 71.5 9.4 10.3 8.9

遊興飲食店 389 175 94 73 47
100.0 45.0 24.2 18.8 12.1

喫茶店 99 60 9 17 13
100.0 60.6 9.1 17.2 13.1

18 12 3 3 0
100.0 66.7 16.7 16.7 0.0

72 53 6 9 4
100.0 73.6 8.3 12.5 5.6

56 34 6 8 8
100.0 60.7 10.7 14.3 14.3

86 58 5 10 13
100.0 67.4 5.8 11.6 15.1

56 47 2 3 4
100.0 83.9 3.6 5.4 7.1

93 69 11 7 6
100.0 74.2 11.8 7.5 6.5

37 29 5 2 1
100.0 78.4 13.5 5.4 2.7

80 61 7 5 7
100.0 76.3 8.8 6.3 8.8

23 18 1 3 1
100.0 78.3 4.3 13.0 4.3

17 12 5 0 0
100.0 70.6 29.4 0.0 0.0

12 10 1 1 0
100.0 83.3 8.3 8.3 0.0

28 13 6 5 4
100.0 46.4 21.4 17.9 14.3

161 64 46 31 20
100.0 39.8 28.6 19.3 12.4

188 88 41 36 23
100.0 46.8 21.8 19.1 12.2

25 20 2 1 2
100.0 80.0 8.0 4.0 8.0

768 453 120 119 76
100.0 59.0 15.6 15.5 9.9

168 128 22 9 9
100.0 76.2 13.1 5.4 5.4

122 69 14 13 26
100.0 56.6 11.5 10.7 21.3

729 492 86 88 63
100.0 67.5 11.8 12.1 8.6

293 135 67 51 40
100.0 46.1 22.9 17.4 13.7

問11　健康増進法の改正内容について、どのように感じていますか。

ファミリーレストラン

そば・うどん店

一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など

その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外



受動喫煙に関する飲食店実態調査集計表 

 261 

全
体

敷
地
内
を
禁
煙
に
す
る

建
物
内
は
完
全
禁
煙
に
す
る

（
喫
煙
専
用
室

（
※
１

）
な

し

）

建
物
内
は
原
則
禁
煙
に
す
る

（
喫
煙
専
用
室

（
※
１

）
あ

り

）

建
物
内
は
完
全
分
煙

（
飲
食
可

）
を
実
施
す
る

（
喫
煙
室
や
喫
煙
フ
ロ
ア

（
※
２

）
を
設
置

し

、
た
ば
こ
の
煙
が
禁
煙
席
に
流
れ
な
い
よ
う

に
し
て
い
る

）

建
物
内
は

、
不
完
全
で
は
あ
る
が
分
煙
を
実
施

す
る

（
つ
い
立
で
区
切

っ
て
あ
る
だ
け
等
の
た

め

、
喫
煙
席
か
ら
た
ば
こ
の
煙
が
禁
煙
席
に
流

れ
出
て
い
る

）

昼
食
時
な
ど
一
定
の
時
間
帯
は

建
物
内
を
禁
煙
に
す
る

店
頭
表
示
を
行
い

、
店
内
喫
煙

可
と
す
る
　

（
既
存
小
規
模
飲

食
店
の
み
選
択
可

）

そ
の
他

無
回
答

全体 1058 89 274 59 35 42 48 232 111 168
100.0 8.4 25.9 5.6 3.3 4.0 4.5 21.9 10.5 15.9

一般飲食店 662 73 234 45 24 21 38 78 54 95
100.0 11.0 35.3 6.8 3.6 3.2 5.7 11.8 8.2 14.4

遊興飲食店 389 15 40 14 11 21 9 154 56 69
100.0 3.9 10.3 3.6 2.8 5.4 2.3 39.6 14.4 17.7

喫茶店 99 6 32 4 3 3 4 24 10 13
100.0 6.1 32.3 4.0 3.0 3.0 4.0 24.2 10.1 13.1

18 3 6 1 0 0 0 1 3 4
100.0 16.7 33.3 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 16.7 22.2

72 15 28 5 0 0 2 4 7 11
100.0 20.8 38.9 6.9 0.0 0.0 2.8 5.6 9.7 15.3

56 4 17 7 2 3 1 10 3 9
100.0 7.1 30.4 12.5 3.6 5.4 1.8 17.9 5.4 16.1

86 7 33 9 2 6 6 6 4 13
100.0 8.1 38.4 10.5 2.3 7.0 7.0 7.0 4.7 15.1

56 7 26 3 1 0 5 3 3 8
100.0 12.5 46.4 5.4 1.8 0.0 8.9 5.4 5.4 14.3

93 12 35 5 4 1 8 10 9 9
100.0 12.9 37.6 5.4 4.3 1.1 8.6 10.8 9.7 9.7

37 3 9 3 3 3 3 6 3 4
100.0 8.1 24.3 8.1 8.1 8.1 8.1 16.2 8.1 10.8

80 4 24 5 4 2 9 10 7 15
100.0 5.0 30.0 6.3 5.0 2.5 11.3 12.5 8.8 18.8

23 5 11 0 0 0 0 0 1 6
100.0 21.7 47.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 26.1

17 1 4 1 1 2 0 3 3 2
100.0 5.9 23.5 5.9 5.9 11.8 0.0 17.6 17.6 11.8

12 0 3 3 1 2 2 0 0 1
100.0 0.0 25.0 25.0 8.3 16.7 16.7 0.0 0.0 8.3

28 1 5 2 1 1 1 9 3 5
100.0 3.6 17.9 7.1 3.6 3.6 3.6 32.1 10.7 17.9

161 8 11 3 3 4 0 72 22 38
100.0 5.0 6.8 1.9 1.9 2.5 0.0 44.7 13.7 23.6

188 6 21 6 6 14 6 73 31 25
100.0 3.2 11.2 3.2 3.2 7.4 3.2 38.8 16.5 13.3

25 6 9 2 4 1 0 1 1 1
100.0 24.0 36.0 8.0 16.0 4.0 0.0 4.0 4.0 4.0

768 55 198 34 20 27 36 208 81 109
100.0 7.2 25.8 4.4 2.6 3.5 4.7 27.1 10.5 14.2

168 24 49 17 11 11 7 10 14 25
100.0 14.3 29.2 10.1 6.5 6.5 4.2 6.0 8.3 14.9

122 10 27 8 4 4 5 14 16 34
100.0 8.2 22.1 6.6 3.3 3.3 4.1 11.5 13.1 27.9

729 66 235 46 26 26 41 106 80 103
100.0 9.1 32.2 6.3 3.6 3.6 5.6 14.5 11.0 14.1

293 17 29 11 8 14 5 123 30 56
100.0 5.8 9.9 3.8 2.7 4.8 1.7 42.0 10.2 19.1

問12　貴店の法施行（2020年４月）後の受動喫煙防止対策の予定について教えてください。

ファミリーレストラン

焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）

既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
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全
体

受
動
喫
煙
に
よ
る
健
康
へ
の
悪

影
響
に
つ
い
て
の
普
及
啓
発

喫
煙
者
へ
の
マ
ナ
ー

向
上
の
た

め
の
普
及
啓
発

た
ば
こ
を
や
め
た
い
人
へ
の
禁

煙
支
援

健
康
増
進
法
の
改
正
内
容
の
周

知

、
遵
守
徹
底

受
動
喫
煙
防
止
の
た
め
の
喫
煙

の
一
層
の
規
制
強
化

完
全
禁
煙
施
設
の
認
証
や
紹
介

店
内
の
禁
煙
や
分
煙
等
の
取
組
を
表

示
で
き
る
よ
う

、
ス
テ

ッ
カ
ー

等
の

表
示
物
の
作
成

、
配
布

施
設
管
理
者
等
が
実
施
す
る
受
動
喫

煙
防
止
対
策
へ
の
経
済
的
支
援

施
設
管
理
者
等
が
実
施
す
る
受
動
喫

煙
防
止
対
策
へ
の
技
術
的
支
援

（
実

施
方
法
の
ア
ド
バ
イ
ス
等

）

駅
前
な
ど
公
共
の
場
所
で
の
喫

煙
所
の
整
備

行
政
が
取
り
組
む
必
要
は
な
い

全体 1058 376 479 253 178 160 104 281 162 76 305 59
100.0 35.5 45.3 23.9 16.8 15.1 9.8 26.6 15.3 7.2 28.8 5.6

一般飲食店 662 263 316 168 110 111 71 180 89 45 184 28
100.0 39.7 47.7 25.4 16.6 16.8 10.7 27.2 13.4 6.8 27.8 4.2

遊興飲食店 389 113 160 85 68 49 33 100 71 31 121 31
100.0 29.0 41.1 21.9 17.5 12.6 8.5 25.7 18.3 8.0 31.1 8.0

喫茶店 99 30 52 23 8 13 5 18 10 3 29 3
100.0 30.3 52.5 23.2 8.1 13.1 5.1 18.2 10.1 3.0 29.3 3.0

18 5 11 7 2 2 2 2 3 1 7 0
100.0 27.8 61.1 38.9 11.1 11.1 11.1 11.1 16.7 5.6 38.9 0.0

72 37 32 20 16 15 10 17 4 6 17 6
100.0 51.4 44.4 27.8 22.2 20.8 13.9 23.6 5.6 8.3 23.6 8.3

56 22 23 9 9 5 4 12 4 1 18 4
100.0 39.3 41.1 16.1 16.1 8.9 7.1 21.4 7.1 1.8 32.1 7.1

86 34 43 20 17 20 8 20 16 9 22 1
100.0 39.5 50.0 23.3 19.8 23.3 9.3 23.3 18.6 10.5 25.6 1.2

56 21 27 18 12 12 7 14 8 5 23 2
100.0 37.5 48.2 32.1 21.4 21.4 12.5 25.0 14.3 8.9 41.1 3.6

93 44 43 21 16 14 12 33 17 8 25 4
100.0 47.3 46.2 22.6 17.2 15.1 12.9 35.5 18.3 8.6 26.9 4.3

37 15 19 15 10 12 9 20 12 4 9 1
100.0 40.5 51.4 40.5 27.0 32.4 24.3 54.1 32.4 10.8 24.3 2.7

80 29 38 18 10 8 9 27 6 3 16 4
100.0 36.3 47.5 22.5 12.5 10.0 11.3 33.8 7.5 3.8 20.0 5.0

23 9 10 3 2 2 1 3 1 0 7 0
100.0 39.1 43.5 13.0 8.7 8.7 4.3 13.0 4.3 0.0 30.4 0.0

17 5 6 8 3 3 0 5 4 3 7 1
100.0 29.4 35.3 47.1 17.6 17.6 0.0 29.4 23.5 17.6 41.2 5.9

12 1 6 1 3 0 2 1 4 2 2 0
100.0 8.3 50.0 8.3 25.0 0.0 16.7 8.3 33.3 16.7 16.7 0.0

28 13 13 4 7 2 3 6 5 1 8 3
100.0 46.4 46.4 14.3 25.0 7.1 10.7 21.4 17.9 3.6 28.6 10.7

161 40 64 38 21 19 10 41 23 10 58 12
100.0 24.8 39.8 23.6 13.0 11.8 6.2 25.5 14.3 6.2 36.0 7.5

188 59 77 42 37 28 18 52 39 18 53 16
100.0 31.4 41.0 22.3 19.7 14.9 9.6 27.7 20.7 9.6 28.2 8.5

25 12 12 6 5 5 4 9 4 2 4 2
100.0 48.0 48.0 24.0 20.0 20.0 16.0 36.0 16.0 8.0 16.0 8.0

768 272 347 173 131 115 58 211 111 51 221 47
100.0 35.4 45.2 22.5 17.1 15.0 7.6 27.5 14.5 6.6 28.8 6.1

168 64 81 47 27 25 28 36 38 17 52 6
100.0 38.1 48.2 28.0 16.1 14.9 16.7 21.4 22.6 10.1 31.0 3.6

122 40 51 33 20 20 18 34 13 8 32 6
100.0 32.8 41.8 27.0 16.4 16.4 14.8 27.9 10.7 6.6 26.2 4.9

729 284 349 180 136 117 87 201 116 60 214 33
100.0 39.0 47.9 24.7 18.7 16.0 11.9 27.6 15.9 8.2 29.4 4.5

293 80 118 65 33 37 13 71 41 12 84 25
100.0 27.3 40.3 22.2 11.3 12.6 4.4 24.2 14.0 4.1 28.7 8.5

問13　貴店として、受動喫煙防止を効果的に進めるために、行政が取り組むことが
望ましいと思う対策はどれですか。　（○はいくつでも）

中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

お好み焼き店、もんじゃ
店

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店
西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

20歳未満の来店なし

料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）
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そ
の
他

無
回
答

全体 47 145
4.4 13.7

一般飲食店 24 78
3.6 11.8

遊興飲食店 23 63
5.9 16.2

喫茶店 3 15
3.0 15.2

0 1
0.0 5.6

2 8
2.8 11.1

2 9
3.6 16.1

3 13
3.5 15.1

5 6
8.9 10.7

2 6
2.2 6.5

0 2
0.0 5.4

3 9
3.8 11.3

1 4
4.3 17.4

2 1
11.8 5.9

0 1
0.0 8.3

3 3
10.7 10.7

11 31
6.8 19.3

9 28
4.8 14.9

1 4
4.0 16.0
40 103
5.2 13.4

4 17
2.4 10.1

3 25
2.5 20.5
26 81
3.6 11.1
20 50
6.8 17.1

西洋料理店（フランス料
理、イタリア料理）
中華料理店（ラーメン店
を含む）
焼肉店、カレー専門店、
エスニック料理店など
一般食堂（定食屋など）

ファーストフード店

ファミリーレストラン

そば・うどん店

寿司店

上記以外の日本料理
店

20歳未満の来店なし

その他上記以外の飲食店（た
こ焼き店、甘味処など）

既存特定飲食提供施
設
既存特定飲食提供施
設以外
その他・無回答

20歳未満の来店あり

お好み焼き店、もんじゃ
店
料亭

小料理店

バー、スナック、キャバ
レー、ナイトクラブ
酒場、ビアホール（居酒屋、
焼鳥屋、ダイニングバー）
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全
体

公
営
競
技
場

ス
ポ
ー

ツ
施
設
等

テ
ー

マ
パ
ー

ク
等

キ
ャ
ン
プ
場

公
園

無
回
答

全体 263 6 149 22 23 63 0
100.0 2.3 56.7 8.4 8.7 24.0 0.0

公営競技場 6 6 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

149 0 149 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

22 0 0 22 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

23 0 0 0 23 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

公園 63 0 0 0 0 63 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

競輪 2 2 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 3 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 0 16 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

59 0 59 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 0 20 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 0 28 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 3 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 3 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 0 15 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 0 4 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 0 7 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
23 0 0 0 23 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
63 0 0 0 0 63 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
3 0 0 3 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
10 0 0 10 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

スキー・スノボ
場

ゴルフ練習場

問１　業種

競艇

オートレース

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

キャンプ場

テーマパーク
等

スポーツ施設
等

オートテニス

バッティングセ
ンター

ボート場

マリーナ

植物園

水族館

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

動物園
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全
体

競
輪

競
艇

オ
ー

ト
レ
ー

ス

野
球
場

サ

ッ
カ
ー

場

ゴ
ル
フ
場

テ
ニ
ス
コ
ー

ト

ゴ
ル
フ
練
習
場

オ
ー

ト
テ
ニ
ス

バ

ッ
テ
ィ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ボ
場

ボ
ー

ト
場

全体 263 2 3 1 16 1 59 20 28 3 3 0 0
100.0 0.8 1.1 0.4 6.1 0.4 22.4 7.6 10.6 1.1 1.1 0.0 0.0

公営競技場 6 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

149 0 0 0 16 1 59 20 28 3 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 10.7 0.7 39.6 13.4 18.8 2.0 2.0 0.0 0.0

22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

公園 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

競輪 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 0 0 0 16 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

59 0 0 0 0 0 59 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 0 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 0 0 0 0 0 0 0 28 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問１　業種

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

オートレース

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

動物園

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

植物園

水族館
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マ
リ
ー

ナ

乗
馬
ク
ラ
ブ

遊
園
地
・
テ
ー

マ
パ
ー

ク

キ
ャ
ン
プ
場

公
園

動
物
園

植
物
園

水
族
館

無
回
答

全体 15 4 7 23 63 3 10 2 0
5.7 1.5 2.7 8.7 24.0 1.1 3.8 0.8 0.0

公営競技場 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 4 0 0 0 0 0 0 0

10.1 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 7 0 0 3 10 2 0

0.0 0.0 31.8 0.0 0.0 13.6 45.5 9.1 0.0
0 0 0 23 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
公園 0 0 0 0 63 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
競輪 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 4 0 0 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 7 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 23 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 63 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 3 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 10 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

キャンプ場

競艇

オートレース

野球場

サッカー場

スポーツ施設
等
テーマパーク
等

スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター

キャンプ場

公園

動物園

植物園

水族館
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全
体

屋
内
の
み

屋
外

（
屋
根
付
の
観
覧
席
を
含

む

）
の
み

主
に
屋
内
だ
が

、
一
部
屋
外
も

あ
り

主
に
屋
外
だ
が

、
一
部
屋
内
も

あ
り

そ
の
他

無
回
答

全体 263 9 84 22 141 3 4
100.0 3.4 31.9 8.4 53.6 1.1 1.5

公営競技場 6 2 0 2 2 0 0
100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

149 5 37 11 92 1 3
100.0 3.4 24.8 7.4 61.7 0.7 2.0

22 0 1 5 15 0 1
100.0 0.0 4.5 22.7 68.2 0.0 4.5

23 0 11 1 10 1 0
100.0 0.0 47.8 4.3 43.5 4.3 0.0

公園 63 2 35 3 22 1 0
100.0 3.2 55.6 4.8 34.9 1.6 0.0

競輪 2 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

16 0 8 1 7 0 0
100.0 0.0 50.0 6.3 43.8 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

59 1 9 0 46 0 3
100.0 1.7 15.3 0.0 78.0 0.0 5.1

20 1 7 1 10 1 0
100.0 5.0 35.0 5.0 50.0 5.0 0.0

28 2 9 4 13 0 0
100.0 7.1 32.1 14.3 46.4 0.0 0.0

3 0 0 2 1 0 0
100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

3 1 0 1 1 0 0
100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 0 3 2 10 0 0

100.0 0.0 20.0 13.3 66.7 0.0 0.0
4 0 0 0 4 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
7 0 1 0 6 0 0

100.0 0.0 14.3 0.0 85.7 0.0 0.0
23 0 11 1 10 1 0

100.0 0.0 47.8 4.3 43.5 4.3 0.0
63 2 35 3 22 1 0

100.0 3.2 55.6 4.8 34.9 1.6 0.0
3 0 0 1 2 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
10 0 0 4 6 0 0

100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0
2 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

問２　貴施設の主な集客エリア（来場者が活動する主な場所）はどこですか。

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

オートレース

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

動物園

植物園

水族館

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園
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全
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で
は

じ
め
て
知

っ
た

）

無
回
答

全体 263 258 3 2
100.0 98.1 1.1 0.8

公営競技場 6 6 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

149 145 3 1
100.0 97.3 2.0 0.7

22 22 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

23 22 0 1
100.0 95.7 0.0 4.3

公園 63 63 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

競輪 2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

3 3 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

16 16 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

59 57 1 1
100.0 96.6 1.7 1.7

20 19 1 0
100.0 95.0 5.0 0.0

28 28 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

3 3 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
15 15 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
4 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
7 7 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
23 22 0 1

100.0 95.7 0.0 4.3
63 63 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
10 10 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

問３　あなた（施設の管理者又は責任者をいう。以下同様）は「受動喫煙」という言葉をご存知ですか。

スポーツ施設
等

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

オートレース

野球場

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

動物園

植物園

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

水族館
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全
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で
は

じ
め
て
知

っ
た

）

無
回
答

全体 263 138 117 8
100.0 52.5 44.5 3.0

公営競技場 6 3 3 0
100.0 50.0 50.0 0.0

149 66 75 8
100.0 44.3 50.3 5.4

22 13 9 0
100.0 59.1 40.9 0.0

23 15 8 0
100.0 65.2 34.8 0.0

公園 63 41 22 0
100.0 65.1 34.9 0.0

競輪 2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

16 10 3 3
100.0 62.5 18.8 18.8

1 0 1 0
100.0 0.0 100.0 0.0

59 29 29 1
100.0 49.2 49.2 1.7

20 6 13 1
100.0 30.0 65.0 5.0

28 9 17 2
100.0 32.1 60.7 7.1

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

3 0 2 1
100.0 0.0 66.7 33.3

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
15 10 5 0

100.0 66.7 33.3 0.0
4 1 3 0

100.0 25.0 75.0 0.0
7 1 6 0

100.0 14.3 85.7 0.0
23 15 8 0

100.0 65.2 34.8 0.0
63 41 22 0

100.0 65.1 34.9 0.0
3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
10 8 2 0

100.0 80.0 20.0 0.0
2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

競艇

オートレース

野球場

サッカー場

ゴルフ場

問４　受動喫煙防止対策を強化するため、平成30年７月に健康増進法が改正されましたが、
あなたは、その内容等についてご存知ですか。

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場

公園

動物園

植物園

水族館
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全
体

行
政
機
関
の
広
報

（
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
を
含
む

）

医
療
機
関
の
広
報

（
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
ﾞ
を
含
む

）

加
入
業
界
団
体
か
ら
の
情
報
提

供 マ
ス
コ
ミ
報
道

（
テ
レ
ビ
・
新

聞
・
雑
誌
等

）

イ
ベ
ン
ト
・
キ
ャ
ン
ペ
ー

ン

そ
の
他

無
回
答

全体 138 37 2 6 120 0 0 1
100.0 26.8 1.4 4.3 87.0 0.0 0.0 0.7

公営競技場 3 1 0 1 3 0 0 0
100.0 33.3 0.0 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0

66 9 2 4 60 0 0 1
100.0 13.6 3.0 6.1 90.9 0.0 0.0 1.5

13 4 0 1 11 0 0 0
100.0 30.8 0.0 7.7 84.6 0.0 0.0 0.0

15 4 0 0 15 0 0 0
100.0 26.7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

公園 41 19 0 0 31 0 0 0
100.0 46.3 0.0 0.0 75.6 0.0 0.0 0.0

競輪 2 0 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

3 0 0 0 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

1 1 0 1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

16 4 1 0 9 0 0 4
100.0 25.0 6.3 0.0 56.3 0.0 0.0 25.0

1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

59 3 0 3 28 0 0 30
100.0 5.1 0.0 5.1 47.5 0.0 0.0 50.8

20 1 0 1 7 0 0 12
100.0 5.0 0.0 5.0 35.0 0.0 0.0 60.0

28 1 1 0 9 0 0 18
100.0 3.6 3.6 0.0 32.1 0.0 0.0 64.3

3 0 0 0 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

3 0 0 0 2 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 0 0 0 9 0 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0
4 1 0 0 1 0 0 3

100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0
7 0 0 0 1 0 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 85.7
23 4 0 0 15 0 0 8

100.0 17.4 0.0 0.0 65.2 0.0 0.0 34.8
63 19 0 0 31 0 0 22

100.0 30.2 0.0 0.0 49.2 0.0 0.0 34.9
3 2 0 0 1 0 0 1

100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3
10 1 0 1 7 0 0 2

100.0 10.0 0.0 10.0 70.0 0.0 0.0 20.0
2 1 0 0 2 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

オートレース

（問４で１と答えた方のみ回答）
問４-２　あなたは、法律の改正をどのように知りましたか。（○はいくつでも可）

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

植物園

水族館

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

動物園
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全
体

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

（
全
て
の

場
所
で
喫
煙
で
き
る

）

無
回
答

全体 263 210 49 4
100.0 79.8 18.6 1.5

公営競技場 6 6 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

149 128 17 4
100.0 85.9 11.4 2.7

22 18 4 0
100.0 81.8 18.2 0.0

23 13 10 0
100.0 56.5 43.5 0.0

公園 63 45 18 0
100.0 71.4 28.6 0.0

競輪 2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

3 3 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

16 13 3 0
100.0 81.3 18.8 0.0

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

59 54 4 1
100.0 91.5 6.8 1.7

20 19 0 1
100.0 95.0 0.0 5.0

28 22 6 0
100.0 78.6 21.4 0.0

3 3 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
15 11 2 2

100.0 73.3 13.3 13.3
4 3 1 0

100.0 75.0 25.0 0.0
7 5 2 0

100.0 71.4 28.6 0.0
23 13 10 0

100.0 56.5 43.5 0.0
63 45 18 0

100.0 71.4 28.6 0.0
3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
10 8 2 0

100.0 80.0 20.0 0.0
2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

問５　貴施設は、不特定多数の利用客が利用するスペースについて、
禁煙又は喫煙所を設置する等の受動喫煙対策に取り組んでいますか。

スポーツ施設
等
テーマパーク
等

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター

キャンプ場

競艇

オートレース

野球場

サッカー場

キャンプ場

公園

動物園

植物園

水族館

スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
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全
体

～

2
0
0
2
年

2
0
0
3
～

2
0
0
9
年

2
0
1
0
年
～

無
回
答

全体 210 23 24 90 73
100.0 11.0 11.4 42.9 34.8

公営競技場 6 0 2 3 1
100.0 0.0 33.3 50.0 16.7

128 11 14 62 41
100.0 8.6 10.9 48.4 32.0

18 4 4 3 7
100.0 22.2 22.2 16.7 38.9

13 3 2 6 2
100.0 23.1 15.4 46.2 15.4

公園 45 5 2 16 22
100.0 11.1 4.4 35.6 48.9

競輪 2 0 1 0 1
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0

3 0 0 3 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 0 1 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

16 0 2 4 10
100.0 0.0 12.5 25.0 62.5

1 0 1 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

59 2 3 31 23
100.0 3.4 5.1 52.5 39.0

20 3 5 6 6
100.0 15.0 25.0 30.0 30.0

28 2 1 14 11
100.0 7.1 3.6 50.0 39.3

3 0 1 1 1
100.0 0.0 33.3 33.3 33.3

3 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 4 0 4 7

100.0 26.7 0.0 26.7 46.7
4 0 1 2 1

100.0 0.0 25.0 50.0 25.0
7 1 2 0 4

100.0 14.3 28.6 0.0 57.1
23 3 2 6 12

100.0 13.0 8.7 26.1 52.2
63 5 2 16 40

100.0 7.9 3.2 25.4 63.5
3 0 0 1 2

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7
10 2 2 1 5

100.0 20.0 20.0 10.0 50.0
2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

キャンプ場

公園

動物園

植物園

水族館

スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク

（問５で１を選んだ方のみ回答）
問５-１　貴施設の受動喫煙防止対策の開始時期

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

オートレース

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター
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全
体

完
全
禁
煙
に
し
て
い
る

喫
煙
専
用
室

（
※
１

）
を
設
置

し
て
い
る

喫
煙
室
や
喫
煙
フ
ロ
ア

（
※

２

）
を
設
置
し
て
い
る

不
完
全
な
分
煙
を
実
施

（
つ
い
立
等

は
あ
る
が

、
た
ば
こ
の
煙
が
喫
煙
場

所
以
外
に
も
流
出
し
て
い
る

）

主
た
る
集
客
場
所
が
屋
外
の
み
の
た

め

、
屋
内
に
お
け
る
受
動
喫
煙
防
止

対
策
は
実
施
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 210 122 19 15 19 14 6 15
100.0 58.1 9.0 7.1 9.0 6.7 2.9 7.1

公営競技場 6 1 4 1 0 0 0 0
100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

128 73 14 12 14 2 5 8
100.0 57.0 10.9 9.4 10.9 1.6 3.9 6.3

18 14 0 0 1 2 0 1
100.0 77.8 0.0 0.0 5.6 11.1 0.0 5.6

13 10 1 0 0 2 0 0
100.0 76.9 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0

公園 45 24 0 2 4 8 1 6
100.0 53.3 0.0 4.4 8.9 17.8 2.2 13.3

競輪 2 1 1 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 3 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 11 0 0 0 1 0 4
100.0 68.8 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 25.0

1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

59 26 10 6 8 1 2 6
100.0 44.1 16.9 10.2 13.6 1.7 3.4 10.2

20 14 1 0 2 2 0 1
100.0 70.0 5.0 0.0 10.0 10.0 0.0 5.0

28 12 1 4 3 2 2 4
100.0 42.9 3.6 14.3 10.7 7.1 7.1 14.3

3 1 1 1 0 0 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 1 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 9 1 0 0 0 1 4

100.0 60.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 26.7
4 1 0 0 0 0 0 3

100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0
7 4 0 0 0 1 0 2

100.0 57.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6
23 10 1 0 0 3 0 9

100.0 43.5 4.3 0.0 0.0 13.0 0.0 39.1
63 24 0 2 4 9 1 23

100.0 38.1 0.0 3.2 6.3 14.3 1.6 36.5
3 2 0 0 0 0 0 1

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
10 6 0 0 1 2 0 1

100.0 60.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0
2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

オートレース

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

（問５で１を選んだ方のみ回答）
問５-２　現在の貴施設の施設内において、どのような受動喫煙防止対策を講じていますか。
（１）屋内における受動喫煙防止対策

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

動物園

植物園

水族館
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全
体

完
全
禁
煙
に
し
て
い
る

喫
煙
専
用
場
所

（
※
１
 
問
５

－
２

（
１

）
の
※
１
と
同
義

）

を
設
置
し
て
い
る

喫
煙
所

（
※
２

）
を
設
置
し
て

い
る

主
た
る
集
客
場
所
が
屋
内
の
み
の
た

め

、
屋
外
に
お
け
る
受
動
喫
煙
防
止

対
策
は
実
施
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 210 11 35 136 9 12 7
100.0 5.2 16.7 64.8 4.3 5.7 3.3

公営競技場 6 0 0 6 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

128 5 19 83 9 6 6
100.0 3.9 14.8 64.8 7.0 4.7 4.7

18 1 6 10 0 0 1
100.0 5.6 33.3 55.6 0.0 0.0 5.6

13 1 2 7 0 3 0
100.0 7.7 15.4 53.8 0.0 23.1 0.0

公園 45 4 8 30 0 3 0
100.0 8.9 17.8 66.7 0.0 6.7 0.0

競輪 2 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 3 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

16 0 0 13 0 0 3
100.0 0.0 0.0 81.3 0.0 0.0 18.8

1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

59 0 7 40 5 4 3
100.0 0.0 11.9 67.8 8.5 6.8 5.1

20 5 4 10 0 1 0
100.0 25.0 20.0 50.0 0.0 5.0 0.0

28 0 5 12 3 2 6
100.0 0.0 17.9 42.9 10.7 7.1 21.4

3 0 1 0 2 0 0
100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

3 0 0 1 0 1 1
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 0 3 8 1 0 3

100.0 0.0 20.0 53.3 6.7 0.0 20.0
4 0 0 0 0 1 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0
7 0 2 4 0 0 1

100.0 0.0 28.6 57.1 0.0 0.0 14.3
23 1 2 8 1 3 8

100.0 4.3 8.7 34.8 4.3 13.0 34.8
63 4 10 30 0 4 15

100.0 6.3 15.9 47.6 0.0 6.3 23.8
3 1 0 1 0 0 1

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3
10 0 4 4 0 0 2

100.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0
2 0 0 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

オートレース

野球場

（２）屋外における受動喫煙防止対策

スポーツ施設
等

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

水族館

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

動物園

植物園
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全
体

利
用
客
の
健
康
を
守
る
た
め

利
用
客
か
ら
の
要
望
が
あ

っ
た

た
め

従
業
員
の
健
康
を
守
る
た
め

従
業
員
か
ら
の
要
望
が
あ

っ
た

た
め

良
い
ｻｰ

ﾋ
ﾞ
ｽ
を
提
供
す
る

た
め

世
界
的
な
動
き
で
あ
る
た
め

法
令
上

、
義
務
が
課
せ
ら
れ
る

た
め

会
社

、
本
部
等
の
方
針
で
あ
る

た
め

そ
の
他

無
回
答

全体 210 136 72 70 22 78 54 28 40 8 19
100.0 64.8 34.3 33.3 10.5 37.1 25.7 13.3 19.0 3.8 9.0

公営競技場 6 4 2 5 2 2 3 2 2 0 0
100.0 66.7 33.3 83.3 33.3 33.3 50.0 33.3 33.3 0.0 0.0

128 76 49 44 15 49 35 18 20 3 17
100.0 59.4 38.3 34.4 11.7 38.3 27.3 14.1 15.6 2.3 13.3

18 12 5 6 3 8 5 4 7 2 0
100.0 66.7 27.8 33.3 16.7 44.4 27.8 22.2 38.9 11.1 0.0

13 10 1 7 1 8 3 0 1 1 1
100.0 76.9 7.7 53.8 7.7 61.5 23.1 0.0 7.7 7.7 7.7

公園 45 34 15 8 1 11 8 4 10 2 1
100.0 75.6 33.3 17.8 2.2 24.4 17.8 8.9 22.2 4.4 2.2

競輪 2 1 1 2 0 1 1 1 1 0 0
100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

3 2 0 2 1 0 1 0 0 0 0
100.0 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

16 11 2 2 0 4 1 3 2 0 4
100.0 68.8 12.5 12.5 0.0 25.0 6.3 18.8 12.5 0.0 25.0

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

59 32 32 24 11 24 18 10 11 0 10
100.0 54.2 54.2 40.7 18.6 40.7 30.5 16.9 18.6 0.0 16.9

20 13 4 5 2 9 2 2 3 1 3
100.0 65.0 20.0 25.0 10.0 45.0 10.0 10.0 15.0 5.0 15.0

28 10 10 6 1 6 8 2 2 1 9
100.0 35.7 35.7 21.4 3.6 21.4 28.6 7.1 7.1 3.6 32.1

3 2 0 2 0 1 2 0 0 0 0
100.0 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0
100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 5 2 4 1 3 5 3 2 2 4

100.0 33.3 13.3 26.7 6.7 20.0 33.3 20.0 13.3 13.3 26.7
4 1 0 1 0 1 0 0 0 0 3

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0
7 2 2 1 2 2 1 1 2 0 2

100.0 28.6 28.6 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 28.6 0.0 28.6
23 10 1 7 1 8 3 0 1 1 11

100.0 43.5 4.3 30.4 4.3 34.8 13.0 0.0 4.3 4.3 47.8
63 36 16 9 1 11 8 4 10 2 17

100.0 57.1 25.4 14.3 1.6 17.5 12.7 6.3 15.9 3.2 27.0
3 3 0 1 0 1 0 0 1 1 0

100.0 100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0
10 6 2 4 1 3 3 3 4 1 2

100.0 60.0 20.0 40.0 10.0 30.0 30.0 30.0 40.0 10.0 20.0
2 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（問５で１を選んだ方のみ回答）
問５-３　貴施設が受動喫煙防止対策に取組む理由は何ですか。（○はいくつでも可）

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場

競艇

オートレース

野球場

サッカー場

ゴルフ場

公園

動物園

植物園

水族館

ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場
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全
体

増
え
た

や
や
増
え
た

や
や
減
っ
た

減

っ
た

変
化
な
し

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 210 1 5 3 1 126 55 19
100.0 0.5 2.4 1.4 0.5 60.0 26.2 9.0

公営競技場 6 0 0 0 0 3 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 16.7

128 1 2 2 0 79 29 15
100.0 0.8 1.6 1.6 0.0 61.7 22.7 11.7

18 0 0 0 1 11 6 0
100.0 0.0 0.0 0.0 5.6 61.1 33.3 0.0

13 0 3 1 0 7 1 1
100.0 0.0 23.1 7.7 0.0 53.8 7.7 7.7

公園 45 0 0 0 0 26 17 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.8 37.8 4.4

競輪 2 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

3 0 0 0 0 2 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

16 0 1 0 0 6 4 5
100.0 0.0 6.3 0.0 0.0 37.5 25.0 31.3

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

59 0 0 1 0 40 9 9
100.0 0.0 0.0 1.7 0.0 67.8 15.3 15.3

20 0 1 0 0 10 6 3
100.0 0.0 5.0 0.0 0.0 50.0 30.0 15.0

28 1 0 0 0 7 9 11
100.0 3.6 0.0 0.0 0.0 25.0 32.1 39.3

3 0 0 0 0 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 0 0 1 1 9 0 4

100.0 0.0 0.0 6.7 6.7 60.0 0.0 26.7
4 0 0 0 0 2 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0
7 0 0 0 0 4 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 14.3 28.6
23 0 3 1 0 7 1 11

100.0 0.0 13.0 4.3 0.0 30.4 4.3 47.8
63 0 0 0 0 27 17 19

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 27.0 30.2
3 0 0 0 0 3 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
10 0 0 0 1 4 3 2

100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0 30.0 20.0
2 0 0 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（問５で１を選んだ方のみ回答）
問５-４　貴施設が受動喫煙防止対策に取り組んでからの利用客の利用状況や反応について、
どのように感じていますか、次のア～イについて、それぞれ１つずつ選んでください。
ア）来客数

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

オートレース

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

動物園

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

植物園

水族館
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全
体

良
い

や
や
良
い

や
や
悪
い

悪
い

変
化
な
し

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 210 25 36 1 1 75 52 20
100.0 11.9 17.1 0.5 0.5 35.7 24.8 9.5

公営競技場 6 0 0 1 0 3 1 1
100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 16.7 16.7

128 17 25 0 1 41 28 16
100.0 13.3 19.5 0.0 0.8 32.0 21.9 12.5

18 2 2 0 0 10 4 0
100.0 11.1 11.1 0.0 0.0 55.6 22.2 0.0

13 1 3 0 0 6 2 1
100.0 7.7 23.1 0.0 0.0 46.2 15.4 7.7

公園 45 5 6 0 0 15 17 2
100.0 11.1 13.3 0.0 0.0 33.3 37.8 4.4

競輪 2 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

3 0 0 0 0 2 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 1 1 0 0 5 4 5
100.0 6.3 6.3 0.0 0.0 31.3 25.0 31.3

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

59 4 14 0 0 22 9 10
100.0 6.8 23.7 0.0 0.0 37.3 15.3 16.9

20 5 1 0 0 5 6 3
100.0 25.0 5.0 0.0 0.0 25.0 30.0 15.0

28 3 7 0 0 2 5 11
100.0 10.7 25.0 0.0 0.0 7.1 17.9 39.3

3 1 1 0 0 0 1 0
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

3 0 0 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 2 1 0 1 5 2 4

100.0 13.3 6.7 0.0 6.7 33.3 13.3 26.7
4 1 0 0 0 1 1 1

100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0
7 0 1 0 0 3 1 2

100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 14.3 28.6
23 1 3 0 0 6 2 11

100.0 4.3 13.0 0.0 0.0 26.1 8.7 47.8
63 5 6 0 0 16 17 19

100.0 7.9 9.5 0.0 0.0 25.4 27.0 30.2
3 0 0 0 0 3 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
10 2 1 0 0 3 2 2

100.0 20.0 10.0 0.0 0.0 30.0 20.0 20.0
2 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

キャンプ場

競艇

オートレース

野球場

サッカー場

イ）利用客の反応

スポーツ施設
等
テーマパーク
等

スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター

キャンプ場

公園

動物園

植物園

水族館
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全
体

掲
示
し
て
い
る

掲
示
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 263 128 132 3
100.0 48.7 50.2 1.1

公営競技場 6 5 1 0
100.0 83.3 16.7 0.0

149 79 68 2
100.0 53.0 45.6 1.3

22 10 12 0
100.0 45.5 54.5 0.0

23 4 19 0
100.0 17.4 82.6 0.0

公園 63 30 32 1
100.0 47.6 50.8 1.6

競輪 2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

3 3 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

16 7 9 0
100.0 43.8 56.3 0.0

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

59 35 22 2
100.0 59.3 37.3 3.4

20 9 11 0
100.0 45.0 55.0 0.0

28 18 10 0
100.0 64.3 35.7 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
15 5 10 0

100.0 33.3 66.7 0.0
4 0 4 0

100.0 0.0 100.0 0.0
7 4 3 0

100.0 57.1 42.9 0.0
23 4 19 0

100.0 17.4 82.6 0.0
63 30 32 1

100.0 47.6 50.8 1.6
3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
10 4 6 0

100.0 40.0 60.0 0.0
2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

問６　貴施設は、来客者が認識しやすい場所に、喫煙環境（禁煙、分煙又は喫煙可）の標識を掲示していますか。

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

オートレース

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

動物園

植物園

水族館

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園
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全
体

完
全
禁
煙
と
す
る

喫
煙
専
用
室

（
※
１

）
を
設
置

す
る

喫
煙
室
や
喫
煙
フ
ロ
ア

（
※

２

）
を
設
置
す
る

屋
内
に
お
け
る
受
動
喫
煙
防
止
対
策

に
取
り
組
む
予
定
は
な
い

（
屋
内
は

全
て
喫
煙
可
と
す
る

）

ど
の
よ
う
な
受
動
喫
煙
防
止
対
策
に

取
り
組
む
か
は
検
討
中
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 263 130 21 12 7 52 10 31
100.0 49.4 8.0 4.6 2.7 19.8 3.8 11.8

公営競技場 6 1 4 1 0 0 0 0
100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

149 79 16 7 2 33 3 9
100.0 53.0 10.7 4.7 1.3 22.1 2.0 6.0

22 17 0 0 0 3 1 1
100.0 77.3 0.0 0.0 0.0 13.6 4.5 4.5

23 9 1 1 2 5 2 3
100.0 39.1 4.3 4.3 8.7 21.7 8.7 13.0

公園 63 24 0 3 3 11 4 18
100.0 38.1 0.0 4.8 4.8 17.5 6.3 28.6

競輪 2 1 1 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 2 1 0 0 0 0
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 11 0 0 0 1 0 4
100.0 68.8 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 25.0

1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

59 28 8 1 0 20 1 1
100.0 47.5 13.6 1.7 0.0 33.9 1.7 1.7

20 14 2 0 0 1 1 2
100.0 70.0 10.0 0.0 0.0 5.0 5.0 10.0

28 11 4 4 2 6 0 1
100.0 39.3 14.3 14.3 7.1 21.4 0.0 3.6

3 1 0 1 0 1 0 0
100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

3 0 1 0 0 2 0 0
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 10 1 1 0 2 1 0

100.0 66.7 6.7 6.7 0.0 13.3 6.7 0.0
4 4 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 6 0 0 0 1 0 0

100.0 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0
23 9 1 1 2 5 2 3

100.0 39.1 4.3 4.3 8.7 21.7 8.7 13.0
63 24 0 3 3 11 4 18

100.0 38.1 0.0 4.8 4.8 17.5 6.3 28.6
3 3 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 6 0 0 0 2 1 1

100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0 10.0
2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問７　貴施設は、今後どのような受動喫煙防止対策に取り組む予定ですか。次の中から１つ選んでください。
（現在の受動喫煙防止対策を今後も続ける場合も、当てはまる選択肢を選んでください。）
（１）屋内における受動喫煙防止対策

スポーツ施設
等

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

オートレース

野球場

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

動物園

植物園

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

水族館
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全
体

完
全
禁
煙
と
す
る

喫
煙
専
用
場
所

（
※
１
 
問
７

（
１

）
の
※
１
と
同
義

）
を
設

置
す
る

喫
煙
所

（
※
２

）
を
設
置
す
る

屋
外
に
お
け
る
受
動
喫
煙
防
止
対
策

に
取
り
組
む
予
定
は
な
い

（
屋
外
は

全
て
喫
煙
可
と
す
る

）

ど
の
よ
う
な
受
動
喫
煙
防
止
対
策
に

取
り
組
む
か
は
検
討
中
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 263 13 39 105 24 63 10 9
100.0 4.9 14.8 39.9 9.1 24.0 3.8 3.4

公営競技場 6 0 3 2 0 1 0 0
100.0 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0

149 5 22 61 19 30 5 7
100.0 3.4 14.8 40.9 12.8 20.1 3.4 4.7

22 2 4 10 0 6 0 0
100.0 9.1 18.2 45.5 0.0 27.3 0.0 0.0

23 1 4 6 4 5 1 2
100.0 4.3 17.4 26.1 17.4 21.7 4.3 8.7

公園 63 5 6 26 1 21 4 0
100.0 7.9 9.5 41.3 1.6 33.3 6.3 0.0

競輪 2 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

3 0 2 1 0 0 0 0
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 0 0 12 0 2 2 0
100.0 0.0 0.0 75.0 0.0 12.5 12.5 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

59 0 12 29 6 10 0 2
100.0 0.0 20.3 49.2 10.2 16.9 0.0 3.4

20 5 4 5 1 4 0 1
100.0 25.0 20.0 25.0 5.0 20.0 0.0 5.0

28 0 3 6 6 8 2 3
100.0 0.0 10.7 21.4 21.4 28.6 7.1 10.7

3 0 0 0 2 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

3 0 1 0 1 0 0 1
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 0 1 6 3 4 1 0

100.0 0.0 6.7 40.0 20.0 26.7 6.7 0.0
4 0 1 2 0 1 0 0

100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0
7 0 1 4 0 2 0 0

100.0 0.0 14.3 57.1 0.0 28.6 0.0 0.0
23 1 4 6 4 5 1 2

100.0 4.3 17.4 26.1 17.4 21.7 4.3 8.7
63 5 6 26 1 21 4 0

100.0 7.9 9.5 41.3 1.6 33.3 6.3 0.0
3 1 0 2 0 0 0 0

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
10 1 3 2 0 4 0 0

100.0 10.0 30.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

競艇

オートレース

野球場

サッカー場

ゴルフ場

（２）屋外における受動喫煙防止対策（喫煙専用場所・喫煙所の定義は問５-２（２）を参照）

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場

公園

動物園

植物園

水族館
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全
体

利
用
客
や
売
上
の
減
少

利
用
客
と
の
ト
ラ
ブ
ル
の
増
加

喫
煙
所
や
分
煙
設
備
を
設
置
す

る
費
用

喫
煙
所
等
を
設
置
す
る
ス
ペ
ー

ス
や
構
造

本
部
等
と
の
調
整

施
設
の
外

（
例
：
駐
車
場

）
で

の
喫
煙
増
加

特
に
課
題
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 263 21 49 90 99 7 69 65 16 8
100.0 8.0 18.6 34.2 37.6 2.7 26.2 24.7 6.1 3.0

公営競技場 6 1 2 4 3 0 0 0 1 0
100.0 16.7 33.3 66.7 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

149 17 27 53 54 1 32 41 4 6
100.0 11.4 18.1 35.6 36.2 0.7 21.5 27.5 2.7 4.0

22 0 2 6 10 2 9 4 2 1
100.0 0.0 9.1 27.3 45.5 9.1 40.9 18.2 9.1 4.5

23 2 4 6 6 1 1 10 3 0
100.0 8.7 17.4 26.1 26.1 4.3 4.3 43.5 13.0 0.0

公園 63 1 14 21 26 3 27 10 6 1
100.0 1.6 22.2 33.3 41.3 4.8 42.9 15.9 9.5 1.6

競輪 2 1 0 1 1 0 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

3 0 1 2 2 0 0 0 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 0 3 11 9 0 7 5 2 0
100.0 0.0 18.8 68.8 56.3 0.0 43.8 31.3 12.5 0.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

59 4 12 24 25 0 16 12 0 3
100.0 6.8 20.3 40.7 42.4 0.0 27.1 20.3 0.0 5.1

20 0 1 4 4 0 4 9 2 1
100.0 0.0 5.0 20.0 20.0 0.0 20.0 45.0 10.0 5.0

28 9 9 10 11 0 3 5 0 0
100.0 32.1 32.1 35.7 39.3 0.0 10.7 17.9 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

3 1 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 0 1 2 5 1 1 7 0 0

100.0 0.0 6.7 13.3 33.3 6.7 6.7 46.7 0.0 0.0
4 1 0 1 0 0 0 2 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
7 0 2 1 4 1 4 0 0 0

100.0 0.0 28.6 14.3 57.1 14.3 57.1 0.0 0.0 0.0
23 2 4 6 6 1 1 10 3 0

100.0 8.7 17.4 26.1 26.1 4.3 4.3 43.5 13.0 0.0
63 1 14 21 26 3 27 10 6 1

100.0 1.6 22.2 33.3 41.3 4.8 42.9 15.9 9.5 1.6
3 0 0 1 1 0 1 2 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
10 0 0 4 4 1 2 1 2 1

100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 10.0 20.0 10.0 20.0 10.0
2 0 0 0 1 0 2 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

オートレース

問８　貴施設が受動喫煙防止対策に取り組む上で、想定される課題は何ですか。（○はいくつでも可）

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

植物園

水族館

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

動物園
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全
体

受
動
喫
煙
に
よ
る
健
康
へ
の
悪

影
響
に
つ
い
て
の
普
及
啓
発

喫
煙
者
へ
の
マ
ナ
ー

向
上
の
た

め
の
普
及
啓
発

た
ば
こ
を
や
め
た
い
人
へ
の
禁

煙
支
援

健
康
増
進
法
の
改
正
内
容
の
周

知

、
遵
守
徹
底

受
動
喫
煙
防
止
の
た
め
の
喫
煙

の
一
層
の
規
制
強
化

完
全
禁
煙
施
設
の
認
証
や
紹
介

店
内
の
禁
煙
や
分
煙
等
の
取
組
を
表

示
で
き
る
よ
う

、
ス
テ

ッ
カ
ー

等
の

表
示
物
の
作
成

、
配
布

施
設
管
理
者
等
が
実
施
す
る
受
動
喫

煙
防
止
対
策
へ
の
経
済
的
支
援

施
設
管
理
者
等
が
実
施
す
る
受
動
喫

煙
防
止
対
策
へ
の
技
術
的
支
援

（
実

施
方
法
の
ア
ド
バ
イ
ス
等

）

駅
前
な
ど
公
共
の
場
所
で
の
喫

煙
所
の
整
備

行
政
が
取
り
組
む
必
要
は
な
い

そ
の
他

全体 263 113 192 43 75 15 20 58 71 30 41 2 8
100.0 43.0 73.0 16.3 28.5 5.7 7.6 22.1 27.0 11.4 15.6 0.8 3.0

公営競技場 6 2 4 3 2 0 0 2 1 2 2 0 1
100.0 33.3 66.7 50.0 33.3 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7

149 54 99 21 35 12 10 35 45 14 22 1 6
100.0 36.2 66.4 14.1 23.5 8.1 6.7 23.5 30.2 9.4 14.8 0.7 4.0

22 7 15 2 5 2 2 3 6 0 6 0 0
100.0 31.8 68.2 9.1 22.7 9.1 9.1 13.6 27.3 0.0 27.3 0.0 0.0

23 15 18 6 6 0 1 3 3 1 3 1 1
100.0 65.2 78.3 26.1 26.1 0.0 4.3 13.0 13.0 4.3 13.0 4.3 4.3

公園 63 35 56 11 27 1 7 15 16 13 8 0 0
100.0 55.6 88.9 17.5 42.9 1.6 11.1 23.8 25.4 20.6 12.7 0.0 0.0

競輪 2 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0

3 1 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

16 5 12 1 3 1 2 3 8 5 1 0 0
100.0 31.3 75.0 6.3 18.8 6.3 12.5 18.8 50.0 31.3 6.3 0.0 0.0

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

59 20 37 12 17 4 3 15 22 4 13 0 1
100.0 33.9 62.7 20.3 28.8 6.8 5.1 25.4 37.3 6.8 22.0 0.0 1.7

20 7 15 3 4 2 3 4 2 1 2 0 0
100.0 35.0 75.0 15.0 20.0 10.0 15.0 20.0 10.0 5.0 10.0 0.0 0.0

28 11 19 2 9 3 1 7 11 3 1 1 1
100.0 39.3 67.9 7.1 32.1 10.7 3.6 25.0 39.3 10.7 3.6 3.6 3.6

3 2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 6 10 1 2 1 1 5 1 1 3 0 3

100.0 40.0 66.7 6.7 13.3 6.7 6.7 33.3 6.7 6.7 20.0 0.0 20.0
4 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1

100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0
7 2 4 0 2 0 0 2 1 0 1 0 0

100.0 28.6 57.1 0.0 28.6 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0
23 15 18 6 6 0 1 3 3 1 3 1 1

100.0 65.2 78.3 26.1 26.1 0.0 4.3 13.0 13.0 4.3 13.0 4.3 4.3
63 35 56 11 27 1 7 15 16 13 8 0 0

100.0 55.6 88.9 17.5 42.9 1.6 11.1 23.8 25.4 20.6 12.7 0.0 0.0
3 2 3 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0

100.0 66.7 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
10 3 7 2 3 2 1 1 3 0 3 0 0

100.0 30.0 70.0 20.0 30.0 20.0 10.0 10.0 30.0 0.0 30.0 0.0 0.0
2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

問９　あなたは、今後の受動喫煙防止対策について、行政にどのようなことを期待しますか。（○はいくつでも可）

スポーツ施設
等
テーマパーク
等

キャンプ場

公園

動物園

植物園

水族館

スキー・スノボ
場
ボート場

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク

ゴルフ場

テニスコート

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター

キャンプ場

競艇

オートレース

野球場

サッカー場
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無
回
答

全体 9
3.4

公営競技場 0
0.0

8
5.4

1
4.5

0
0.0

公園 0
0.0

競輪 0
0.0

0
0.0

0
0.0

3
18.8

0
0.0

1
1.7

1
5.0

1
3.6

0
0.0

1
33.3

0
0.0

0
0.0

0
0.0

1
25.0

1
14.3

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

0
0.0

オートレース

野球場

サッカー場

ゴルフ場

テニスコート

スポーツ施設
等
テーマパーク
等
キャンプ場

競艇

動物園

植物園

水族館

マリーナ

乗馬クラブ

遊園地・テー
マパーク
キャンプ場

公園

ゴルフ練習場

オートテニス

バッティングセ
ンター
スキー・スノボ
場
ボート場


